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Pred pič lim me se cem,  ko  je
iz bruh ni la afe ra  z od pad ki  v
Kam pa nji  in  se  je pa pež od po ve -
dal obis ku  na rim ski uni ver zi  ter
so  se  nad Pro di je vo vla do za če li
zgri nja ti tem ni ob la ki,  smo  se  na
tem mes tu spra še va li,  ali mo re bi -
ti pre živ lja mo zad nje dne ve dru -
ge ita li jan ske re pub li ke. Zna ki
ras to če kri ze  so na zna nja li,  da  se
mo ra zgo di ti ne kaj pre lo mne ga,
kar  naj  bi ita li jan sko stvar nost
po pe lja lo  iz če da lje  bolj ne vzdr -
žne raz drob lje nos ti  na po li tič -
nem  in dru gih po droč jih,  pač  v
skla du  s sta rim re kom: » Kjer  je
stis ka naj več ja,  je re ši tev naj -
bliž ja«.

Zdaj lah ko ugo to vi mo,  da  je
bi lo tis to spra še va nje  na mes tu,
saj  več zna kov ka že,  da  se mo go -
če  res na ha ja mo  na ro bu tret je re -
pub li ke. Pri pra ve  na pred čas ne
vo lit ve na mreč na po ve du je jo do -
kaj glo bo ko pre ob raz bo po li tič -
ne ga pri zo ri šča,  ki  bo  po  vsem so -
deč ime la da le ko sež ne po sle di ce
ter  bo na pos led mo go če pri ved -
la  do no vih po li tič nih  in si cerš -
njih rav no ve sij.

Za pre lom  je po skr be la De -
mo krat ska stran ka.  Že nje no roj -
stvo lan ske ga ok tob ra  je raz gi ba -
lo ita li jan ske po li tič ne vo de. Ka -
ko  naj  ne  bi,  saj  je  ta kre a tu ra Ro -
ma na Pro di ja pri ne sla po memb -
no no vost:  na  vse  bolj raz cep lje -
nem po li tič nem pri zo ri šču  se  je
pred sta vi la  v zna me nju zdru že -
va nja  sil.  Drug pre lo men ko rak
pa  je na pra vil  njen vo di telj Wal -
ter Velt ro ni,  ko  je na po ve dal,  da
bo De mo krat ska stran ka  na
pred čas nih vo lit vah na sto pi la sa -
ma,  s či mer  so  se manj še si le le -
ve sre di ne zna šle  brez var ne opo -
re  za vo lil no  in si cerš nje pre ži vet -
je.

To  je pos pe ši lo ne ka te re
pro ce se,  ki  so  se za če li po ra ja ti ta -
koj  po na stan ku De mo krat ske
stran ke. Stran ka ko mu nis tič ne
pre no ve, Stran ka ita li jan skih ko -
mu nis tov, De mo kra tič na le vi ca  in
Ze le ni  so  se do konč no od lo či li  za
zdru ži tev  in  za sku pen na stop  na
vo lit vah  pod zna kom Mav rič ne
le vi ce. Ber lus co ni  pa  je na pos led
le pri do bil Fi ni ja  za ob li ko va nje
skup ne li ste  oz. stran ke Ljud stvo
svo bo de,  kar  je  po dru gi stra ni  od
nje ga ( vsaj  za  zdaj) od da lji lo Ca -
si ni je ve sre din ce.

Na dla ni  je,  da  gre  za ko re -
ni te spre mem be,  ki bo do  po  vsem
so deč spro ži le  še dru ge.  Kam  se
bo  vse sku paj us me ri lo,  bo se ve -
da ve li ko od vis no  od vo lil nih izi -
dov.  V do mo vi ni Gat to par da  je
do bro zna no, ka ko  je vča sih po -
treb no  vse spre me ni ti,  da  bi  vse
os ta lo  po sta rem.  A  to  se lah ko
pri me ri  le vča sih  in  ni re če no,  da
bo tu di to krat ta ko.
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Lojzka Bratuž
je bila osrednja
govornica na
novogoriški proslavi
ob slovenskem
kulturnem prazniku
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Na Opčinah danes (končno)
sprevod Kraškega pusta

10

Na Pomorski postaji je bila
pokrajinska skupščina DS

9

ITALIJA - Imenovala se bo Popolo della libertà (Ljudstvo svobode)

Berlusconi in Fini
snujeta skupno listo
Casini za zdaj ne pristaja - Veltroni: To je zgolj volilna operacija

RIM  - For za Ita lia  in Na ci o nal no
za vez niš tvo  se bos ta zdru ži la  in  na sko -
raj šnjih pred čas nih par la men tar nih vo -
lit vah na sto pi la  na skup ni li sti  z ime -
nom Po pol o del la li ber tà (Ljud stvo svo -
bo de). Ta ko  sta vče raj po ve da la vo di te -
lja  obeh  strank, Sil vi o Be lus co ni  in Gi -
an fran co Fi ni,  ki  sta pri sta vi la,  da  se  bo
v fe de ral ni po ve za vi  s skup no li sto  na
vo lit vah pred sta vi la  še Se ver na li ga. Vo -
di telj  UDC Pi er fer di nan do Ca si ni  za
zdaj za vra ča pro jekt  in raz miš lja  o sa -
mo stoj nem na sto pu. Vo di telj  DS Wal -
ter Velt ro ni  pa me ni,  da  je Ber lus co ni -
je va  in Fi ni je va li sta  zgolj vo lil ne  oz.
koz me tič ne na ra ve.

Na 6. strani

Pri fojbi v Bazovici
odslej tudi
dokumentacijski
center

Na 8. strani

Zahodni Kras
negativno o
občinskem proračunu

Na 8. strani

Občina Ronke
pripravila nov načrt za
slovenski šolski center

Na 14. strani

Ruski predsednik Putin
posvaril pred
nevarnostjo nove
oboroževalne tekme

Na 13. strani

NARODNI DOM - Na pobudo NŠK in ZSKD

Slovenski informativni center
ponovno na voljo v središču mesta

TRST  -  V Na rod nem do mu  je
na po bu do Na rod ne  in štu dij ske
knjiž ni ce po nov no za ži vel Slo ven ski
in for ma tiv ni cen ter,  ki  ima am bi ci o -

zen na črt: po sta ti iz lož ba tr žaš kih Slo -
ven cev  in nji ho ve ga več plast ne ga de -
lo va nja. Po seb no po zor nost že li jo
na me ni ti tu di mla dim  in šo lam,  za ka -

te re bo do pri pra vi li  sklop jut ra njih
sre čanj  in de lav nic  s po droč ja knji žev -
nos ti, umet nos ti  in zgo do vi ne.

Na 7. strani

DEŽELA - Utemeljitev odstopa

Illy se v resnici
obnaša kot kandidat

VI DEM  - Ric car do Il ly (foto
Kroma) je včeraj v Vidmu utemeljil
svoj odstop in zagovarjal skupne vo-
litve 13. in 14. aprila, s katerimi bo-
mo privarčevali precej javnega de-
narja. T.i. election day je sicer še pod
vprašajem, saj ga mora po vladni
odobritvi formalno potrditi pred-
sednik republike Giorgio Napolitano.

Illy vsekakor še ni razrešil vo-
zla svoje kandidature, zagovarjal pa
je delo levosredinske Demokratske
zaveze. Pred novinarji je govoril kot
kandidat in ne kot človek, ki raz-
mišlja o umiku iz politike.

Na 3. strani

BEOGRAD

Eksplozija
v Mercatorjevi
veleblagovnici

BE O GRAD  - Vče raj  v zgod njih
jut ra njih  urah  je  v ga ra ži Mer ca tor -
je ve ga tr r gov ske ga cen tra  v srb ski
pre stol ni ci od jek ni la eks plo zi ja,  ki  pa
je po vzro či la sa mo ma te ri al no ško -
do. Po zne je  je  do pre pla ha pri šlo  v
Čač ku,  kjer  so mo ra li za ra di laž ne ga
ob ves ti la  o pod tak nje ni bom bi iz ves -
ti eva ku a ci jo Mer ca tor je ve ve leb la -
gov ni ce. Slo ven sko mi nis tr stvo  za zu -
na nje za de ve  je  ob do god kih iz ra zi -
lo za skr blje nost. Ugi ba nja,  ali ima ta
in ci den ta po li tič no ozad je, slo ni jo  na
pod me ni,  da Sr bi vi di jo Slo ve ni jo  kot
za go vor ni co ne od vis nos ti Ko so va.

Na 5. strani

KOSOVO

Razglasitev
neodvisnosti
17. februarja?

BE O GRAD  - Srb ski mi nis -
ter  za Ko so vo Slo bo dan Sa mard -
žić  je vče raj spo ro čil,  da  ima srb -
ska vla da  vse  več in for ma cij,  da  bo
Ko so vo enos tran sko raz gla si lo
ne od vis nost 17. feb ru ar ja. Sa -
mard žić  ni raz kril svo jih vi rov, po -
uda ril  pa  je,  da srb ski pre mi er Vo -
jis lav Koš tu ni ca  ne  bo pod pi sal
no be ne ga do ku men ta  z  EU,  ki  ga
bi bi lo mo go če raz ume ti  kot pri -
sta nek  na od ce pi tev. Ko sov ski
pre mi er Has him Tha ci ome nje ne
in for ma ci je  ni ni ti po tr dil ni ti za -
ni kal.

Na 13. strani



M N E N J A ,  R U B R I K E

V skupnosti drugačni
Včeraj smo ves dan lahko po-

slušali uglasbene Prešernove verze
po slovenskem nacionalnem radiu
(potem jih vse leto bržkone ne bo-
do več vrteli) in se v mislih vračali k
simbolnemu pomeni pesnika, ki naj
bi bil Slovencem združevalni ele-
ment. Prešeren - simbol pravice do
drugačnosti.

Ne glede na njegovo številčnost
je vsak narod poseben. Vsak se od
drugih razlikuje, ne le po jeziku, pač
pa tudi po miselnosti in kulturi,
čeprav v našem okolju še preradi, ne
da bi trenili, sprejemamo, da smo le
jezikovna manjšina. Zdi se celo, da
je nekaterim ta status, ki nam ga pri-
pisujejo, bolj všeč.

Pri tem ima svoje prste vmes in
vse več stranskih učinkov tudi glo-
balizacija tržišča, ki nam ponuja
predvsem to, kar se splača. Drugačen
si na več načinov: lahko v »več«, lah-
ko pa si drugačen v »manj«. Dife-
renciacijo težko sprejemamo, vsi bi
radi bili v skupnem »več«, v manj se-
veda ne silimo. Zlata sredina, tista,
ki ne izstopa v nobeno smer, je da-
nes najbolj priljubljena (saj povzroča
najmanj težav). Vsi želimo biti vsem
enaki, imeti iste pravice (o dolžno-
stih ne izgubljamo besed). Vsi ima-
mo pravico vse poskusiti in si vse
privoščiti.

Kako se v ta kontekst vključuje
danes šola, lahko vsakdo presodi
sam. Vzgojni misleci pa si že pred-
stavljajo, kakšna naj bi bila vzgoja v
bodoče. Osnovni vzgojni izziv v
novem stoletju naj bi bil predvsem
prenos pozornosti s posameznega
učenca v proces odnosov med ljud-
mi. To naj bi potekalo v obliki ne-
kakšne načrtovane vzgojne investi-
cije. Doslej je dobra vzgoja bila tista,
ki je posamezniku omogočala, da
postane produktiven član družbe in
nato kot odgovoren državljan pri-
pomore k gradnji demokratičnega
družbenega procesa. Pozornost je bi-
la torej osredotočena na posamez-
niku: vsi odnosi in zveze z drugimi
so umetni in drugotnega pomena.
Človek take odnose išče in gradi le,
če meni, da bo imel od tega korist.
Posameznik se zanaša predvsem na
svoje sposobnosti, na svojo moč. To-
da vera v prvinski pomen posamez-
nikove pameti rojeva po mnenju teh
naprednih mislecev kulturo osam-
ljenosti, nezaupanja, sebičnosti in
antagonizmov. Navadno se tudi zgo-
di, da medsebojni odnosi in sodelo-
vanje v skupnosti propadajo, prav ko
je na prvem mestu »jaz«.

Če pa odmislimo vse, kar se
tiče širše skupnosti in kulture, sko-
rajda nimamo več ničesar, kar bi nas
spodbujalo pri kakršnemkoli počet-
ju. Če sem namreč sam, nimam po-
trebe razmišljati npr. niti o morali ni-
ti o pravici. Šele ko je vzpostavljen
odnos med mano in nekom drugim,
se tako razmišljanje lahko pojavi. Če
nekoliko posplošimo, je tudi znan-
je, katerega se učimo v šoli, le poskus
neke skupnosti, da skozi svoje vred-
note pokaže svet, kakršnega vidi sa-
ma, nikakor pa ne svet, kakršen v re-
snici je. Znanje torej ni rezultat iz
možganov posameznikov, pač pa po-
sledica razmišljanja in učinkovanja
skupnosti.

Taka zavest ima seveda neka-
tere posledice na vzgojo; z njo se od-
mikamo od razuma posameznika v
vrsto zvez, iz katerih se lahko poro-
di novo znanje. Zaradi velikih teh-
noloških sprememb in novosti, ki so
se zgodile v prejšnjem stoletju, se je
človek nenadoma znašel sredi gro-
mozanskega števila ljudi, ki prihaja-
jo od vsepovsod in imajo najra-
zličnejše namene. Tako se v njem
čedalje bolj pojavlja želja po sodelo-
vanju, po delu v timu, potreba po po-
vezovanju v razne mreže in omrežja.
Nad vsem kraljuje pojem posredo-
vanje. Kulturni posredovalec je kot
modno geslo že stopil v naše domo-
ve in nas navaja k misli, da je potre-
ben pri nenehnem prilagajanju ne-
prestano spreminjajoči se množici
mišljenj in otipljivega dogajanja. Pri
organizaciji česarkoli je na primer
hierarhičnost sedaj zamenjala nav-

skrižna položna vrsta zvez in odvi-
snosti. Od navpičnosti v vodorav-
nost torej.

Vsi ti družbeni preobrati so
pravi klic po globoki spremembi
vzgojno izobraževalnega procesa.
Mnoge stvari so se v njem že spre-
menile. Nekdanja pedagogika, kjer je
kopica učencev frontalno poslušala
monolog posameznega učitelja, je
predala svoje mesto dialogu na eno-
viti ravni. V razrede je stopila ne-
formalnost. Kolaborativna vrsta
učenja omogoča učencem največjo
možno obliko lastne izraznosti in
medsebojnih izmenjav. Sodelovanje
se poraja pri različnih vrstah učen-
ja. Hkrati pa s spreminjata tudi vlo-
ga učitelja in učenca, ki sta stali ne-
koč tako zelo vsaka sebi. Učitelj je
nekoč moral posredovati učencu
najboljšo informacijo o vsem, kar je
bilo dosegljivo, učenec pa je moral
tisto predelati. Če mu ni uspelo, so
neuspeh pripisovali premajhni
učenčevi sposobnosti, nenadarje-
nosti ali premajhni motiviranosti.
Danes pa ima na uspeh vedno večji
vpliv kolaborativno sprejemanje
znanja. To se pravi, da je osnova za
tako znanje že samo sodelovanje
med učiteljem in učencem. Naved-
be strokovnjakov med drugim pou-
darjajo, da ničesar ni v mislih, kar bi
ne bilo prej v kulturi in priporočajo
kot zelo pomembno in učinkovito
tesno, občutljivo in dejavno razmerje
med učiteljem in učencem. Še celo
več, najbolj učinkovita vzgoja in izo-
brazba naj bi nastali iz prijateljske-
ga razmerja med učiteljem in učen-
cem. Ko govorimo o učitelju in
učencu poenostavljamo naš opis,
čeprav pri tem mislimo seveda tudi
na profesorje, dijake in študente.

Hkrati pa tak prijateljski odnos
med dvema še ni dovolj, pač pa je za
učenje potrebno tudi prijateljsko
okolje. To se pravi, da je pomembno
tudi prijateljstvo med vrstniki, brez
antagonizma katerekoli vrste (rasne,
etnične, ekonomske itd.), saj je prav
to osnova za učenčevo storilnost. Ta-
ko dobiva vse večji pomen tudi do-
gajanje v učenčevem okolju, saj to
močno vpliva na njegov uspeh ali
neuspeh. Na učne sposobnosti ima-
jo zato vpliv revščina, etnična pri-
padnost, sestava družine in še ne-
katere druge značilnosti. Vse to
namreč vpliva na kvaliteto
učenčevega dela. Učenčeva storil-
nost j potemtakem v bistvu izraz
širokega omrežja odnosov. Učenec
nikoli ni uspešen ali neuspešen sam
po sebi.

Ob takem razmišljanju se spre-
meni tudi pomen učenčevega oseb-
nega kurikula, saj ga nadomešča pri
ozaveščenih učiteljih, ki iščejo pri
učenju inovativen pristop, trud, da
bi delovali povezovalno med razre-
dom in kulturnim okoljem, v kate-
rega je razred vpet. Pri tem je zelo
pomembno, da se razred lahko v ne-
kem kulturnem ali drugačnem okol-
ju (npr. na spletu) giblje simultano in
skupno odkriva nove vsebine.

Čeprav je torej pridobivanje
znanja odkrilo pot kooperativnega
dela, je težko trditi, da bo pomem-
bnost posameznika zaradi tega upa-
dla. Že zato ne, ker iz različnih ra-
zlogov tako učitelji kot starši in tu-
di učenci še vedno želijo predvsem
vedeti, kolikšna je posameznikova
storilnost v primerjavi s storilnostjo
in uspešnostjo drugih. Kljub temu
torej, da je tudi pri pridobivanju
znanja kvaliteten dialog med ude-
leženci v učnem procesu najbolj po-
membna oblika, učencem ni dovolj,
da je ocenjeno to njihovo skupno de-
lo, pač pa si želijo vsak zase izvede-
ti za svojo uspešnost. Tradicija in-
dividualnega učenja torej še prevla-
duje, vendar se kvaliteta pridobi-
vanja znanja lahko krepi prav ob sku-
pinskih oblikah dela, ki ne pozabljajo
na pravico do drugačnosti. (jec)

SKLAD MITJA ČUK SVETUJE

SMUČANJE - Vprašanje varnosti in ustreznega obnašanja

Kdor gre smučat, naj se zaveda,
da na smučišču ni sam
Novogoriški odvetnik Tomaž Marušič objavil knjigo o smučarskem pravu

O kul tu ri smu ča nja  bi  rad na pi -
sal ne kaj be sed.  O na šem ob na ša nju
na smu čiš čih,  o pra vi cah  in dolž nos -
tih ude le žen cev  v  tej ved no mno žič -
nej ši re kre a cij ski de jav nos ti.  V 70 -tih
le tih  se  je  to vpra ša nje pr vič po ja vi lo
v ne ka te rih dr ža vah alp ske ga lo ka.  Na
dr žav nem pr ven stvu ita li jan skih čas -
ni kar jev smu čar jev  smo vze li  na zna -
nje os nu tek  z de se ti mi za po ved mi,  kaj
se  med smu ča njem  sme  in  kaj  se  ne
sme.

Iz ro čil  sem  ga od vet ni ku To ma -
žu Ma ru ši ču  iz No ve Go ri ce, smu čar -
ske mu en tu zi a stu,  ki  je  v na sled njih le -
tih iz de lal pr vi slo ven ski pra vil nik.
Stro kov no  se  je spo pri jel  s  tem vpra -
ša njem. Do jel  je,  da na sta ja za ra di na -
ra šča jo če ga šte vi la ude le žen cev  v  tej
šport ni pa no gi ved no  več ne sreč, ce -
lo  s smrt nim izi dom,  kar na re ku je po -
tre bo  po več ji var nos ti  na smu čiš čih
in do lo ča nju prav ne od go vor nos ti  za
po vzro či te lje ne sreč.

Od vet nik Ma ru šič  se  je  kot pred -
stav nik Slo ve ni je ude le žil šte vil nih me -
de na rod nih se stan kov stro kov nja kov.
Naj prej  s pred stav ni ki dr žav alp ske ga
lo ka,  kjer  se  je po ro di la ide ja  o var nem
in od go vor nem smu ča nju.  Na lan skem
3. ev rop skem prav nem fo ru mu  v Bor -
miu  v dru gi po lo vi ci no vem bra  so bi -
li pri sot ni prav ni ki  z  vseh ce lin, tu di  iz
Ka na de, Ar gen ti ne  in Ki taj ske. Za se da -
nja  se  je ude le žil tu di ev rop ski ko mi -
sar  za pra vo sod je  in no tra nje za de ve
Fran co Frat ti ni,  ki  je smu čar ski uči telj.
(Mi mo gre de  naj ome nim ,  da  je tu di
de žel ni pred sed nik  FJK Ric car do Il ly
smu čar ski uči telj.)

Po gla vit no  skrb  so  na fo ru mu po -
sve ti li dvi gu smu čar ske kul tu re. Dis ci -
pli ni ra ti ho če jo smu čar je,  da  bi pre pre -

či li ne sre če,  če  ne  gre dru ga če  z od vze -
mom vo zov ni ce  in de nar no kaz ni jo  za
stor je ni pre kr šek. Ev rop ska skup nost
ho če za šči ti ti smu čar ja  kot po troš ni ka.
Raz prav lja li  so tu di  o prav nem zna ča -
ju vo zov ni ce  in do lo či li,  da  ni sa mo po -
tr di lo  o pre voz ni po god bi, am pak  da
vo zov ni ca vklju ču je po leg pre vo za  še
ce lo ten ser vis  na smu čiš ču, vštev ši ure -
je ne pro ge, zas ne že va nje, re še va nje  itd.

V Slo ve ni ji  je de set za po ve di  o
var nem smu ča nju  že  v 70 -
- le tih  z vi nje ta mi  v De lu pri ka zal  eden
pr vih slo ven skih smu čar jev  med čas -
ni kar ji Mi lan Ma ver.

Od vet nik To maž Ma ru šič  je  pred
krat kim iz dal knji go  z na slo vom Slo -
ven sko smu čar sko pra vo  in var nost  na
smu čiš čih,  ki opre de lju je pra vi ce  in
dolž nos ti smu čar ja. Opo zar ja  ga,  kaj
sme  in če sa  ne  sme, skrat ka, ka ko  se

mo ra ob na ša ti,  da  ne  bo po vzro čil ne -
sre če  in  kaj  ga ča ka,  če  jo  bo za kri vil.
Knji go  na 25 stra neh bo ga ti jo si jaj ne
barv ne ilu stra ci je Mi ki ja Mus ter ja.

Skrat ka:  kdor  gre smu čat,  naj  se
za ve da,  da  na smu čiš ču  ni  sam. Slo ven -
ci  so od kri li Vi šar je.  Že  v lan ski se zo -
ni  so po li ca ji opo zar ja li div ja ke,  se pra -
vi tis te  brez smu čar ske kul tu re. (Po na -
va di  jim manj ka tu di piv ska  in av to mo -
bil ska kul tu ra). Le tos ima jo prav na po -
ob las ti la,  da lah ko tu di ukre pa jo. Ni so
še po za bi li,  da  je smu čar  iz Moj stra ne
do smr ti po vo zil smu čar ko.  Kaj  vse  se
do ga ja  na smu čiš čih, ka mor  se ho di mo
re kre i rat. Zlas ti otro ci,  pa tu di mno gi
od ras li, smu ča jo  s če la do.  Kot  da  bi  šli
v  ring  in  ne  v na ra vo za ra di utr je va nja
te le sa  in kre pit ve du ha.  Kot  da  je spro -
šča nje ad re na li na po gla vit ni smi sel.

Gorazd Vesel

ŠPETER - Drevi v Slovenskem kulturnem centru

Praznovanje Dneva kulture
z umetniki društva KONS
in duom Chiabudini & Ipavec

ŠPE TER  - Da nes (9. feb ru ar ja)  bo
v slo ven skem kul tur nem cen tru  v Špe -
tru praz no va nje Dne va slo ven ske kul -
tu re. Za če lo  se  je  že si no či  s pred sta -
vit vi jo knji ge »Knji ga pri po ve du je«,
pu bli ka ci jo  pa  so pri pra vi li otro ci špe -
tr ske dvo je zič ne šo le  v šol skih le tih
2005, 2006  in 2007  v okvi ru pro jek ta
Bra nje. Dre vi  ob 19.  uri  bo  v Be neš ki
ga le ri ji naj prej raz sta va druš tva  KONS
50,  ob 20.  uri  pa  bo  v dvo ra ni kul tur -
ne ga cen tra kon cert  dua Chi a bu di ni  -
Ipa vec  z na slo vom » Un tan gui to pa ra
pao«.

Druš tvo  za umet nost  KONS de -
lu je  na po droč ju vi zu el nih umet nos ti,
ta ko,  da us tvar ja sti čiš ča  med umet niš -
ki mi pot mi sli kar jev, ki par jev, fo to gra -
fov, gra fič nih  in mul ti me di al nih ob li -
ko val cev, ama te rejv  in lju bi te ljev umet -
nos ti  s Tr žaš ke ga  in Go riš ke ga.  Na raz -
sta vi  v Špe tru so de lu je jo Ve ro ni ka
Ban, Ric car do Bal das sar ri, Di mit ri
Braj nik, Ja ni na Co tič, Mar co Fa ga nel,
An drej Fur lan, Bo ris Gr gič,  Igor Gus -
ti ni, Mat jaž Hme ljak, Ra do Ja go dic,
Ro bi Ja ko min, Ro bert Koz man, Vi ljam
La vren čič, Clau dia Ma ru šič, Jas na

Mer kú, Šte fan Pa hor, Ja na Pe čar,  Alen
Sar doč, Ur ška Si ni go i, Ti na Si ni go i,
Bet ty  Starc, De zi de rih Šva ra, Tat ja na
Tav čar, Šte fan  Turk, Me gi Ur šič Cal zi
Fran ko Vec chi et, An dre a Var da ne ga,
Tea  Volk, Ta ti a na Ze ri al, Bo ris Zu li an,
Edi Žer jal  in  Ivan Žer jal.

Duo Pa o la Chi a bu di ni & Alek -
san der Ipa vec (kla vir  in har mo ni ka)  je
na stal le ta 2001  in  se pos vča pred vsem
tan gu As tor ja Pi az zol le, če prav za je ma
tu di  iz kla sič ne  in so dob ne glas be ne
za klad ni ce.  Za se boj  ima  že  več  let od -
mev nih nas to pov do ma  in  v tu ji ni.
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VIDEM - Predsednik Dežele utemeljil svoj odstop

Illy: Če bom kandidiral, si spet
želim zavezništvo z levico
»Odstop nima politične računice, s skupnimi volitvami bosta finančno pridobili država in deželna uprava«

Riccardo Illy je bil
včeraj videti zelo

dobre volje. Ob
njem njegov

glasnik Angelo
Baiguera.

VI DEM  - » Če  bom kan di di ral  si zno va že lim De mo kra tič no za ve zo,  saj tre -
ner  ne  sme za me nja ti zma go vi te eki pe«. Ric car do Il ly  je  na vče rajš nji no vi nar ski
kon fe ren ci ute me ljil raz lo ge svo je ga ne pri ča ko va ne ga od sto pa  in raz pi sa pred čas -
nih de žel nih vo li tev  za 13.  in 14.  april.  Ni  pa raz re šil te melj ne ga voz la svo je kan -
di da tu re, če prav  je  na se de žu De že le  v Vid mu go vo ril  kot »kan di dat  in pec to re«.

S skup ni mi par la men tar ni mi, de žel ni mi  in uprav ni mi vo lit va mi bos ta dr žav -
na  in de žel na ad mi ni stra ci ja pri var če va li  kar le po vso to de nar ja. Po e no te nje vo -
li tev  gre  po Il ly je vem mne nju  v  smer,  ki  si  jo ljud je že li jo  od po li ti ke  in po li ti kov.
No be ne oseb ne po li tič ne kal ku la ci je, me ni pred sed nik,  ki  mu  je  žal,  da  bo pred -
čas ni raz pust de žel ne ga sve ta one mo go čil ne ka te re po memb ne za kon ske ukre -
pe. » Upam,  da  jih  bo odob ril no vo iz vo lje ni de žel ni  svet,«  je po uda ril Il ly.

Pri znal  je,  da  že ne kaj me se cev pi še vo lil ni pro gram De mo krat ske za ve ze,
nje go va kan di da tu ra  pa  je  še na prej ve za na  na davč ne da jatve,  ki  jih pla ču je jo upo -
ko jen ci  INPS. To za dev ni de kret  je  v pre so ji par la men ta,  ki  naj  bi  ga  v krat kem
odob ril.  To  vsaj za go tav lja vlad ni pod taj nik Et to re Ro sa to. Dru ga če  je Il ly za ni -
kal go vo ri ce,  da  bo  v pri me ru zma ge De mo krat ske stran ke  kot mi nis ter vsto pil  v
vla do Wal ter ja Vel tro ni ja.

Il ly  je pre pri čan,  da  sta od bor  in le vo sre din ska ko a li ci ja do bro de la la  in prav -
za prav iz ved la vo lil ni pro gram  iz le ta 2003.  V no vi za ko no daj ni do bi  bo tre ba  po
nje go vem  več po zor nos ti po sve ti li za šči ti oko lja  in vpra ša nju ener ge ti ke, ljud je
pa  si upra vi če no že li jo  manj bi ro kra ci je  in več jo učin ko vi tost de žel ne ga apa ra ta.
Tu di  v  tem pri me ru  je Il ly go vo ril  že  kot kan di dat  za pred sed ni ka De že le.

Pred sed ni kov od stop  je moč no pos pe šil  vse pred vo lil ne pos top ke, za čen ši
se ve da  s kan di da tu ra mi  za de žel ni  svet. Des na sre di na po zdrav lja  t. i. elec ti on  day
v  FJK,  je  pa  v te ža vah gle de pred sed niš ke ga kan di da ta.  Na kon cu zgle da,  da  bo
to ven dar le Ren zo Ton do (For za Ita lia), tu di za to,  ker  ni dru gih iz bir.

DEŽELA - Mnenja o odstopu Riccarda Illyja

Drzna predsednikova odločitev močno
presenetila tudi slovenske predstavnike

TRST  - Po te za po li tič ne ga spret -
ne ga so lis ta,  ki  mu  je do slej ved no us -
pe lo.  Igor Ko ci jan čič  ne skri va ve li ke -
ga pre se ne ča nja,  s ka te rim  je spre jel
od stop Ric car da Il ly ja  in raz pis de žel -
nih vo li tev  za 13.  in 14.  april. Pre se -
ne če ni  so tu di Ta ma ra Bla ži na,  Igor
Do lenc  in Bru na Zor zi ni. Med tem  ko
Bla ži no va  in Do lenc  iz  vrst De mo krat -
ske stran ke de jan sko po zdrav lja ta
pred sed ni ko vo od lo či tev,  sta svet ni ka
ko mu nis tič nih  strank  bolj zadr ža na
ozi ro ma kri tič na. Zlas ti Zor zi ni je va,  ki
se spra šu je,  če  bo Il ly  sploh kan di di -
ral.

Za stop ni ko ma De mo krat ske
stran ke  in Ko ci jan či ču ( SIK)  se  zdi
prav,  da  se  je Il ly od lo čil  za eno ten vo -
lil ni  dan ( t. i. elec ti on  day),  kar  je  v soz -
voč ju  s ho te nji lju di. »Il ly  je  pri  tej od -
lo čit vi os tal  zvest svo je mu sti lu,  ki  ga
ne dvo mno de la moč ne ga  v  očeh vo -

lil cev,« pra vi Bla ži no va. Po dob no raz -
miš lja tu di Do lenc,  po mne nju ka te -
re ga  je pred sed nik,  kot ved no, pre hi -
tel do ga ja nja. Po li tič no gle da no  je pre -
hi tel zlas ti des ni co,  ki  se  še  ni ze di ni -
la  o skup nem pred sed niš kem kan di -
da tu,  če  se  sploh  bo.

Ne dvo mno  je Il ly  z od sto pom
pre hi tel do ga ja nja tu di  v le vi sre di ni.
Na  to opo zar ja Ko ci jan čič,  vsa za de -
va  pa ze lo  skrbi Zor zi ni je vo,  ko  se
spra šu je,  če  bo  sploh  še  čas  za po li tič -
no  in pro gram sko so o če nje  med za -
vez ni ki. » SIK  je  že lan ske ga sep tem -
bra po zva la Il ly,  naj  se iz jas ni  o svo ji
kan di da tu ri  in  še da nes ča ka mo  na od -
go vor,« ugo tav lja Zor zi ni je va. »Pred -
sed ni ko ve od lo čit ve  res  ne raz umem.
Mi ho če mo pre ma ga ti des ni co  in to -
rej zma ga ti  na vo lit vah, za to  ne  vem,
za kaj Il ly za vla ču je  s svo jo od lo čit vi -
jo  o kan di da tu ri,« do da ja za stop ni ca

Stran ke ita li jan skih ko mu nis tov.
Raz pis pred čas nih vo li tev  bo se -

ve da moč no pos pe šil  vse pred vo lil ne
pos top ke,  ki  se  v stran kah de jan sko  še
ni so za če li. De mo krat ska stran ka  je  v
fa zi usta nav lja nja  in  še  sploh ni ma svo -
je ga sta tu ta,  SKP  in  SIK  pa snu je ta
»mav rič no le vi co«,  ki  bo  na da naš nji
de žel ni skup šči ni  v Pal ma no vi naj brž
raz kri la svo je pr ve po li tič ne  in vo lil -
ne kar te.  Vsem  se to rej ze lo mu di.

Kaj  pa mo re bit ne po nov ne kan -
di da tu re šti rih slo ven skih svet ni kov?
»De mo krat ska stran ka  se  je od lo či la  za
pre no vo  in  za več jo te žo  žensk  v iz vo -
lje nih te le sih.  Jaz mis lim,  da  sem  v de -
žel nem sve tu do bro de la la, za to  sem
na raz po la go  za po nov no kan di da tu -
ro.  O  tem  bo vse ka kor od lo ča la stran -
ka,« me ni Bla ži no va.

Do lenc gle de svo je kan di da tu re
ci ti ra Il ly ja,  ki  je vče raj  v Vid mu re kel,

da  se zma go vi te eki pe  ne  sme za me -
nja ti. » Za kan di da tu ro  sem  na raz po -
la go stran ki  in se ve da vo lil cem,« pod -
čr tu je Do lenc.

Dru gi man dat  v de žel nem par la -
men tu oseb no pri ča ku je tu di Ko ci jan -
čič,  ki  pa  se no če pre ti ra no iz po sta vi -
ti. »Oseb na raz po lož lji vost  za kan di -
da tu ro os ta ja,  za od lo čit ve  pa  je tre ba
še ne ko li ko po ča ka ti. Pr vič,  da vi di mo,
če  bo Il ly  sploh kan di di ral  in dru gič,
da pre ve ri mo po li tič ni  okvir,  s ka te rim
se bo mo pred sta vi li vo lil cem,« me ni
za stop nik  SKP, si cer ve lik za go vor nik
De mo kra tič ne za ve ze,  s ka te ro  je Il ly
zma gal  pred pe ti mi le ti.

» Za se boj  imam  dva man da ta  v
de žel nem sve tu,  ki  sta čis to do vo lj. Po -
li ti ka nuj no po tre bu je no vih  imen  in
zlas ti mla dih ob ra zov,« pra vi Zor zi ni -
je va,  ki si cer  še  ne za pi ra  vseh  vrat svo -
ji mo re bit ni tret ji kan di da tu ri.

IGOR DOLENC

KROMA

IGOR KOCIJANČIČ

KROMA

BRUNA ZORZINI

KROMA

TAMARA BLAŽINA

KROMA

DEŽELA

Konec
rajonskih
svetov?

VIDEM - V videmski
občini 13. in 14. aprila ne bo vo-
litev za rajonske sosvete. To je na
včerajšnjem srečanju z novinar-
ji povedal predsednik Dežele
Riccardo Illy. Deželni svet nam-
reč ne bo utegnil odobriti zako-
na o lokalnih upravah, zato
Dežela avtomatično osvaja
državni finančni zakon, ki ukin-
ja rajonske svete v vseh mestih
izpod 100 tisoč prebivalci.

To pomeni, da so v Furla-
niji-Julijski krajini pravno gle-
dano rajonski sosveti ostali le v
Trstu, čez noč pa izginili v vi-
demski, goriški in pordenonski
občini. To najbrž za sedaj ne bo
imelo praktičnih učinkov, čeprav
je državni finančni zakon že
pravnomočen in bi ga morale za
to poklicane institucije izvajati.

V FJK je stvar zapletena.
Dežela kot avtonomna upravna
enota ima namreč izključne pri-
stojnosti pri lokalni ureditvi, če
teh pristojnosti ne izkoristi pa
velja državna zakonodaja. Illy je
v Vidmu izrazil upanje, da bo
problem primerno rešil novoiz-
voljeni deželni svet, kar pa bo
zahtevalo precej časa. Do takrat
vsaj na papirju veljajo državni
zakoni.
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INOVATIVNOST - Včeraj in danes v Vidmu posvet o položaju interneta

V svetu vsak dan 120.000
novih spletnih dnevnikov
Na sejmu InnovAction, ki se bo v Vidmu začel prihodnji četrtek, bo razstavljal tudi Seaway

Shipman 72,
inovativna jadrnica

slovenskega
proizvajalca

Seaway, ki so jo
pred dnevi splavili

v Portorožu

VI DEM  -  V sve tu  vsak  dan na sta ne
120 ti soč blo gov  ali web lo gov,  kar  je an gleš -
ki iz raz  za splet ni dnev nik,  ki  ga lah ko upo -
rab lja  vsak,  ki  zna upo rab lja ti sve tov ni  splet.
V  tem tre nut ku  je mo go če  na sple tu naš -
te ti 126 mi li jo nov splet nih dnev ni kov,
med tem  ko teh no loš ki raz voj da je upo rab -
ni kom  na vo ljo sred stva,  ki  so  še sla bo iz -
ko ri šče na.

O  tem  je te kla be se da  na vče rajš njem
pr vem dne vu po sve ta  z na slo vom Sta te  of
the  Net,  ki  bo  še da nes  v Vid mu  in  ki  je ne -
ka ka pred pre mi e ra če tr te ga sa lo na ino va -
tiv nos ti In no vAc ti on. Na ve de ne po dat ke  je
po sre do val Da vid Sif ry, usta no vi telj is kal -
ni ka Tech no ra ti,  ki  je spe ci a li zi ran  za mo -
ni to ra žo blo gos fe re,  v po go vo ru  s pod jet -
ni kom Ste fa nom Quin ta re l li jem  in  s pred -
sed ni kom zdru že nja  za in for mat sko var -
nost Gi gi jem Ta gli a pie trom.  V zve zi  z ne -
iz ko ri šče ni mi mož nost mi so dob nih teh no -
loš kih sred stev  je Sif ry po ve dal,  da  ima
iPho ne več jo ra ču nal niš ko  moč  kot ce lo -
ten ve solj ski sis tem Apol lo, ven dar  ga upo -
rab ni ki pre tež no upo rab lja jo  za po ši lja nje
krat kih elek tron skih spo ro čil ( SMS).

Če tr ta iz ved ba sa lo na In no vAc ti on,
ki  bo  od 14.  do 17. feb ru ar ja  na vi dem skem
sej mi šču,  se  bo pri hod nji če tr tek za če la  z
raz pra vo  na te mo Zna nost, eti ka  in eko no -
mi ja. Vo dil  jo  bo di rek tor dnev ni ka  Il So -
le 24  Ore Fer ru cio  de Bor to li,  na spe ci fič -
ne te me  pa bo do go vo ri li pred sed nik De -
že le  FJK Ric car do Il ly (Ino vi ra ti  med ener -
get sko kri zo  in glo bal nim tr gom  - no va vlo -
ga jav ne upra ve), pred sed nik fun da ci je  za
me di cin ske zna nos ti Ha selt ine Foun da ti -
on Wil li am  A. Ha selt ine  in pred sed nik ita -
li jan ske ga od bo ra  za bio eti ko Fran ces co Pa -
o lo Ca sa vo la (Etič ni učin ki ino va tiv nos ti),
An dre a Bo lt ho  z uni ver ze  v Ox for du, Ne -
ri o Ales san dri, usta no vi telj pod jet ja Tech -
no gym,  in Ma ri o Ma sco lo, pred sed nik
druž be 3 M Ita lia (Ino va tiv nost  in go spo -
dar ska  rast).

Navzoč bo tudi Seaway
Na sejmu InnovAction bo razstavljal

tudi Seaway Technologies, novo podjetje
blejske skupine Seaway, ki v Tržiču gradi
ladjedelnico. Prisotno bo z lastnim stan-
dom, in sicer št. B3.5 v hali št. 2. V sobo-
to, 16. februarja ob 10.30 bo tudi krajša
predstavitev inovativnih karbonskih jadrnic
shipman in motornih jaht skagen, kot tu-
di investicije v Tržiču, kjer je izvajalec, pod-
jetje Rizzani de Eccher iz Vidma, začel
gradbena dela. Med tem časom pa sta bi-
li v Portorožu splavljeni prvi dve jadrnici
tipa shipman 72 oz. shipman 80, ki sta se
v poskusnih plovbah odlično odrezali.

SDGZ - Izteka se rok za vpis v register AEE

Novosti glede ravnanja
z odpadki po 13. februarju

TRST  - Slo ven sko de žel no go spo dar sko zdru že nje ob ve šča,  da bo do le tos  za pri -
ja vo od pad kov mo ra li pro iz va jal ci ne ne var nih po seb nih od pad kov ( ki iz ha ja jo  iz in du -
strij ske  ali obrt ne ob de la ve),  ki ima jo  več  kot 10 za pos le nih,  spet vlo ži ti pri ja vo. Opro -
šče ni  je bo do pre voz ni ki last nih ne ne var nih od pad kov, med tem  ko bo do mo ra li pri ja vo
na re di ti  v pri me ru,  da pre va ža jo ne var ne od pad ke.

Bi stve na no vost za de va re gi stre  za od pad ke.  Od 13. feb ru ar ja na prej,  ko zač ne ve -
lja ti za kon ski od lok  št. 8/2008,  bo re gi stre oš te vilči la, ove ro vi la  in uprav lja la  za ob moč -
je pris toj na tr go vin ska zbor ni ca. Zve za zbor nic Uni on Ca me re  je spo ro či la,  da  bo ove ro -
vlje nje re gi strov sta lo 30,00 ev rov. Re gi stri,  ki  so se daj  v upo ra bi,  pa  od te ga da tu ma na -
prej  ne bo do  več ve ljav ni.  Za do dat na po jas ni la  se lah ko in te re sen ti obr ne jo  na tr žaš ko
Tr go vin sko zbor ni co,  tel.  št. 040.67012.11.

18. feb ru ar ja za pa de tu di ter min  za  vpis  v re gis ter  AEE,  ki  ga pred vi de va za kon ski
od lok  D. lgs. 151/2005.  Vanj  se mo ra jo vpi sa ti  vsi,  ki pro iz va ja jo  in vna ša jo  na ita li jan ski
trg elek trič ne  in elek tron ske na pra ve  s svo jim zna kom  oz. lo go ti pom. Vpi sa ti  pa  se mo -
ra jo tu di tis ti,  ki  kot pr vi uva ža jo  v Ita li jo elek trič ne  in elek tron ske na pra ve,  in tis ti,  ki  te
na pra ve iz ključ no iz va ža jo. In te re sen tom sve tu je mo,  naj pre ve ri jo svo jo si tu a ci jo  in  si pre -
gle da jo splet ni stra ni  www.re gi stro ae e. it  in  www.cen tro di co or di na men to ra ee. it,  kjer  so
na vo ljo do dat ne in for ma ci je,  ali  pa  da  se obr ne jo  na tr žaš ko Tr go vin sko zbor ni co  na  tel.
040.67012.68.
Srečanje o varnosti žensk pri delu v trgovskem sektorju

Potem ko so stanovske organizacije, med njimi Slovensko deželno gospodarsko
združenje, oktobra lani podpisale na tržaški prefekturi protokol o varnosti pri delu v trgo-
vinah in lekarnah, prireja tržaška občinska komisija za enake možnosti na temo srečan-
je, ki bo v torek, 12. februarja ob 16. uri v poročni dvorani na županstvu. Beseda bo te-
kla o projektu varnosti žensk pri delu, ki ima za cilj večjo varnost zaposlenih v trgovskem
sektorju in v javnih lokalih, še posebej v večernih urah in v nekaterih predelih mesta.

INDUSTRIJA - Dežela FJK in Sole 24 Ore

V Manzanu predstavili
monografijo o pohištvenem
podjetju Calligaris

MAN ZA NO  - Ino va tiv nost,  rast,
in te gra ci ja.  To  so bi le zma go vi te stra teš -
ke iz bi re,  ki  so omo go či le Cal li ga ri su  iz
Man za na, vo dil ne mu pod jet ju  v po hiš -
tve ni in du stri ji,  da  je ob vla da lo iz zi ve
glo ba li za ci je  in eko no mi je zna nja, ta ko
da  je da nes lah ko  zgled  za  to, ka ko lah -
ko  ves »tri kot nik sto lov« pre se že kri zo.

Ta ko  je pred sed nik De že le  FJK
Ric car do Il ly po uda ril  na vče rajš nji
pred sta vit vi knji ge pi sa te lja Al ber ta
Gar li ni ja  z na slo vom Cam bi a re  per
vin ce re ( Za zma go  so po treb ne spre -
mem be),  ki  je po sve če na rav no ene mu
naj bolj us peš nih pod je tij tri kot ni ka.
Po leg Il ly ja  so  se pred sta vit ve ude le ži li
av tor mo no gra fi je  in pred sed nik pod jet -
ja Cal li ga ris Ales san dro,  ki  je ne dav no
pre jel čast ni dok to rat tr žaš ke uni ver ze
iz in že nir stva.

Knji ga  je iz šla  v ni zu, ka te re ga po -
bud nik  je De že la  FJK, za lož nik  pa za lož -
ba  Il So le 24  Ore.  Gre  za  niz,  ki  je po -
leg na gra de  za ino va tiv nost po sve čen
pro mo ci ji ino va tiv nos ti, knji ge  pa  so

brez plač no pri lo že ne dnev ni ku  Il So le 24
Ore. Mo no gra fi ja  o Cal li ga ri su  bo iz šla
v po ne de ljek, 11. feb ru ar ja  v  vsej se ve -
ro vzhod ni Ita li ji,  kjer dnev nik pro da pri -
bliž no 12 ti soč ko pij.

Pred sed nik Il ly  je  na pred sta vit vi
zno va iz po sta vil po men ne neh ne ga
ino vi ra nja  in tu di di men zij ske ras ti
pod je tij, bo di si  na os no vi no tra njih vi -
rov,  kot tu di  z agre ga ci jo  ali prev ze mi.
Sa mo več je pod jet je lah ko na mreč uve -
lja vi svo jo znam ko  in dis tri bu i ra svo je
iz del ke  v glo bal nem me ri lu. In te gra ci ja
pa po me ni raz ši ri ti po nu dbo pro iz vo dov
in  se po ve za ti  v vir tu al no ve ri go,  kot  je
na pri mer  v pri me ru in du stri je sto lov in -
du strij ski oko liš po hiš tva.

Pri mer pod jet ja Cal li ga ris  je  še  bolj
em ble ma ti čen,  če upo šte va mo,  da oko -
liš Man za na pre živ lja ob dob je kri ze  in
pre ob raz be  z za pi ra njem šte vil nih to -
varn,  še po seb no manj ših. » Upam,  da  bo
Cal li ga ri sov mo del lah ko po ma gal oko -
li šu sto lov  pri pre se ga nju kri ze,  ki tra ja
že pre dol go,«  je skle nil Il ly.

LETALIŠČA

V Ronkah januarja
za 15,7% več potnikov
kot v enakem mesecu lani

RON KE  -  Na le ta li šču  v Ron kah  se  je le to za če lo ze -
lo po zi tiv no,  saj  so ja nu ar ja naš te li  za 15,7 od stot ka  več pot -
ni kov  kot  v ena kem me se cu lan ske ga le ta. Sko zi de žel no
le ta li šče  je  v pr vem me se cu le ta po to va lo  več  kot 51 ti soč
pot ni kov,  v lan skem ja nu ar ju  pa  jih  je bi lo 44 ti soč, to rej
za se dem ti soč  manj.  In  to  kljub te mu,  da  je os ta lo šte vi -
lo le tal skih  zvez ena ko,  kar po me ni,  da  so le tos le ta la  bolj
za se de na. Ja nu ar ski po da tek  je  še to li ko  bolj ugo den,  če
upo šte va mo,  da  se  je  že  v lan skem le tu pro met po ve čal  za
10,5 od stot ka. Šte vi lo pot ni kov  se  je  v pr vem le toš njem me -
se cu po ve ča lo  na  vseh le tal skih pro gah, po seb no  pa  so iz -
sto pa le po ve za ve  z Ne ap ljem, Müch nom  in Ti ra no.

» S  tem za čet kom le ta  sem  res ze lo za do vo ljen,  in  to
iz  več raz lo gov,«  je po dat ke ko men ti ral pred sed nik le ta -
liš ke druž be Ae ro por to  FVG  Spa Gi or gi o Bran do lin. »Pr -
vič za to,  ker na še stran ke očit no ce ni jo sto rit ve na še ga le -
ta li šča  in po nu dbo le tal skih,  ki  se  bo  v pri hod njih me se -
cih  še po ve ča la. Dru gič  pa za to,  ker  so le tal ske druž be,  ki
so ak tiv ne  na na šem le ta li šču, po slo va le  brez za mud  in  s
po nu dbo ka ko vost nih sto ri tev.  Ta rez ul tat po tr ju je ve ljav -
nost pro mo cij ske ak ci je,  ki  smo  jo za če li  pred ča som  in  ki
zdaj da je že le ne rez ul ta te.«

V Trst prihaja turška
institucionalna delegacija

TRST - Od 13. do 17. februarja se bo v Trstu mudila institu-
cionalna delegacija iz Turčije, v kateri bodo predstavniki pod-
jetij, univerz in raziskovalnih centrov. Obisk prirejata indu-
strijska zbornica iz Istambula (ISO) in tržaška Trgovinska zbor-
nica, sodi pa v okvir projekta Furlanija-Julijska krajina - Turčija,
most za Evropo, ki ga je sprožila tržaška zbornica s podporo
Dežele FJK. Turško delegacijo bo vodil predsednik instambulske
zbornice ISO Tanil Kucuk, poleg zasedanja na tržaški zbor-
nici pa ima v programu ogled sejma InnovAction v Vidmu,
obisk na tržaški univerzi, v padriškem AREA Science parku
in v tržaškem pristanišču, medtem ko bo zadnji dan posvečen
dvostranskim srečanjem med turškimi in tržaškimi podjetji.

Fincantieri prejel naročilo
Francozov za dve luksuzni jahti

TRŽIČ - Francoska skupina za pomorski prevoz CMA CGM
je ladjedelniškemu koncernu Fincantieri naročila izdelavo dveh
velikih jaht za luskuzna križarjenja. Francoska skupina je si-
cer tretja na svetu in prva v Franciji na področju pomorskega
prevoza kontejnerjev. Predaja obeh ladij naročniku je predvi-
dena v drugem četrletju leta 2010, vrednosti naročila pa ni želel
razkriti. Jahti bosta dolgi po 140 metrov in bosta imeli na kro-
vu 130 kabin za prevoz omejenega števila petičnih potnikov.
Ladji bo Comganie des Illes du Ponant, hčerinska družba GMA
CGM, uporabljala za križarjenja v sredozemskem bazenu, v
Aziji, Polineziji, Južni Ameriki in Aljaski. Milanski borzni trg

Banca di Cividale

Zadružna Kraška banka

Evropska centralna banka

evrovalute nakup prodaja

evrovalute nakup prodaja

Indeks MIB 30: X X X
delnica cena € var. %

evro

valute povprečni tečaj

ameriški dolar 1,4513 1,4569
japonski jen 155,89 154,59
kitajski juan 10,4261 10,4760
ruski rubel 35,9075 36,0085
danska krona 7,4527 7,4524
britanski funt 0,74480 0,74910
švedska krona 9,4125 9,4403
norveška krona 8,0245 8,0700
češka krona 25,658 25,621
švicarski frank 1,6014 1,5985
estonska krona 15,6466 15,6466
madžarski forint 265,48 265,90
poljski zlot 3,6161 3,6180
kanadski dolar 1,4537 1,4732
avstralski dolar 1,6233 1,6367
bolgarski lev 1,9558 1,9558
romunski lev 3,6725 3,6785
slovaška krona 33,536 33,675
litovski litas 3,4528 3,4528
latvijski lats 0,6963 0,6964
islandska krona 98,01 97,96
turška lira 1,7500 1,7620
hrvaška kuna 7,2795 7,2720

ameriški dolar 1,4688 1,4386
britanski funt 0,7533 0,7359 
švicarski frank 1,6274 1,5878
japonski jen 159,9000 152,1000
švedska krona 9,6764 9,2135
avstralski dolar 1,6640 1,5938
kanadski dolar 1,4880 1,4313
danska krona 7,5954 7,3093
norveška krona 8,2410 7,8390
madžarski florint 272,54 259,25
češka krona 26,2615 24,9804
slovaška krona 34,51 32,83
hrvaška kuna 7,4538 7,0902

ameriški dolar 1,4824 1,4242
britanski funt 0,7626 0,7327
danska krona 7,6013 7,3033
kanadski dolar 1,4996 1,4408
japonski jen 157,35 151,18
švicarski frank 1,6313 1,5673
norveška krona 8,2330 7,9101
švedska krona 9,6252 9,2477
avstralski dolar 1,6641 1,5989
hrvaška kuna 7,42 7,133

A2A 2,7175 -0,53
ALLEANZA 8,31 -0,72
ATLANTIA 22,5 -0,75
BANCA ITALEASE 6,765 -1,07
BANCO POPOLARE 12,62 -0,58
BPMS 3,0425 -0,67
BPM 8,155 -1,57
EDISON 1,704 +0,00
ENEL 7,39 +0,82
ENI 21,29 +0,71
FIAT 14,04 -2,59
FINMECCANICA 19,58 -0,16
FONDIARIA-SAI 26,55 -1,81
GENERALI 27,94 +0,07
IFIL 4,985 -1,75
INTESA 4,45 -1,90
LOTTOMATICA 24,53 +1,03
LUXOTTICA 17,71 +6,37
MEDIASET 5,695 -2,23
MEDIBANCA 12,48 -0,16
PARMALAT 2,4925 +4,81
PIRELLI 0,6755 -2,27
SAIPEM 23,79 +1,88
SNAM 4,46 +1,45
STMICROELEC 7,965 -0,85
TELECOM ITA 1,973 -0,25
TENARIS 13,02 +2,50
TERNA 2,795 +0,18
UBI BANCA 16,41 -0,71
UNICREDITO 4,56 -2,85

8. februarja 2008

8. februarja 2008

8. februarja 2008

8. februarja 2008

08.02 07.02

-0,34
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Direktor osumljen
poskusa podkupovanja

KOPER - Kriminalisti koprske
policije so vložili na Okrožno
tožilstvo v Kopru kazensko ovad-
bo zoper 69-letnega osumljenca z
območja Obale, ki naj bi utajil
davke, ponaredil dokumente in
poskusil podkupiti inšpektorja
davčnega urada. Med preiskavo,
ki se je začela na podlagi ovadbe
Davčnega urada Koper, so polici-
sti ugotovili, da je med davčno
inšpekcijo direktor neimenovane
družbe večkrat ponudil inšpek-
torju kuverto, v kateri je bilo 10 ti-
soč evrov. Inšpektorju naj bi na-
mignil, naj si v zameno »zatisne
oči« pred nepravilnostmi, ki jih je
opazil med nadzorovanjem
družbe. Funkcionar Davčnega
urada je ponudbo zavrnil in de-
janje naznanil pristojnim orga-
nom. Med inšpekcijo je namreč
ugotovil, da je osumljeni navajal
lažne podatke o pridobljenih do-
hodkih, stroških in predmetih, ki
vplivajo na izračun davkov. Na ta
način je osumljeni zagotovil svo-
ji družbi nezakonit davčni pri-
hranek v višini 437.114 evrov, s
čimer je oškodoval ministrstvo za
finance, poroča PU Koper. Ovad-
ba je bila vložena tudi zoper go-
spodarske družbe.

Dušan Jakomin gost
TV oddaje Brez meje

V koprski oddaji Brez meje bo so-
botni gost, duhovnik Dušan Ja-
komin, duhovnik iz Škednja, neu-
trudljivi kulturni delavec, avtor
številnih knjig in publikacij, ured-
nik mesečnika Naš Vestnik, avtor
oddaje Vera in naš čas na Radiu
Trst A, vodja etnografske muze-
ja v Škednju. V pogovoru z Mar-
tino Kafol bo spregovoril o po-
stnem času. Razložil bo kakšen
pomen ima to obdobje v katoliški
veri in v drugih veroizpovedih,
kako so ga doživljali v preteklosti
in kako ga vidimo danes. Oddaja
bo na sporedu na Televiziji Koper
v soboto, 9.februarja (danes) ob
18.00.

Pogrešani avtoprevoznik
se je oglasil v Sežani

SLOVENJ GRADEC - Pogrešani
avtoprevoznik Alojz Dvornik iz
okolice Slovenj Gradca se je včeraj
v poznih popoldanskih urah oseb-
no oglasil na Policijski postaji
Sežana, so sporočili iz Policijske
uprave Slovenj Gradec. V času od
pogrešanja je bil Dvornik
pridržan s strani italijanske fi-
nančne straže v Trstu, razlogi za
to pa niso znani.

BEOGRAD - Grožnja z atentatom tudi v veleblagovnici Mercator v Čačku

Eksplozija v trgovskem
centru slovenske firme Mercator
Zaskrbljenost slovenskega ministrstva za zunanje zadeve - Politično ozadje ali kriminal?

BE O GRAD/LJUB LJA NA  -  V Sr bi ji
sta  se vče raj  v  dveh tam kaj šnjih Mer ca tor -
je vih tr gov skih cen trih zgo di la in ci den ta,
ki od me va ta ta ko  v srb ski  kot slo ven ski jav -
nos ti.  V ga ra ži Mer ca tor je ve ga cen tra  v Be -
o gra du  je na mreč pri šlo  do eks plo zi je,  v
nji ho vem cen tru  v Čač ku  pa  so za ra di laž -
ne ga pre pla ha  o pod tak nje ni bom bi iz ved -
li eva ku a ci jo.Naj več ja slo ven ska tr gov ska
druž ba Mer ca tor  je  v pis nem od zi vu  na in -
ci den ta za pi sa la,  da  vsi nji ho vi pro daj ni ob -
jek ti  v Sr bi ji  že da nes nor mal no ob ra tu je -
jo. Obe nem po troš ni kom za go tav lja jo,  da
je  skrb  za nji ho vo var no na ku po va nje nji -
ho vo osred nje vo di lo.

Kot po jas nju je jo  v upra vi Mer ca tor -
ja,  so  vsi nji ho vi tr gov ski cen tri oprem lje -
ni  z naj so dob nej ši mi sis te mi va ro va nja, po -
leg te ga  pa  so ra ven var nost nih ukre pov
pre ven tiv no  še do dat no okre pi li.  Da  je var -
nost po troš ni kov  na pr vem mes tu,  so  na
vče rajš nji no vi nar ski kon fe ren ci  v Be o gra -
du po ve da li tu di pred stav ni ki Mer ca tor -
je ve srb ske hče rin ske druž be Mer ca tor-S.
Di rek to ri ca Mer ca tor ja-S Stan ka Ču ro vić
je po leg te ga de ja la,  da  je pre is ka va  v te -
ku,  s stra ni po li ci je  pa pri ča ku je jo po ro či -
lo  o  obeh in ci den tih  in  vseh oko li šči nah,
po ve za nih  z nji ma. Ču ro vi će va si cer,  kot
po ro ča srb ska tis kov na agen ci ja Tan jug,  ni
že le la ko men ti ra ti ugi banj  o mo re bit nem
po li tič nem ozad ju te ga »van dal ske ga de -
ja nja«, pre den  ne prej me jo urad ne ga po -
ro či la.  Je  pa zgro že na  nad  tem, » da  se ta -
ke stva ri do ga ja jo  v 21. sto let ju«.

Ugi ba nja  o mo re bit nem po li tič nem
ozad ju in ci den tov te me lji jo  na  tem,  da Sr -
bi vi di jo Slo ve ni jo,  ki tre nut no pred se du -
je Sve tu  EU,  kot pod por ni co ko sov skih pri -
za de vanj  za raz gla si tev ne od vis nos ti,  je po -
ro ča la ame riš ka tis kov na agen ci ja  AP.
Kot na va ja hr vaš ka tis kov na agen ci ja Hi -
na,  pa  so srb ski ta blo idi  v zad njem ča su na -
po ve do va li mož nost boj ko ta slo ven skih
pro iz vo dov  v Sr bi ji,  če  bi Slo ve ni ja pri zna -
la ne od vis nost Ko so va.

Ge ne ral ni di rek tor Go spo dar ske
zbor ni ce Slo ve ni je ( GZS) Sa mo Hri bar Mi -
lič  je  za  STA oce nil,  da  gre naj ver jet ne je  za
ma fij sko ozi ro ma kri mi nal no ob ra ču na va -
nje  z naj več jo slo ven sko tr gov sko druž bo,
ka te re ga na men  je ob vla do va nje tr ga. » To
ni po sle di ca ne ke ga slo ven ske ga po li tič ne -
ga pre pri ča nja, am pak čis to re gi o nal ne, lo -
kal ne bor be  za tr ži šče,«  je de jal. »Mis lim,
da bo mo mo ra li kma lu pri zna ti,  da  je srb -
sko tr ži šče  še da leč  od te ga,  da  bi bi lo spo -
dob no ure je no,  in  da mo ra mo tu di  mi po -
ma ga ti srb skim ob las tem,  da bo do us pe -
le vzpo sta vi ti ne ko pre gled no tr ži šče,«  je
še do dal.

Na do go dek  v Be o gra du  so  se ta koj
od zva li tu di  na slo ven skem zu na njem mi -
nis tr stvu.  Kot  so za pi sa li  v spo ro či lu  za jav -
nost, ob jav lje nem  na svo ji splet ni stra ni,
pri ča ku je jo,  da bo do pris toj ni or ga ni  v Sr -
bi ji pri mer raz is ka li  in pro ti sto ril cem us -
trez no ukre pa li.

MZZ si cer iz ra ža za skr blje nost  nad
do god kom, obe nem  pa do da ja,  da  se slo -
ven ski dr žav lja ni lah ko  v ta kih pri me rih
ved no obr ne jo  po po moč  na naj bliž je slo -
ven sko ve le pos la niš tvo. »Pri ja telj stvo  med
Slo ve ni jo  in Sr bi jo  je tra di ci o nal no.  V slo -
ven ski vla di  in  v Ev rop ski uni ji  si bo mo pri -
za de va li,  da  bo  še na prej ta ko,«  so  še spo -
ro či li  z  MZZ.

V druž bi Mer ca tor-S  so si cer po jas -
ni li,  da  je  okrog 5.  ure zju traj  v ga ra ži Mer -
ca tor cen tra Be o grad pri šlo  do eks plo zi -
je, za ra di ka te re  je bi la po vzro če na manj -
ša ma te ri al na ško da po ško do va nih  pa  ni
bi lo. Ško do  so  že sa ni ra li, cen ter  pa  je ta -
ko da nes ob ra to val nor mal no.

Okrog 10.50  je na to ne zna na ose ba
spo ro či la po li ci ji,  da  je  v Mer ca tor je vem
cen tru  v Čač ku pod tak nje na bom ba. Za -
ra di te ga  je Mer ca tor-S ta koj eva ku i ral ce -
lo ten cen ter,  po po li cij ski pre is ka vi  pa  se
je po ka za lo,  da  je  bil pre plah la žen. Za to
so cen ter zno va od pr li.

Ču ro vi će va  je  ob  vsem  tem po jas ni -
la,  da Mer ca tor-S za po slu je 3600 lju di, po -
leg  njih  pa cen tre dnev no obi šče  na de set
ti so če lju di.  Prav nji ho va var nost  je  na pr -
vem mes tu. »Epi log da naš njih do god kov,
ki  je  za  nas naj bolj po mem ben,  je  ta,  da
nih če  ni po ško do van.« ( STA)

Pogled na center
Beograda

ISTRA - Tovorna ladja Und Adriyatik privezana na vlačilec

Požar na ladji skoraj pogašen
Kmalu jo bodo morda vlekli do Trsta

Požar na ladji Und
Adriyatik so pred
dnevi gasili tudi z
letali, včeraj pa je
bil ogenj skoraj
premagan; goriva v
morju ni bilo
opaziti

ANSA

PU LJ  - To vor na lad ja ti pa  ro-ro,  ki  jo
je  v sre do zju traj  pred is tr sko oba lo za jel ve -
lik po žar,  ne pred stav lja  več ve li ke ne var nos -
ti. Vče raj  je bi la tur ška lad ja  Und Ad ri y a tik
še ved no pri ve za na  na vla či lec An ge li na  C
iz Be netk, na ha ja la  pa  se  je pri bliž no 7 na -
vtič nih mi lj ju go za hod no  od Bri jo nov. Go -
ri va  in dru gih one san žu jo čih sno vi vče raj  ni
bi lo  v mor ju,  še ved no  pa  so bi li  v sta nju pri -
prav lje nos ti hr vaš ki, slo ven ski  in ita li jan ski
pris toj ni or ga ni.  Ob 10.30  so  na  krov lad je
sto pi li ni zo zem ski iz ve den ci druž be  Smith,
ki  so sko raj do ce la po ga si li po žar zno traj lad -
je.  Dan  prej  so po seg pre nes li za ra di  še ob -
sto je če ne var nos ti eks plo zi je. Vče raj po pold -
ne  je go re lo  le  še  na prem cu,  od ko der  se  je
dvi gal manj ši ob lak di ma. Mož nost,  da  bo
Trst konč na po sta ja lad je,  je  vse več ja: last -
nik lad je (druž ba  Un  ro-ro Is tan bul)  in tr -
žaš ka druž ba Sa mer Ship ping  sta urad no za -
pro si la  za pre se li tev lad je  v  Trst,  kar  so po -
tr di li  na hr vaš kem mi nis tr stvu  za mor je,
pro met  in in fra struk tu re. Po moč nik mi nis -
tra Ma ri o Ba bić  je  na tis kov ni kon fe ren ci  v
Pu lju po jas nil,  da bo do lad jo  po ga še nju po -
vle kli  do ene ga iz med šti rih mož nih is tr skih
pri sta nov,  kjer  naj  bi lad jo očis ti li,  na konč -
nem ci lju  pa  jo bo do re za li. Ita li jan sko mi -
nis tr stvo  za oko lje  je usta no vi lo  pri glav nem
po velj stvu pri sta ni ških ka pi ta nij kriz ni  štab,
ki  bo po zor no sprem ljal do ga ja nje, Gi or gi -
o Mat tas si, od go vor ni  za vod ni sek tor  pri
agen ci ji AR PA,  je hr vaš kim me di jem de jal,
da  bo agen ci ja  v pri hod njih ted nih pre ve -
ri la,  ali  je pri šlo  do ones na že nja mor ja.

DAN KULTURE - Včeraj naval ljudi v Vrbo na Gorenjskem

Tisoči obiskovalcev
v Prešernovem rojstnem kraju

VR BA  -  Obisk Pre šer no ve rojst -
ne hi še  v Vr bi  je zad nja le ta pre cej sta -
len  in  se gib lje  okrog 22.000 obis ko -
val cev. Da leč naj več lju di  pa  v Pre šer -
no vo roj stno  vas pri de  ob slo ven skem
kul tur nem praz ni ku. Ta ko  je bi lo tu -
di le tos,  ko  so  na pri re dit vah  po ob -
či ni na šte li  čez 4000 lju di,  na sa mi
osred nji pro sla vi  pred Pre šer no vim
spo me ni kom  pa  okrog 1000. Mno gi
so praz nik na men sko po sve ti li kul tu -
ri  in obis ka li Pre šer no vo roj stno hi -
šo  v Vr bi  ter os ta le hi še ve li kih slo ven -
skih pi sa te ljev  v so sed njih va seh,  ki  jih
med se boj po ve zu je  pot kul tur ne de -
di šči ne.

Na Za vo du  za tu ri zem  in kul tu -
ro Ži rov ni ca  so bi li  z da naš njim obis -
kom ze lo za do volj ni, son čno vre me
pa  naj  bi bot ro va lo te mu,  da  so  na
osred nji slo ves nos ti  pred spo me ni -
kom za be le ži li re kor dno šte vi lo obis -
ko val cev. Ve li ko  jih  je  v Vr bo pri šlo
peš  iz so sed njih kra jev, naj bolj ak tiv -
ni  so pre te kli Pre šer nov ma ra ton  iz

Kra nja  v Vr bo, voj ni ve te ra ni  pa  so  se
ude le ži li po ho da  iz Ra dov lji ce.

Pri re di tev,  ki  jo  je sprem lja la ce -
lo dnev na ani ma ci ja,  se  je za če la  z ma -
šo  v cer kvi sve te ga Mar ka  in  se na da -
lje va la  z osred njo slo ves nost jo,  na ka -
te ri  je zbra ne na go vo ri la dr žav noz -
bor ska po slan ka Alen ka Je raj,  ki  je po -
uda ri la po men Pre šer na  in  vseh kul -
tur ni kov  za ohra ni tev slo ven ske ga na -
ro da. »Dru gi na ro di po stav lja jo spo -
me ni ke slo vi tim bit kam  in sla vi jo ad -
mi ra le  in voj sko vod je, Slo ven ci  pa
čas ti mo pes ni ke, pi sa te lje  in os ta le
kul tur ni ke,«  je po uda ri la Je ra je va  in
do da la,  da  je Slo ve ni ja  ena red kih dr -
žav,  ki  je  v  svoj ko le dar praz ni kov
uvrs ti la tu di kul tur ni praz nik.

Žu pan ob či ne Ži rov ni ca Le o -
pold Po ga čar  pa me ni,  da dr ža va po -
sve ča pre ma lo po zor nos ti kul tur nim
spo me ni kom,  kot  je Vr ba. Ob či na  se
bo za to sa ma lo ti la ce lo vi te pre no ve
va si,  v okvi ru ka te re  naj  bi zgra di li tu -
di ob voz ni co,  ki  bi spe lja la pro met

proč  od Pre šer no ve rojst ne hi še,  a  se
gle de va ri an te ob voz ni ce  še  ni us pe -
la uskla di ti  z za vo dom  za var stvo kul -
tur ne de di šči ne.  Z no vo ces to  bi  v Vr -
bi pri do bi li tu di pro stor  za kul tur ni
cen ter. Ta ko  bi lah ko  v kra ju,  ki ve lja
za  eno iz med zi be lk slo ven ske kul tu -
re, po nu di li  več  kot  le  obisk Pre šer -
no ve hi še.

Ta krat  bi  se za go to vo po ve čal
tu di  obisk,  ki  v zad njih le tih os ta ja sta -
len. Iz med 22.000 obis ko val cev, ko li -
kor  jih let no pre sto pi  prag Pre šer no -
ve rojst ne hi še  je naj več učen cev,  ki  v
Vr bo pri de jo  s svo ji mi uči te lji, ne kaj
pa  je tu di za mej skih Slo ven cev,  ki  s
po no som pri de jo  v Vr bo,  saj  se za ve -
da jo svo jih ko re nin.  Z obis kom  so
ved no za do volj ni tu di sta rej ši,  ki  se  po
dol gih le tih zno va vr ne jo  v hi šo,  ki  se
ni spre mi nja la  od Pre šer no vih ča sov,
kar  jih po ne se na zaj  v svo jo mla dost,
ko  so sa mi ži ve li  v po dob ni hi ši, po -
jas nju je os krb ni ca Pre šer no ve rojst -
ne hi še Mar ja na Po toč nik. ( STA)
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I TA L I J A

ITALIJANSKO DOGAJANJE V ZRCALU TUJIH MEDIJEV

Za Financial Times perspektive Italije najbolje povzema
znani Dantejev verz: Lasciate ogni speranza, voi ch'entrate

Tu ji me di ji po sve ča jo po seb no po -
zor nost raz ple tu po li tič ne ga do ga ja nja  v
Ita li ji  in eno glas no iz po stav lja jo zas kr blje -
nost  za pri hod nost dr ža ve,  ki pol zi nav -
zdol  v  vseh ta be lah po ka za te ljev raz vo ja
in us peš nos ti.  Vsi na po ve du je jo Ber lus co -
ni je vo zma go,  kar no be ne ga  ne to la ži. Na -
sprot no, bri tan ski Economist, ki je glede
milanskega podjetnika-politika pred leti
zapisal sloviti »Unfit to lead Italy« - ne-
primeren, da bi vodil Italijo, je tokrat pri-
pisal »he remains unfit for the job he co-
vets«, to se pravi, da ostaja neprimeren za
vlogo, ki jo zasleduje.

Originalni Dantejev verz »Lasciate
ogni speranza, voi ch'entrate« (»Opusti-
te vsako upanje, vi, ki vstopate«), skupaj
z Dorejevo ilustracijo pesnika, ko vstopa
v pekel, je nenavadni uvod londonskega 
Financial Timesa. »Dantejev pekel je v
glavnem dober opis italijanske politike,«
piše dopisnik iz Rima. Prodi ni dosegel za-
stavljenega cilja, da bi prenovil italijansko
gospodarstvo, pa ne zaradi šibke večine,
s katero je razpolagal in ki ga je privedla
do odstopa, pač pa zaradi zmedenih pro-

gramov. Ni niti poskusil, da bi prenovil
kronično neproduktivni javni sektor, kot
voditelj levice je razočaral, kot reforma-
tor je bil katastrofalen, meni FT. Sedaj se
Berlusconiju ponuja resnična možnost, da
zmaga na volitvah, glede česar pa se lon-
donski finančni dnevnik opredeljuje ja-
sno: »Upati moramo, da se to ne bo zgo-
dilo.« Berlusconi je bil že dvakrat na obla-
sti in jo je izkoristil predvsem v osebne na-
mene, čeprav je njegova druga vlada iz-
peljala pomembni reformi tržišča dela in
pokojnin. Najbolje bi bilo, da bi po volit-
vah prišlo do velike koalicije med Berlu-
sconijevo in Veltronijevo stranko, s tem
da bi se oba liderja umaknila in bi novo
vlado vodil guverner Banke Italije Draghi,
piše ugledni londonski dnevnik.

V drugem dopisu iz Italije pa FT
ugotavlja, da bi si »Italija ne smela pri-
voščiti novih volitev«, kar jo je po dveh v
celoti izpeljanih zakonodajnih obdobjih
spet potisnilo nazaj v kronično nestabil-
nost. Prodijeva vlada je sicer doživela ne-
kaj uspehov: »Odlični finančni minister
Padoa-Schioppa« je delno uredil javne fi-

nance in marsikaj je bilo storjenega pro-
ti davčni utaji. Vendar je vlado vseskozi
omejevalo kregarjenje med strankami le-
ve sredine, kot je značilno za najslabše tra-
dicijo italijanske politike. Na drugi stra-
ni pa Berlusconijeva desnosredinska koa-
licija predstavlja še bolj žalostno sliko. Šti-
rinajst let potem, ko je prvič nastopil kot
prvi minister, nastopa v politiki predvsem,
da se brani pred sodniki in da varuje svo-
je interese pred konkurenco, medtem ko
ni izvedel nobene gospodarske reforme
v liberalni smeri. Težko je razumeti, za-
kaj trezni Italijani, ki jih skrbijo bolj per-
spektive države kot pa davčna utaja, mu
lahko dopustijo še tretji mandat. Italija se
spopada z več problemi kot katera koli
druga evropska država in jo označuje naj-
počasnejša gospodarska rast v Evropi.
Država polzi navzdol, žal pa »opera
buffa« v Rimu daje malo razlogov, da bi
verjeli, da se bo zaton Italije ustavil, piše
FT.

Pomlajeni in opogumljeni Berlu-
sconi se pripravlja na revanšo, napoveduje
pariški Le Figaro. Pri 71 letih se pripra-

vlja na tretje predsedstvo vlade in mu jav-
nomnenjske raziskave pripisujejo pre-
pričljivo prednost na aprilskih volitvah.
Porazi niso zmanjšali njegove borbeno-
sti, estetski kirurški posegi, presaditev la-
si in stroga dieta pa so ga ohranili v odlični
formi. Njegov nasprotnik je 18 let mlajši,
vendar se predstavlja sam z novo Demo-
kratsko stranko, medtem ko Berlusconi
vodi 14 let staro zavezništvo štirih strank,
ki je na vladi in v opoziciji imelo enega sa-
mega voditelja, njega, čeprav bi včasih ne-
kateri raje nastopili samostojno. Berlu-
sconi hoče postati ustanovitelj nove re-
publike s stabilnimi institucijami in fun-
kcionalno upravo in verjetno meri tudi na
Kvirinal. Odslej mu levica mu ne bo več
mogla očitati konflikta interesov: ko je bi-
la na vladi od leta 1996 do 2001 in po le-
tu 2006, je imela dvakrat priložnost, da bi
odobrila zadevni zakon, pa ga ni. Ni na-
ključje, da je po napovedi novih volitev
vrednost delnic Fininvestovih delnic po-
skočila navzgor, ugotavlja Le Figaro.

Britanska agencija Reuters pa po-
roča o Veltronijevi izbiri volilnega gesla,

ki ga je povzel po demokratskem kandi-
datu na volitvah v Zda Obami: »Yes, we
can«, kar bi lahko prevedli z »Bomo zmo-
gli«. Vendar z razliko od ameriškega kan-
didata je Veltroni bele polti, star je 52 let
in ni nobenega zvezdnika iz filmskega sve-
ta , ki bi ga podpiral. Vseeno pa Veltro-
niju ni žal, ko ga primerjajo z Obamo, na-
sprotno: podobno kot ameriški temno-
polti kandidat, tudi Veltroni rad poudar-
ja, da samo on predstavlja resnično spre-
membo. Dosedanji rimski župan je
svojčas podpiral predsednika Clintona, še
prej je občudoval Kennedyjevo politiko.
Vendar Veltroni, ki se predstavlja kot no-
va politična ponudba, ni novinec, novost,
ki jo poudarja Reuters, pa je, da je doslej
vzdržal pred skušnjavo, ki že 15 let
značilna za italijansko levico: protiberlu-
skonizem na celi črti. Reuters na koncu
navaja Veltronijeve besede: »Ko je Bob
Kennedy kandidiral, ni trdil, da je kandi-
dat proti nekomu, pač pa da je kandidat
za svojo državo, in tako se predstavlja tu-
di Demokratska stranka.«

Sergij Premru

VOLITVE - FI in NZ bosta osnovala listo Popolo della libertà (Ljudstvo svobode)

Berlusconi in Fini s skupno listo
Casini (UDC) za zdaj zavrača projekt
Veltroni: Gre za operacijo volilne oz. lepotilne narave - DS in Mavrična levica sporazumno ločeni

RIM  - For za Ita lia  in Na ci o nal no za -
vez niš tvo  se bos ta zdru ži la  in  na sko raj šnjih
pred čas nih par la men tar nih vo lit vah na sto -
pi la  na skup ni li sti  z ime nom Po pol o del -
la li ber tà (Ljud stvo svo bo de). Ta ko  sta vče -
raj po ve da la vo di te lja  obeh  strank, Sil vi o
Be lus co ni  in Gi an fran co Fi ni,  ki  sta pri sta -
vi la,  da  se  bo  v fe de ral ni po ve za vi  s skup -
no li sto  na vo lit vah pred sta vi la  še Se ver na
li ga.

»Upo šte va ti  je tre ba,  da  je Se ver na li -
ga iz ra zi to zem lje pis no obar va na po li tič -
na si la,  ki  se  je  kot ta ka vse lej raz li ko va la
od dru gih po li tič nih  sil Do ma svo bo ščin,«
je po jas nil Ber lus co ni, po tem  ko  se  je  o za -
de vi vče raj do pold ne  tri  ure do go var jal  s
Fi ni jem  v svo ji rim ski re zi den ci. »Mis lim
tu di,  da  se  bo Bos si je vo gi ba nje pred sta vi -
lo sa mo  v ne ka te rih de že lah.  Za  vse dru -
ge  pa  so od pr ta vra ta skup ne li ste Ljud stva
svo bo de.  Upam,  da  se  bo va bi lu od zva la tu -
di De mo kr ščan ska uni ja ( UDC),«  je pri sta -
vil.

Vo di telj  UDC Pi er fer di nan do Ca si -
ni  se  je de jan sko kma lu ogla sil, ven dar ne -
ga tiv no. » Mi  smo ver je li  in  še ver ja me mo
v mož nost,  da  bi  se zmer ne po li tič ne si le
zdru ži le  za vo de nje dr ža ve,«  je de jal  v do -
ma či Bo log ni. »Spo štu je mo mne nja  vseh,
a  prav ta ko zah te va mo  od  vseh,  da spo štu -
je jo na šo iden ti te to  in zgo do vi no. Za ra di
te ga nis mo spre je li  in  ne spre je ma mo vsi -
lje va nja enot ne stran ke  za pri lož nost no vo -
lil no ope ra ci jo,«  je po uda ril. Ca si ni  je pri -
sta vil,  da  bo  UDC  v  tem pri me ru pri si lje -
na na sto pi ti sa ma, si cer  pa  je do dal,  da bo -
do  o  tem do konč no od lo ča li pris toj ni
stran ki ni or ga ni.

Ca si ni  se  je  med dru gim na na šal  na
dej stvo,  da  je  UDC  že od loč no za vr ni la
vstop  v no vo stran ko,  ko  je Ber lus co ni  pred
dve ma me se ce ma  na last no  pest na po ve -
dal nje no usta no vi tev. Te daj  je  bil  na po -
dob nem sta liš ču tu di Fi ni,  ki  se  je očit no
med tem pre mis lil. Ber lus co ni  je naj brž pre -
pri čan,  da  bo na pos led po pus til tu di Ca -
si ni.  Prav za to  je vče raj  po nje go vi ne ga tiv -
ni re ak ci ji  še za os tril to ne. » Če  UDC  ne  bo
pri sta la, bo mo  šli na prej  po na ši po ti.  Kdor
ne  bo pri stal,  ne  bo  del ko a li ci je,«  je po uda -
ril. » V zad njih  urah  sem  imel  več sti kov  s
par la men tar ci  iz  vrst  UDC  in mno gi  so  mi
iz ra zi li že ljo,  da  bi na sto pi li  na skup ni li -
sti,«  je  še sva re če de jal biv ši pre mi er.

Med tem  so ne ka te re manj še stran -
ke  in gi ba nja  že pri sta le  na Ber lus co ni jev
in Fi ni jev pro jekt. Ta ko  so  k po bu di pris -
to pi li li be ral de mo kra ti Lam ber ta Di ni ja,  ki
so do ne dav ne ga se stav lja li Uni jo.  La des -
tra Fran ces ca Sto ra ce ja  pa vztra ja  pri  tem,
da  se  na vo lit vah pred sta vi  s svo jim sim -
bo lom. » Če  je Se ver ni li gi  to omo go če no,

ne  vem, za kaj  ne  bi bi lo tu di  nam,«  je de -
jal biv ši mi nis ter. Ma stel lo va stran ka
UDEUR  pa  bo do konč no sta liš če za vze la
v pri hod njih  dneh. Ver jet no raz miš lja tu -
di  o mož nos ti,  da  bi  se po ve za la  z  UDC  ali
pris to pi la  k sre din cem Be le vrt ni ce,  ki  so
jo prav kar usta no vi li biv ši ge ne ral ni taj nik
zvez ne ga sin di ka ta  CISL Sa vi no Pez zot ta
ter do ne dav na pri pad ni ka  UDC Ma ri o
Bac ci ni  in Bru no Ta bac ci.

Na sta nek skup ne li ste Ljud stva svo -
bo de  je ko men ti ral vo di telj De mo krat ske
stran ke Wal ter Velt ro ni, De jal  je,  da  gre  za
oči ten od ziv  na na sta nek  in po bu de nje -
go ve stran ke,  a pri sta vil  je,  da  je zdru že va -
nje  v des no sre din skih vrs tah  bolj po vr šin -
sko  in ko nec kon cev vo lil ne  oz. koz me tič -
ne na ra ve.

Si cer  je  se Velt ro ni vče raj se stal  z vo -
di te lji  SKP Fran com Gi or da nom,  SIK Oli -
vi e rom Di li ber tom,  DL Fa bi om Mus si jem
in Ze le nih Al fon som Pe co rar om Sca ni om.
Na sre ča nju  je bi lo po tr je no,  da  bo  DS  na
vo lit vah na sto pi la sa ma, os ta le šti ri stran -
ke  pa  pod skup nim sim bo lom Mav rič ne le -
vi ce.

RIM - Protijudovska vsebina spletnega bloga

»Črna lista« docentov
Splošna obsodba s strani politike in akademskega sveta - Notranje ministrstvo uvedlo preiskavo

RIM  - 162 uni ver zi tet nih pro fe sor jev ju dov ske ga
po re kla,  ki po uču je jo  na raz nih ita li jan skih vseuči liš -
čih, zlas ti  na uni ver zi  La Sa pi en za  v Ri mu,  se  je znaš -
lo  na splet nem se zna mu  v okvi ru ne ke ga pro ti se mit -
ske ga blo ga,  kjer  jih  je za en krat  še ne zna ni av tor (zna -
no  je  le nje go vo fik tiv no  ime » Re«) ob to že val,  da se -
stav lja jo ne kak šen ju dov ski lo bi si o nis tič nih uni ver zi -
tet nih ba ro nov.  Na  blog  s ta ko »čr no li sto«,  ki  je  bil pri -
so ten  na sple tu  od 16. ja nu ar ja,  od vče raj zgo daj po -
pold ne  pa  je ne dos to pen,  je opo zo ri la rim ska ju dov ska
skup nost,  ki  je  stvar pri ja vi la pošt ni po li ci ji  in po zva -
la mi nis tr stvo  za uni ver zo  ter vseuči liš ča,  naj  se tu di
sa ma pri ja vi jo  kot pri za de te stran ke,  da  se ta ko za us -
ta vi » rak,  ki  se lah ko raz ši ri  in pri za de ne vsa ko gar«.  Kot
je de jal glas nik ju dov ske skup nos ti Ric car do Pa ci fi ci,
gre  za do go dek,  ki za de va  ne  le ne po sred no pri za de -
tih, am pak ce lot no druž bo. Mi nis ter  za uni ver zo Fa -
bio Mus si  se  je  na  to va bi lo  že po zi tiv no od zval  in na -
po ve dal,  da  se  bo mi nis tr stvo pri ja vi lo  kot pri za de ta
stran ka,  v ob sod bi do god ka  pa  sta  se  mu pri dru ži la  še
ko le ga  za šol stvo  in ko mu ni ka ci je, Gi u sep pe Fio ro ni  in
Pa o lo Gen ti lo ni,  in  sam taj nik De mo krat ske stran ke
Wal ter Velt ro ni. Ob sod bo  je iz re kel tu di rek tor uni ver -
ze  La Sa pi en za Re na to Guar i ni, mi nis ter  za no tra nje
za de ve Gi u li a no Ama to  pa  je od re dil pre is ka vo. Ministerr za univerzo Fabio Mussi

Franco Frattini
za rimskega župana?

RIM - V političnih strankah se je
začel lov na kandidature. Tako naj
bi nova Berlusconijeva stranka
Ljudstvo svobode kandidirala se-
danjega evropskega komisarja
Franca Frattinija za rimskega
župana, za kar naj bi se na levo-
sredinski strani potegoval Fran-
cesco Rutelli. Slednji je bil že
rimski župan, in sicer pred se-
danjim županom Valterjem Vel-
tronijem. Desna sredina pa se še
ni domenila za kandidata za me-
sto predsednika deželne vlade na
Siciliji po odstopu obsojenega
predstavnika UDC Salvatoreja
Cuffara. Forza Italia je predlagala
Gianfranca Miccicheja, čemur pa
Cuffaro nasprotuje.

Umrla mama
Gianfranca Finija

RIM - V starosti 81 let je včeraj
preminila Erminia Marani, mama
predsednika Nacionalnega zavez-
ništva Gianfranca Finija. Pokopa-
li jo bodo danes.

»Hotel solidarnosti«
za prostitutke

TREVISO - Občinska uprava kra-
ja Villorba v pokrajini Treviso je
iznesla po svoje zanimiv predlog:
ustanovitev »hotela solidarnosti«.
Vanj naj bi se pred nočnim mra-
zom zatekle prostitutke in se tako
odrekle pocestnemu delu. Odbor,
ki ga vodi županja Severne lige Li-
viana Scattolon, je že evidentiral
poslopje, ki naj bi ga razlastili in
ga preuredili v hotel z zmernimi
cenami. Služil naj bi prostitutkam,
a tudi revnim in priseljencem, ki
ponoči tavajo po cestah.

V Italiji
vse manj kadilcev

Cigaretam se v Italiji pišejo hudi
časi. Vse več italijanskih državlja-
nov se jim odreka. V lanskem le-
tu so v državi prodali milijon ki-
logramov manj cigaret kot leto
prej, kar znaša kakih 50 milijonov
cigaretnih zavojčkov. Vsak od pri-
bližno 12 milijonov italijanskih ka-
dilcev je pokadil povprečno po 4
zavojčke manj kot leto prej.
Kljub tolikšnemu upadu, pa se je
davčni priliv od prodaje cigaret la-
ni povečal. Znašal je kakih 13 mi-
lijard evrov, to je 420 milijonov
več kot leta 2006. K porastu
davčnega priliva je botrovalo
zvišanje cen cigaret: v zadnjih pe-
tih letih se je zavojček cigaret po-
dražil za 1,20 evra, to je za več kot
40 odstotkov.

Gianfranco Fini in Silvio Berlusconi na arhivskem posnetku
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TTrrsstt
NARODNI DOM - Včeraj predstavili na novo odprto informativno okence

Slovenski informativni center
z novim osebjem in zagonom
Poziv društvom in ustanovam, naj mu posredujejo obvestila o svojem delovanju

KGS - Kmečka zveza

»Dežela FJK
naj drži
besedo in
obnovi KGS«

Prejeli smo s prošnjo za objavo:
Kmečka zveza najodločneje ob-

soja in zavrača odločitev, ki jo je spre-
jela deželna vlada na pobudo odbor-
nika za kmetijstvo Enza Marsilia in le-
vosredinske večine v deželnem svetu,
s častno izjemo svetnice Brune Zor-
zini, ki je glasovala proti, da se iz za-
kona za razvoj gorskih območji izloči
člen, ki predvideva ponovno ustano-
vitev Kraške gorske skupnosti. Vsi
točno vemo, da je desnica leta 2002
ukinila KGS gotovo ne z namenom, da
omogoči boljšo ozemeljsko organizi-
ranost in pristojnosti kraškim
občinam, pač pa zaradi jasnega cilja,
da izbriše ustanovo, ki ni odgovarjala
načrtom desne sredine, zlasti tisti za
Trst, kdo naj upravlja kraški teritorij.

Z ukinitvijo KGS je kraško pre-
bivalstvo izgubilo ustanovo, ki je na
najbolj avtentičen način predstavljala
njegova hotenja in koristi, tudi glede
možnosti načrtovanja ekonomskega
razvoja celotnega območja in zaščite
njegovih naravnih danosti. Kmečka
zveza je prepričana, da Dežela ne sme
mimo potreb in želj prebivalcev, kate-
rim je dolžna omogočiti take institu-
cionalne oblike uprave, ki jim najbolj
odgovarjajo in ki jim zaupajo v smeri
čimvečjega sodelovanja med občani in
javno upravo. Slovenska kmečka or-
ganizacija poziva zato deželno vlado in
levosredinsko večino v deželnem sve-
tu, naj glede obnove KGS uresničita
predvolilno obvezo predsednika Illy-
ja do kraškega prebivalstva že v tej za-
konodajni dobi tako, da ponovno
ustanovitev KGS vključita v zakon za
reformo lokalnih uprav, ki bo v krat-
kem v razpravi v deželnem svetu. To
stališče Kmečka zveza izraža ne samo
zaradi priložnosti, ki jo obnova KGS
predstavlja v tem trenutku za razvoj in
uveljavljanje Krasa, pač pa tudi zaradi
upoštevanja 21. člena zaščitnega za-
kona 38/2001, ki urejuje upravne po-
sege v ozemlje, kjer živi slovenska na-
rodnostna skupnost v FJK. Obenem
KZ poziva vse krajevne javne uprave
in demokratične družbene sile, naj se
s skupno akcijo odločno zavzamejo za
obnovo KGS.

Tajnik KZ Edi Bukavec

ZDRAVSTVO - Novost

Zveza za boj proti
raku tudi na spletu

Tr žaš ka sek ci ja Ita li jan ske zve ze  za  boj pro ti ra -
ku (Li lt)  od 1. feb ru ar ja le tos raz po la ga tu di  s splet no
stra njo  www.le ga tu mo rit ri es te. it,  ki  ne  bo slu ži la  le
pred sta vit vi de jav nos ti zve ze, am pak  bo tu di sred stvo
za iz me nja vo in for ma cij  med čla ni  in sim pa ti zer ji  te
or ga ni za ci je. Splet na  stran  se de li  na šti ri sek ci je: pr -
va po nu ja in for ma ci je  o zve zi Li lt  in nje nih de jav nos -
tih  ter  o ra kas tih obo le njih,  pa tu di po ve za ve  s splet -
ni mi stran mi dru gih usta nov  in struk tur; dru ga sek -
ci ja  je po sve če na sto rit vam,  ki  jih nu di Li lt (ne ga  na
do mu, pre voz bol ni kov, psi ho loš ka po moč, te ča ji  in us -
po sab lja nje pro sto volj cev), tret ja mož nos tim pod pi ra -
nja zve ze, če tr ta  pa raz po la ga  z mai ling li sto, fo ru mom
in prav ca tim »splet nim bolš jim sej mom«,  kjer  je mo -
go če da ro va ti, iz me nja va ti  oz. pro da ja ti stva ri  v dob -
ro del ne na me ne. Upo rab ni ki sto ri tev če tr te sek ci je  se
mo ra jo se ve da re gi stri ra ti. Po leg te ga  je  na sple tu  na
raz po la go sku pi na zdrav ni kov,  ki so de lu je jo  z zve zo Li -
lt,  da nu di jo zdrav stve ne in for ma ci je, obe nem splet -
na  stran raz po la ga tu di  s sis te mom in tra net,  ki  ga lah -
ko upo rab lja ome je no šte vi lo  oseb,  ki raz po la ga jo  z do -
sto pom  do sis te ma. Na men sled nje ga  je iz ključ no ope -
ra tiv ne ga zna ča ja,  saj slu ži šir je nju in for ma cij  med čla -
ni vod stva sek ci je  in de lov ni mi sku pi na mi  in za to  ni
do sto pen šir ši jav nos ti.

ZNANOST - Imenovanje

»Modreci« Centra
za biomedicino

Tr žaš ki Cen ter  za mo le ku lar no bio me di ci no,  ki
uprav lja is to i men ski teh no loš ki oko liš,  je ime no val  t. i.
»od bor mod re cev«.  Kot pi še  v spo ro či lu  za jav nost,  gre
za od bor oseb nos ti  na vi so ki rav ni,  ki  bo pri spe val  k do -
dat nem utr je va nju  in raz vo ju pri hod njih de jav nos ti  in
po bud cen tra. »Mod re ci«  so ge ne tik Ed oar do Bon ci -
nel li, eko no mist ka Fio re l la Kos to ris, mo le ku lar ni ge ne -
tik  in znan stve ni di rek tor Tos kan ske ga in šti tu ta  za ra -
kas ta obo le nja Lu cio Luz zat to  ter ke mik  in pred sed nik
druž be So rin  Spa Um ber to Ro sa, ka te rim  se  bo pri dru -
žil  še pred stav nik fi nanč ne ga sek tor ja,  ki  ga  bo ime no -
va la De že la Fur la ni ja-Ju lij ska kra ji na. Od bor  se  je  na
svo ji pr vi se ji se stal vče raj,  pri če mer  se  je sre čal  z znan -
stve ni mi re fe ren ti Cen tra  za mo le ku lar no bio me di ci -
no  ter vod stvi Znan stve ne ga par ka  na Pad ri čah  in Sin -
hro tro na  pri Ba zo vi ci  in  si ogle dal tu di la bo ra to ri je.  Na
svo jih se stan kih  bo »od bor mod re cev« pr ven stve no pri -
spe val  k do lo ča nju bo do čih raz voj nih smer nic Cen tra
za mo le ku lar no bio me di ci no,  da  se ta ko čim bo lje iz -
ko ris ti jo zmog lji vos ti  FJK  na po droč ju  ved  o ži vlje nju
in bio me di ci ne, is to čas no  pa  bo mo ral tu di vred no ti ti
vklju či tev cen tra  in teh no loš ke ga oko li ša  v  okvir vse -
dr žav nih in du strij skih po li tik  ter  v okvi re  in pro gra me
na po droč ju  ved  o ži vlje nju  na ev rop ski  in med na rod -
ni rav ni.

Dan slo ven ske kul tu re  je  bil  kot na lašč  za po nov -
no od prt je Slo ven ske ga in for ma tiv ne ga cen tra  in  za
pred sta vi tev de jav nos ti,  ki  se bo do od vi ja le  v nje go vi raz -
stav ni  in kon fe ren čni dvo ra ni. Pred sta vit ve  se  je ude le -
ži lo  za tis kov no kon fe ren co  res ne obi čaj no ve li ko pred -
stav ni kov manj šin skih usta nov  in dru gih gos tov,  med
ka te ri mi  gre ome ni ti  vsaj ge ne ral ne ga kon zu la Re pub -
li ke Slo ve ni je  v  Trstu Jo že fa Šuš me lja, kon zul ko Ta njo
Mljač  in rav na te lji co vi so ke šo le  za pre va jal ce  in tol ma -
če Lor en zo Re ga.

Slo ven ski in for ma tiv ni cen ter  so si cer od pr li  že le -
ta 2004, le tos  pa  je  po kraj šem pre mo ru po nov no od -
prl svo ja vra ta  z no vim oseb jem  in no vim za go nom. De -
lo va nje »in fo cen tra«  in raz stav no-kon fe renč ne dvo ra -
ne ( oba  se na ha ja ta  v prit lič ju Na rod ne ga do ma, Uli ca
Fil zi 14)  bo ko or di ni ra la Ja na Pe čar, po ma gal  pa  ji  bo  Erik
Ku ret,  ki oprav lja ci vil no služ bo  pri Zve zi slo ven skih kul -
tur nih druš tev.  In rav no is ka nje no vih part ner stev ( in
fi nan cer jev)  je naj več ja no vost »no ve ga« in fo cen tra:  ob
Na rod ni  in štu dij ski knjiž ni ci,  ki  od vse ga za čet ka  skrbi
zanj,  je nje gov naj moč nej ši part ner  ZSKD.  Kot  je  na vče -
rajš nji tis kov ni kon fe ren ci po uda ril rav na telj  NŠK Mi -
lan Pa hor,  pa za če nja jo  k pro jek tu pris to pa ti tu di dru -
ge usta no ve,  saj  ima Na rod ni  dom » za Slo ven ce  in  sploh
tr žaš ke slo van ske skup nos ti po se ben po men: nav da ja  nas
s po no som,  a is to čas no tu di bo le či no.«  V nje go vi raz -
stav ni  in kon fe ren čni dvo ra ni,  v ka te ri  se  je la ni od vi ja -
lo tri de set do god kov,  pa  je pro stor tu di  za no ve kul tur -
ne po bu de,  saj lah ko in fo cen ter pos ta ne pra vi več kul -
tur ni la bo ra to rij.  Po be se dah pred sed ni ka  ZSKD Ma -
ri na Mar si ča  mu nje go va sre dišč na  in prit lič na le ga po -
nu ja ta tu di pri lož nost,  da pos ta ne po memb na iz lož ba
tr žaš kih Slo ven cev: nu dil  bi lah ko in for ma ci je ta ko ita -
li jan skim so me šča nom  kot gos tom  iz Slo ve ni je,  ki že li -
jo spo zna ti kul tur no, šport no  in go spo dar sko de jav nost
Slo ven cev  v Ita li ji.  Kot  je  ob kon cu po jas nil ge ne ral ni
kon zul  RS Šuš melj,  mu  bo pred vsem  pri po sre do va nju
kul tur nih  in go spo dar skih in for ma cij  iz Slo ve ni je ra de
vo lje  na raz po la go tu di slo ven ski kon zu lat.

Urad  v Na rod nem do mu  naj  bi  skrbel tu di  za bolj -
šo ko or di na ci jo  med slo ven ski mi usta no va mi,  saj  se do -
god ki  pri  nas  vse pre več pre kri va jo. Tu di  v  ta na men  je
na stal  nov na slov elek tron ske po šte in fo@na rod ni dom. -
eu,  na ka te re ga lah ko druš tva  in or ga ni za ci ja poš lje jo svo -
ja ob ves ti la, med tem  ko  bo cen ter od prt jav nos ti  ob po -
ne delj kih, tor kih  in če trt kih  od 10.  do 12.  ure,  ob sre -
dah  od 15.  do 18.  ure,  ob pet kih  pa  od 16.  do 18.  ure.
»Tre nut no snu je mo po ve za ve  z os ta li mi in fo cen tri  in tis -
ti mi splet ni mi stran mi,  na pri mer
www.adin for man dum. eu,  ki  že ob jav lja jo ob ves ti la  o raz -
nih do god kih  in pri re dit vah,«  je po jas ni la Ja na Pe čar pre -
den  je pred sta vi la bo gat pro gram feb ru ar skih  in mar -
čev skih do god kov.  Že pri hod njo sre do bo do  na pri mer
pred sta vi li knji go  Kruh  in ri be  prof. Na de Rav bar Mo -
ra to,  v če tr tek  pa  bo Fo to vi deo  Trst 80 od prl raz sta vo
bol gar ske ga fo to gra fa Za fe ra Ga li bo va. ( pd)

V imenu
pobudnikov in
financerjev
Slovenskega
informativnega
centra sta
spregovorila
ravnatelj NŠK Milan
Pahor (na sredi) in
predsednik ZSKD
Marino Marsič
(levo), njegovo
delovanje pa je
predstavila
koordinatorka Jana
Pečar

KROMA

NABREŽINA - Občina odgovorila Gabrovcu

Občani imajo pravico
do dvojezičnih položnic
Na izrecno prošnjo je tudi osebna izkaznica izdana dvojezično izpolnjena

Pre bi val ci ob či ne De vin-Na bre ži na
ima jo pra vi co  do dvo je zič nih po lož nic  za
pla či lo dav ka  na sme ti  in  sploh  do dvo je -
zič nih pi sem,  ki  jih iz da ja pod jet je Equi ta -
lia No mos. Za to lah ko zah te va jo  od ob čin -
ske ga davč ne ga ura da pre vod pi sem  in po -
lož nic Equi ta lia,  kot  je  to  na zad nji se ji ob -
čin ske ga sve ta tu di po tr dil žu pan Gi or gi o
Ret.

Na se ji de vin sko-na bre žin ske ga ob -
čin ske ga sve ta  je na mreč ob čin ski svet nik
le ve sre di ne  Igor Ga bro vec vlo žil vpra ša -
nje,  v ka te rem  je opo zar jal,  da  je Equi ta lia
iz dal pis ma  in po lož ni ce iz ključ no  v ita li -
jan skem je zi ku, med tem  ko  bi mo ra le bi ti
dvo je zič ne. Tu di na ziv Ob či ne  je na pa čen,
ker  je sa mo  v ita li jan šči ni. Po zi vi  k pla či lu
so to rej  v po pol nem na sprot ju  z do se da njo
prak so  in  z du hom ob čin ske ga sve ta,  je po -
ve dal svet nik, gle de  na za ščit ni za kon
(38/01)  pa  so ne za ko ni ti. » Kot ob čan-dav -
ko pla če va lec ho čem pla ča ti da vek  in za to
zah te vam dvo je zi čen po ziv, pis mo  in pošt -
no po lož ni co:  ko  bom  to pre jel,  bom tu di
pla čal,«  je po uda ril Ga bro vec  in zah te val
od ob čin ske upra ve,  da  se jav no opra vi či

ob ča nom  in  da pos to ri  vse,  da  bo pod jet -
je Equi ta lia iz da ja lo no va pis ma, po lož ni -
ce  in po zi ve  v dvo je zič ni ob li ki.

Iz kas nej še raz pra ve  je iz šlo,  da na -
me ra va ob čin ska upra va spo što va ti pra vi -
ce ob ča nov. Ob čin ski taj nik Gi am pa o lo Gi -
un ta  je  vsem ob čin skim ura dom uka zal,  naj
do sled no spo štu je jo dvo je zič nost. Kdor ko -
li  bo to rej  v zve zi  z dav kom  na sme ti za -
pro sil  za pre vod do ku men tov,  ki  so bi li raz -
pos la ni  le  v ita li jan šči ni,  bo  imel pra vi co  do
pre vo da. Da lje  je žu pan Gi or gi o  Ret iz ja -
vil,  da mo ra pod jet je Equi ta lia spre je ma ti
do pi se  v slo ven skem je zi ku  in ugo di ti zah -
te vam ob ča nov slo ven ske na rod nos ti.  Ret
je  v  tem smi slu tu di na po ve dal se sta nek,  na
ka te rem bo do za de vo pro uči li,  da  se  te te -
ža ve  v pri hod nos ti  ne bo do po no vi le. Tu -
di oseb na iz ka zni ca  pa  bo  na iz rec no proš -
njo iz da na dvo je zič no iz pol nje na.

Ga bro vec za to po zi va ob ča ne,  da  se
do sled no po slu žu je jo slo ven šči ne. Gle de
dav ka  na sme ti  pa  naj  od ob čin ske ga ura -
da  za dav ke zah te va jo pre vod pi sem  in po -
lož nic Equi ta lia.

A.G.
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PROSEK - Rajonski svet o finančnem dokumentu občine

Zahodni Kras:
negativno o proračunu
Mestna uprava je preložila celo vrsto predvidenih javnih del

OPČINE

Strelišče
še vedno
čaka
na ureditev

Fojba pri Bazovici, ki je na-
cionalni spomenik, si zasluži do-
kumentacijski center, ki ga bodo
uradno odprli ob jutrišnjem dne-
vu spominjanja na fojbe in eksodus
Italijanov iz Istre. Fojba je eden
simbolov tragične preteklosti naših
krajev, ki je torej vreden vsega
spoštovanja.

Ko govorimo ne toliko o foj-
bi, kot o njeni urbanistični preu-
reditvi in o dokumentacijskem
centru, si moramo nekoliko osvežiti
spomin o ozadju tega projekta. Foj-
ba se sicer nahaja na ozemlju
tržaške občine, a na zemljišču, ki
je last borštanske srenje. Prav za-
radi tega je dolinska občina (prej
z županom Borisom Pangercem in
nato z njegovo naslednico Fulvio
Premolin) v zameno za vsa pri-
voljenja za fojbo od tržaškega
župana Roberta Dipiazze zahte-
vala in dosegla jamstva za uredi-
tev strelišča na Opčinah. V posto-
pek se je, kot zastopnica srenj,
vključila tudi Agrarna skupnost,
saj so zemljišča ob strelišču skup-
na lastnina. Dosežen je bil spora-
zum, da bo strelišče, kjer so naci-
fašisti pobijali talce, dostojno ure-
jeno in vredno simbolike, ki ga ima
za vse antifašiste.

Obvez in obljub, da bodo z
območja, kjer so streljali na talce,
umaknili strelni poligon je bilo nič
koliko, veliko je bilo tudi politično-
institucionalnih omizij, ki so bila
vsa po vrsti neplodna. V do-
ločenem trenutku je Dipiazza ce-
lo objavil datum, ko bo domači
sekciji VZPI-ANPI in zastopnikom
srenj izročil ključ strelišča, na ka-
terega na Opčinah še čakajo.
Občina Trst je doslej držala oblju-
bo le, ko je izdala krajinsko dovol-
jenje za opensko spominsko obe-
ležje kurirkam iz Prebenega.

Za vse neizpolnjene obveze in
obljube ni kriv le Dipiazza. Velike
odgovornosti, da se stvari s stre-
liščem ne rešujejo nosi tudi rimska
birokracija, zlasti vojaška, ki še
vedno močno zavira rešitev tega
vprašanja. Ne samo to. Birokrati v
Rimu in najbrž tudi v Trst nega-
tivno pogojujejo dobronamerno
politiko, ki želi, da se problem stre-
lišča vendarle primerno uredi.

Krivcev je torej več, prizade-
ta stran pa je samo ena. (S.T.)

DAN SPOMINJANJA - Jutri ob 10. uri uradna svečanost

Pri bazovski fojbi dokumentacijski center
V novem muzejskem objektu stalna razstava o dogajanju med letoma 1943 in 1945 - Pokrajina Trst bo pri Škofijah postavila steber v spomin na eksodus

Za hodnokraš ki ra jon ski  svet  je  na
če tr ko vi se ji iz re kel ne ga tiv no mne nje
o pro ra ču nu tr žaš ke ob či ne  za le toš nje
le to,  ki  ga  je  v po ne de ljek pred sta vi la ob -
čin ska od bor ni ca  za fi nan ce San dra Sa -
vi no. Svet ni ki le vo sre din ske ve či ne  so  s
sed mi mi gla so vi pod pr li do ku ment,  v
ka te rem  so iz nes li ce lo vrs to kri tič nih
pri pomb  na ob čin ski fi nanč ni do ku -
ment  in  na tri let ni na črt jav nih  del  za
ob dob je 2008 -
-2010, med tem  ko  so štir je svet ni ki des -
no sre din ske opo zi ci je (tri je svet ni ki
For ze Ita lia  in svet ni ca Na ci o nal ne ga za -
vez niš tva) gla so va li pro ti te mu do ku -
men tu.

Svet ni ki le ve sre di ne  so za pi sa li,  da
sta pro ra čun  in na črt jav nih  del raz oča -
ra la kra jev no pre bi val stvo,  ker  sta po -
vsem ob šla  vse po tre be ozem lja. Ra jon -
ski  svet  je  že je se ni pred lo žil ce lo vrs to
pri o ri tet nih  del,  ki  bi  jih mo ra la mes tna
upra va iz pe lja ti  na ob moč ju Za hod ne -
ga Kra sa,  a ob čin ska upra va  se za nje  ni
zme ni la.

Po leg te ga  je  že  spet pre lo ži la  na
pri hod nja le ta šte vil na jav na de la,  ki  jih
je vklju či la  v pro ra čun  že  v prejš njih le -
tih. Ra jon ski svet ni ki  so pod čr ta li,  da  je
ozem lje Za hod ne ga Kra sa ze lo ob sež no,
kljub te mu  pa  bo mes tna upra va  na  tem
ob moč ju »in ve sti ra la«  le 1 od sto tek  od
vseh pred vi de nih ob čin skih jav nih  del.

V ob čin skih do ku men tih  ni  ne du -
ha  ne slu ha  o na čr tu  za ure di tev pro me -
ta  v kraš kih va seh. Mes tna upra va  je  to
že le ta ob ljub lja la,  a  ni  še  nič iz ved la.
Prav ta ko  ni go vo ra  o ur ba nis tič nem
raz vo ju, ni ti  o pri pra vi no ve ga re gu la -
cij ske ga na čr ta,  za  kar  se  je ra jon ski  svet
za vzel  z dve ma re so lu ci ja ma. Pred vi de -
ni pri spe vek  bo lah ko  kril  le stroš ke  za
usta no vi tev de lov ne sku pi ne,  ki  bi  se
spo pri je la  s  tem vpra ša njem. Mes tna
upra va  se  je več krat za vze la  za »spo što -
va nje ze le nja«,  to  pa  so bi le  le puh le be -
se de,  saj  ni bi lo kon kret no  nič stor je no.
Prav na sprot no: ob čin ska upra va  je
do vo li la gro be grad be ne po se ge,  v  brk
za šči ti ze le nja  in kraš ke ga oko lja.

Po dob no »po zor nost«  je ob čin ska
upra va po sve ti la so ci al ne mu po droč ju.
La ni  je za pr la  dom  za osta re le  Don Mar -
za ri  v Na se lju  S. Na za ri o, se daj  pa  ni zna -
no, ko mu  bo slu ži lo za pu šče no po slo pje.
Ra jon ski  svet  že  več  let po zi va ob či no,  naj
na Za hod nem Kra su od pre jas li  za slo -
ven ske otro ke,  vsi po zi vi  pa  so bi li do slej
za man.  Od Ba zo vi ce  do Kri ža ni ma jo
star ši mož nos ti,  da  bi vpi sa li svo je otro -
ke  v ob čin ske jas li,  ker ta ka struk tu ra  za
slo ven ske otro ke  ne ob sta ja.

Mes tna upra va  je si cer mi ni mal no
zni ža la da vek  na ne pre mič ni ne  ICI ( za
0,25 pro mi le),  kar  pa bo do de jan sko
gmot no iz ko ris ti li  le last ni ki ne pre mič -
nin ske ga pre mo že nja. Ne spre me nje na
pa os ta ja ta do da tek  na da vek Ir pef  in  na
od voz od pad kov,  ki pri za de ne ta  vse ob -
ča ne,  ne gle de  na vi ši no nji ho vih oseb -
nih do hod kov.

V do ku men tu za hodnokraš ke ga
ra jon ske ga sve ta  je ome njen tu di  val
pro tes tov  v pre te kli je se ni  in po ziv  k
usta no vi tvi sa mo stoj ne ob či ne  na tr žaš -
kem Kra su.  Kljub očit ni ne la god nos ti
lju di  z Za hod ne ga  in Vzhod ne ga Kra sa
mes tna upra va  ni pri sluh ni la alarm ne -
mu zvon cu pro tes tov  in  je  še zni ža la pri -
spev ke  za ra jon ske sve te.  Prav ta ko  ni
sto ri la ni če sar  za re for mo pra vil ni ka ra -
jon skih sve tov,  ki  bi da la več ji po men
tem os nov nim uprav nim eno tam.

Svet ni ki For ze Ita lia  in Na ci o nal -
ne ga za vez niš tva  so pri zna li,  da ob čin -
ska upra va  v pre te klem le tu  ni opra vi -
la, če sar  je pred vi de la  v lan skem pro -
ra ču nu. Ob ža lo va li  so  to dej stvo,  a  so
v svo jem do ku men tu vsee no iz re kli
pod po ro pred stav lje ne mu pro ra ču nu.
Le va sre di na  pa  je iz gla so va la  svoj,  do
mest ne upra ve iz red no kri ti čen do ku -
ment.

M.K.

Le toš nji  Dan spo mi njan ja  na tra ge di jo  fojb  in ek -
so du sa Ita li ja nov  iz Is tre,  z Re ke  in  iz Dal ma ci je,  ki  ga
bo do slo ves no obe le ži li jut ri  z za čet kom  ob 10.  uri ( -
po urad nih po zdra vih  bo tr žaš ki  škof da ro val ma šo),
sov pa da  z od prt jem mu zej ske ga ob jek ta  na ob moč ju
ba zov ske foj be. Vče raj  so pred stav ni ki tr žaš ke ob čin -
ske upra ve, zdru že nja Le ga Na zi o na le  in mest nih mu -
ze jev zgo do vi ne  in umet nos ti pred sta vi li do ku men ta -
cij ski cen ter,  v ka te rem  je na me šče na stal na raz sta va  o
med voj nih  in po voj nih po bo jih  ter  o zgo do vin skih do -
god kih,  ki  so za zna mo va li ob dob je  od 1943  do 1945.
Do ku men ta cij ski cen ter za vze ma 122  kv. met rov, ste -
ne  so  iz kraš ke ga kam na, Ob či na  Trst  pa  je  za de lo od -
šte la 805 ti soč ev rov. Ome nje ne usta no ve  so tu di iz -
da le pu bli ka ci jo »Fo i ba  di Ba so viz za  - Mo nu men to na -
zi o na le« (Ba zov ska foj ba  - Na ci o nal ni spo me nik),  ki ob -
rav na va is te te ma ti ke  v ita li jan šči ni, an gle šči ni, nem -
šči ni, fran co šči ni, slo ven šči ni  in hr va šči ni. Ta ko tek ste
na 11 sten skih pa no jih  kot vse bi no knji ge  je pri pra vil
znan stve ni od bor,  ki  so  ga se stav lja li zgo do vi nar ji Gi -
u sep pe Par la to, Ra oul Pu po  in Ro ber to Spaz za li, rav -
na telj mest nih mu ze jev Ad ria no Du gu lin  in pred sed -
nik Le ge Na zi o na le Pa o lo Sar dos Al ber ti ni.

Na pred sta vit vi  je tr žaš ki ob čin ski od bor nik  za
kul tu ro Mas si mo Gre co po ve dal,  da  je ures ni či tev ob -
jek ta »mo ral no pra vil na od lo či tev«,  ki sle di lan ski pre -

ure dit vi spo me ni ka. Po ve dal  je,  da  se znan stve ni od -
bor  pri se stav lja nju be se dil  ni ome jil  na zgo do vi no ba -
zov ske foj be,  pač  pa  je trez no opi sal šir še do ga ja nje  v
le tih 1943 -45. Fran co Ban del li, ob čin ski od bor nik  za jav -
na de la,  je pod čr tal po zor nost,  ki  jo ob čin ska upra va
na me nja kra jem spo mi na: is to čas no  se  je ukvar ja la  s po -
pra vi li  v Ri žar ni  in  z grad njo cen tra,  ki vra ča do sto jan -
stvo žrt vam foj be  in nji ho vim svoj cem. Sar dos Al ber -
ti ni  je spo mnil,  da  so  se  na  tem kra ju  v 50.  in 60. le tih
zbi ra li sa mo čla ni Le ga Na zi o na le, da nes  pa  je sli ka po -
vsem dru gač na,  saj  so in sti tu ci je ved no zra ven  in na -
ci o nal ni spo me nik  si ogle du je jo obis ko val ci  iz raz nih
kra jev Ita li je. Di rek tor mest nih mu ze jev Ad ria no Du -
gu lin  je po uda ril,  da bos ta stal na raz sta va  in knji ga pri -
po mo gla  k bolj še mu po zna va nju zgo do vi ne  s stra ni
obis ko val cev. Raz sta va  bo od pr ta  od mar ca  do ju ni ja
med 10.  in 18.  uro,  od ju li ja  do feb ru ar ja  med 10.  in 14.
uro, za pr ta  bo  ob sre dah,  za bo žič  in zad nji  dan  v le tu.

Po kra ji na  Trst  je med tem na po ve da la po sta vi tev
spo min ske ga steb ra  na biv šem mej nem pre ho du Ško -
fi je,  v spo min  na šte vil ne iz se ljen ce,  ki  so  po tis ti po ti
pri šli  v Ita li jo. Proš njo  za po sta vi tev steb ra  je pred sed -
nik de žel ne ga za vo da  za is tr sko, reš ko  in dal ma tin sko
kul tu ro Sil vi o Del bel lo po sre do val pod taj ni ku Et to re -
ju Ro sa tu, na črt  pa  bo ude ja nji la tr žaš ka po kra jin ska
upra va. ( af)

Občinska uprava je
zaprla dom za

ostarele Don
Marzari, tako je

ostal Zahodni Kras
brez pomembne
socio-skrbstvene

strukture

OBČINA TRST - Denar za pustne prireditve

Pustna miloščina
za Kraški pust

Tr žaš ka ob čin ska upra va  je 21. ja -
nu ar ja le tos iz da la ze lo po mem ben...
pust ni od lok. Di pi az za  in to va ri ši  so na -
me ni li le po vso to 31 ti soč ev rov  za pust -
ne ma ni fes ta ci je. Upra va  se  je tu di od -
lo či la,  da  bo ne po sred ni so or ga ni za tor
osred nje mest ne pust ne pred sta ve,  za
kar  je od šte la 7.741 ev rov.

V od lo ku  je za pi sa no,  da  ima mes -
tna pust na ma ni fes ta ci ja, po leg druž be -
no-kul tur no-fol klor ne ga po me na, tu di
»tu ris tič no-go spo dar sko va len co«,  saj
pri vab lja gle dal ce »tu di iz ven po kra ji ne
in  iz bliž njih kra jev Slo ve ni je, Hr vaš ke
in Av stri je.« Ome nje ni  so tu di mest ni
ra jo ni,  v ka te rih  je pust no de lo va nje  še
po se bej za ko re ni nje no: Ške denj, Ro jan,
Sv.  Ivan, Sta ra mit ni ca, Op či ne... Sle di
ze lo po dro ben pro gram mest nih pust -
nih pri re di tev  od pet ka, 25. ja nu ar ja,  do
osred nje ga mest ne ga pust ne ga spre vo -
da  v to rek, 6. feb ru ar ja,  in pust nih po -

gre bov  na pe pel nič no sre do. Obe nem
pa tu di  vse or ga ni za cij sko de lo (se ve da
le  v mes tu).  Po  treh stra neh po drob nih
po dat kov  o pust nih ve se li cah  v mes tu
je  v pič li vrs ti ci za be le že no,  da  je tu di
Od bor Kraš ke ga pus ta pred lo žil pro -
gram pri re di tev  na tr žaš kem Kra su.

Mes tna upra va  je  za krit je stro -
škov pust nih ma ni fes ta cij za pro si la  za
pri spe vek Fun da ci jo CRTri es te (25 ti soč
ev rov).  Ker  še  ni pre je la od go vo ra,  je sa -
ma vna prej do de li la  to vso to  in  še 6 ti -
soč ev rov  kot  za tor kov spre vod,  ob  tem
pa  še 7.741 ev rov  kot so or ga ni za tor te -
ga spre vo da.

In pri spe vek  za Kraš ki  pust. »Le -
tos  so  nam na me ni li vse ga ti soč ev rov,«
je iz ra ču nal du ša Kraš ke ga pus ta  Igor
Ma la lan. »Ob či na  je očit no  res  v ve li ki
kri zi,  ker  smo la ni pre je li 2.500 ev rov,«
je gren ko po ko men ti ra.

M.K.

Včeraj so uradno
predstavili
dokumentacijski
center

KROMA
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DEMOKRATSKA STRANKA - Na Pomorski postaji je bila včeraj pokrajinska skupščina

Izredno zanimanje za
novo pokrajinsko stranko
Volitve se bodo v posameznih krajevnih krožkih nadaljevale danes od 9. do 14. ure

Nagrajevanje natečajev 
SKK in MOSP preloženo

Ob prazniku slovenske kulture sta mla-
dinski društvi Slovenski kulturni klub in
Mladi v odkrivanju skupnih poti kot
vsako leto razpisala likovni, fotografski
in literarni natečaj za mlade iz zamej-
stva do 30. leta starosti.
Nagrajevanje zmagovalcev natečajev, za
katere je rok zapadel konec januarja, je
bilo napovedano za to nedeljo, 10. fe-
bruarja. Čeprav je na sedež društev že
prispelo kar nekaj del, so bili organiza-
torji zaradi tehničnih težav (sočasnosti
različnih projektov) prisiljeni, da pre-
ložijo nagrajevanje na kasnejši datum.
Datum nagrajevanja bodo sporočili v
najkrajšem času, verjetno pa bo šlo za
dan ob koncu februarja ali na začetku
marca. Zaradi preložitve nagrajevanja
obenem podaljšujejo rok za oddajo
umetnin še za dva tedna, in sicer do 18.
februarja 2008. Letošnji natečaji so po-
svečeni 130-letnici rojstva Otona
Župančiča. Tema za vse tri natečaje je
sicer prosta, kdor bi želel spodbude ali
navdiha, lahko ustvarja na temo verza
iz Župančičeve Dume: »Kje, domovina,
si?« (mladi so nalašč izbrali verz, ki da-
je naslov tudi letošnji osrednji proslavi
ob prazniku slovenske kulture v za-
mejstvu). Dela morajo biti podpisana le
s šifro ali psevdonimom; ime, datum roj-
stva in telefonska številka avtorja pa naj
bodo v priloženi zaprti kuverti, na ka-
teri mora biti napisana ista šifra ali psev-
donim. Dela lahko mladi oddajo v ura-
dih Slovenske prosvete od ponedeljka
do petka od 9. do 17. ure ali po pošti na
naslov ul. Donizetti 3, 34133 Trst. Lite-
rarne prispevke je možno poslati po e-
mailu na naslov »rast_mladika@hot-
mail.com«.

»Po-mejski iz-rezki«
Matjaža Hmeljaka

V openski galeriji Milko Bambič (Pro-
seška 131) bodo danes ob 20.30 odprli
likovno razstavo »Po-mejski iz-rezki«
Matjaža Hmeljaka. Umetnik se nad 30
let ukvarja z računalniško grafiko; v se-
demdesetih letih se je namreč približal
izdelovanju programov, v katere je
vgrajeval določen vizualni slog, sedaj pa
uporablja samo tiste, ki je sam izdelal.
Avtorja in njegova dela bo predstavila
Jasna Merkù, za glasbeni utrinek pa bo-
sta poskrbeli flavtistki Anica Černic in
Doris Kodelja. Razstava bo odprta do
29. februarja, od ponedeljka do petka od
10. do 12. in od 17. do 19. ure.

Rop s pištolo-igračo
Neznanec je včeraj oropal neko mestno
trgovino. S pokritim obrazom in pišto-
lo v roki je uslužbencu velel, naj mu
izroči denar iz blagajne: z nekaj sto evri
je odšel iz trgovine, takoj po izhodu si
je snel oglavnico in odvrgel pištolo. Iz-
kazalo se je, da ni šlo za orožje, temveč
za igračo. Z zadevo se ukvarjajo tržaški
karabinjerji.

TRINAJST RODBIN - Sklop pobud

Skok v srednjeveški čas
skozi »skrinjico zgodovine«

Kul tur no zdru že nje »Tre di ci Ca sa de  -
Tri najst rod bin«  si  že de vet  let pri za de va,  da
bi ov red no ti lo zgo do vi no tr žaš ke ga do ga ja -
nja  v sred njem ve ku.  V  ta na men  si  je za mis -
li lo šir ši di dak tič ni pro jekt,  ki  bi pred vsem
mlaj še ge ne ra ci je se zna nil  z ob dob jem,  ki  je
Trstu omo go či lo kul tur no, et nič no  in ver sko
raz no li ko  rast.

Pro jekt,  pri ka te rem so de lu je tu di tr -
žaš ka ob či na  in no si na slov V skrinjici zgo-
dovine sestavljajo tri pobude, ki jih je na
včerajšnjem srečanju orisala predsednica
združenja Edda Vidiz. V prvi vrsti gre za raz-
stavo pričevanj o najpomembnejših dogod-
kih v tržaški zgodovini srednjega veka, ki jo
bodo slovesno odprli v ponedeljek, 11. fe-
bruarja, v prostorih Agencije Mittelnet (Uli-
ca S. Giorgio 7a pri Trgu Hortis) in bo na
ogled vse do 14. marca. Zgodovinski del raz-
stave je uredil raziskovalec Renzo Arcon, za
postavitev pa je poskrbela Edda Vidiz, med-
tem ko je vojaška oblačila in orožje posodi-
la Scuola D’arme compagnia de Tergeste.
Razstava bo osvetlila predvsem nekatere tre-
nutke: leto 1202, ko je četrta križarska voj-
na šla mimo Trsta, leto 1246, ko se je izobli-

kovala bratovščina plemičev oziroma trinaj-
stih rodbin in je nastal vodilni oligarhični sloj
v svobodni občini, leto 1369 - leto beneške-
ga obleganja in še leto 1382, ko je Trst pri-
segel nadvojvodi Leopoldu Habsburškemu.

V ponedeljek, 18. februarja, bo ob
17.30 v prostorih državne knjižnice temat-
sko srečanje o najstarejšem mestnem dialektu
»tergestino«, udeležence pa bodo prireditelji
presenetili z branjem odlomkov iz srednje-
veških dokumentov. Veliko pričakovanje pa
vlada za videoposnetek z naslovom Leopol-
dov privilegij, ki ga bodo uradno predstavi-
li v sredo, 5. marca ob 20.30 v veliki dvora-
ni Visoke šole za prevajalce in tolmače. Po-
snetek predstavlja resnična, dokumentirana
dogajanja iz leta 1382, igralci nosijo oblačila
iz tistega časa, glasbeni utrinki pa segajo v
srednjeveški repertoar. Režijo je podpisal
Oscar Volpi, vlogo protagonista, plemiča
Ugona iz Devina bo odigral Andrea Binet-
ti.

Aprila in maja se bodo člani združen-
ja posvetili ekskurzijam za dijake po starem
mestu, v programu pa je tudi poseben festi-
val ob 90-letnici prve svetovne vojne. (sas)

Uvodnemu
poročilu

pokrajinskega
koordinatorja DS
Cristiana Degana

(desno) je pozorno
sledilo mnogo ljudi

(spodaj)

KROMA

Ve li ko šte vi lo lju di  se  je vče raj po -
pold ne ude le ži lo po kra jin ske skup šči -
ne De mo krat ske stran ke  na Po mor ski
po sta ji,  na ka te ro  so bi li vab lje ni vo lil -
ke  in vo lil ci,  ki  so  se ude le ži li lan skih
pri mar nih vo li tev  za  DS,  pa tu di dru gi
ob ča ni.  Na sre ča nju  so gla so va li  za usta -
no vi tev  t. i. te ri to ri al nih krož kov,  za nji -
ho vo ses ta vo  oz. ses ta vo nji ho vih vod -
stev  in  za no ve čla ne po kra jin ske skup -
šči ne.  Na vo lit vah,  ki  se bo do na da lje -
va le da nes  v kra jev nih krož kih, bo do iz -
vo li li skup no 89 čla nov krož kov  in skup -
no 46 lju di,  ki  se bo do  v po kra jin ski
skup šči ni pri dru ži li 61 čla nom,  ki  so bi -
li  že iz vo lje ni 14. ok tob ra la ni. Skup šči -
na  bo to rej do konč no šte la 107 čla nov,
ki bo do pred vi do ma ko nec feb ru ar ja iz -
vo li li po kra jin ske ga taj ni ka stran ke.

Si cer  je skup šči no uve del  in po ve -
zo val po kra jin ski ko or di na tor stran ke
Cris ti a no De ga no,  po nje go vem dalj šem
po ro či lu  pa  je be se do pre vze lo mno go
gos tov.  Med te mi  so bi li vlad na pod taj -
ni ka Mi loš Bu din  in Et to re Ro sa to, po -
sla nec Gi an ni Cu per lo, de žel ni od bor -
nik Ro ber to Co so li ni, na zad nje  pa  je go -
vo ril de žel ni taj nik De mo krat ske stran -
ke Bru no  Zvech. Do ma la  vsi  so po uda -
ri li no vost,  ki  jo  na ita li jan skem po li tič -
nem pri zo ri šču pred stav lja  DS.  Prav ta -
ko  so pod pr li od lo či tev li der ja stran ke
Wal ter ja Velt ro ni ja,  ki  se na me ra va  na
vo lit vah pred sta vi ti sa mo stoj no,  pa tu -
di po te zo de žel ne ga pred sed ni ka Ric -
car da Il ly ja,  ki  je pred čas no od sto pil  in
ki » je ne dvo mno  naš naj bolj ši kan di -
dat«.  Še  pred  tem  je De ga no sim bo li -
čno iz ro čil po tr di lo »usta no vi telj  DS«
Fu l viu Ca me ri ni ju  in Ro ber tu Da mi a -
ni ju.

Ude le žen ci  so med tem  na raz lič -
nih mes tih gla so va li  za iz vo li tev čla nov
po sa mez nih krož kov,  ki  jih  je  na Tr žaš -
kem skup no  enajst. Vo lit ve  se bo do,  kot
re če no,  v po sa mez nih kra jev nih krož -
kih na da lje va le da nes  od 9.  do 14.  ure.
Na za hod nem Kra su  bo vo liš če  na Pro -
se ku  na se de žu Pri mor ja (Kul tur ni
dom),  na vzhod nem Kra su  pa  v Pro -
svet nem do mu  na Op či nah. Os ta la vo -
liš ča  so: Ro jan-Bar kov lje-Gre ta ( Ul.
Gep pa  št. 9  - biv ši se dež  LD), mest no
sre diš če ( Ul. Do no ta  št. 1),  Sv. Ja kob ( -
Ul. del la Guar dia  št. 44),  Sv.  Ivan ( Ater
Me la ra),  Sv.  Ana ( Sv. Ser gij  -  Trg
24.apri la), do lin ska ob či na (Bo lju nec  -
gle da li šče Pre še ren), Mi lje ( Ul. Bat tis -
ti  št. 8), Zgo nik (šport no-kul tur ni cen -
ter), Na bre ži na (Kam nar ska hi ša)  in ob -
či na Re pen ta bor (Col-kul tur ni  dom).

A.G.

DEMOKRATSKA STRANKA - Pogovor s podtajnikom Budinom

»Nova stranka je sposobna
odločanja v splošnem interesu«

Skup šči ne De mo krat ske stran ke  se
je ude le žil tu di pod taj nik  na mi nis tr stvu
za ev rop ske za de ve  in med na rod no tr go -
vi no Mi loš Bu din,  ki  je  ob ro bu sre ča nja
ra de vo lje pri vo lil  na kraj ši po go vor.

Skupščine se je udeležilo res
mnogo ljudi. Kako to ocenjujete?

Res, to je skupščina za volitve in za
ustanovitev krožkov in široka udeležba tu-
di danes dokazuje, da Demokratska
stranka uživa veliko zaupanje in da
državljani, ki jo podpirajo, želijo organi-
zirano stranko. Sicer ta volilni postopek,
ki je bil vsekakor predviden že prej, sov-
pada v bistvu z začetkom volilne kam-
panje. Mislim, da je zdaj to glavni cilj raz-
mišljanja, razprave in delovanja DS in da
lahko gremo v to volilno kampanjo z ve-
liko mero korajže in prepričanosti.

Lider stranke Walter Veltroni je
odločil, da gre DS svojo pot. Kaj v tem
smislu pričakujete od volitev?

Volilci bodo morali na osnovi volil-
ne kampanje odločati med ponudbo
Veltronija in ponudbo Berlusconija ozi-
roma med »perspektivo Veltroni« in

»perspektivo Berlusconi« za vladanje
državi. To bo ključno vprašanje volilne
kampanje in na to bodo državljani dali od-
govor. Kot Demokratska stranka gremo
z Veltronijem v to volilno kampanjo z no-
vo ponudbo, ki pomeni ne nadaljevati s
heterogeno koalicijo, ki je otežavila in na-
zadnje tudi spodnesla Prodijevo vlado in
tisto vrsto izkušnje leve sredine v Italiji.

Deželni predsednik Riccardo Il-
ly je v četrtek odstopil in vse kaže, da
bodo volilci isti dan glasovali za držav-
ni in za deželni parlament. Kaj se bo
lahko zgodilo?

Nova impostacija Demokratske
stranke sloni na jasnem programu, na
sposobnosti odločanja, seveda na osno-
vi diskusije, vendar s sposobnostjo
odločanja v splošnem interesu. To danes
država potrebuje, Italijani pa pričakuje-
jo. V Furlaniji-Julijski krajini smo to iz-
kušnjo že doživeli z Illyjem. Illyjeva iz-
kušnja je dokaz, da volilci lahko v dobri
večini zaupajo levi sredini, a pod pogo-
jem, da se ta pokaže kot sposobna spre-
jemanja odločitev in jasnih ukrepov v ko-

rist državljanov. Potrebna je torej taka im-
postacija, ki jo je pri nas že zajamčil Illy
in s katero se bomo zdaj predstavili z Vel-
tronijem. Zaradi tega mislim, da gremo
lahko na volitve, tako državne kot dežel-
ne tu pri nas, z veliko mero korajže.

Kakšna bo vloga Slovencev v De-
mokratski stranki?

Kar se tiče Demokratske stranke,
njene narave in njene vsebine v tej deželi
je jasno, da mora izražati tudi v svoji or-
ganiziranosti svojo narodnostno
mešanost, ki odraža narodnostno
mešanost tukajšnje družbe. S to svojo na-
ravo mora zavestno izpričati politiko me-
detničnega sožitja, ki naj bo tako prispe-
vek za strnjenost tukajšnje družbe kot
zgled za druge, tudi nam bližnje regije,
kjer so medetnični odnosi še zelo težav-
ni ali celo konfliktualni. To odgovornost
moramo kot stranka čutiti in to moramo
tudi izraziti na vseh nivojih, se pravi na
nivojih organiziranosti stranke in na ni-
voju volilnega predstavništva ter zasto-
panosti stranke v izvoljenih organih.

Aljoša Gašperlin
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OPČINE - Po enotedenski preložitvi danes 41. pustni sprevod

Kraški pust bo za
en dan »prekinil« post

Kraški pustni kralj
Paluenča in kraljica
Mita Borovnica
bosta še danes
kraljevala na
Opčinah

KROMA

ŠKEDENJ - V torek v prostorih SKD Ivan Grbec

Pustno rajanje
Učence OŠ Grbec-Stepančič in malčke otroškega vrtca je zabaval Matjaž Pikalo

V to rek  smo ime li pust no ve se li co
z bo ga tim spo re dom. Učen ci Os nov ne
šo le Ma ri ce Gre go rič Ste pan čič  in Iva -
na Grb ca  ter mal čki otroš ke ga vrt ca  smo
se na mreč  v dol gem pust nem spre vo du
spre ho di li  po va si.  Ob de se tih  je  KD  Ivan
Gr bec  v Šked nju  že za ži ve lo  v igri vem

raz po lo že nju.  V dvo ra ni  so  nas ča ka li ob -
lo že ni kruh ki, slad ka pi ja ča, pi ce  in ani -
ma tor Mat jaž Pi ka lo,  ki  nas  je  s svo ji mi
ša la mi nav du šil.  Pod nje go vim vod stvom
in  ob glas bi har mo ni ke  smo pe li, ple sa -
li  in  se ve se li li. Pre den  se  je go spod Pi -
ka lo po slo vil,  nam  je po da ril  tri knji ge

svo jih umet nin  s po sve ti lom  in na ro čil,
naj  se  do na sled nje ga sre ča nja nau či mo
na pa met be se di lo  iz sli ka ni ce Mis li do -
bro  in mod ro. Uči te lji  in učen ci  OŠ Gr -
bec-Ste pan čič  ter mal čki otroš ke ga vrt -
ca  smo  KD Gr bec ze lo hva lež ni,  da  nam
je omo go či lo pri jet no pust no ra ja nje.

Usodi Prodijeve vlade in vlade
kraškega pustnega kralja Paluenče sta bi-
li - tako se je izkazalo - obratno soraz-
merni. Medtem ko so v Rimu parlamen-
tarne pustne šeme predčasno pristrigle
peroti Romanu, Milošu in levi sredini na-
sploh, da so morali zapustiti vladni voz
pred naravnim iztekom svojega vladan-
ja, so naravne sile (beri: sobotno slabo vre-
me) podaljšale življenje kraškemu pustu,
čeprav samo za štiri dni. Tako bo danes
na Opčinah to, kar bi moralo biti prete-
kli teden. Kljub uradnemu postu in po-
sledičnem zadržku, bo od 14. ure dalje od
Pikelca do zgodovinskega jedra vasi za-
vladalo nezadržno pustno veseljačenje, z
glasbo, pesmijo, plesom, dovtipi, alego-
ričnimi vozovi s tostran in onstran meje
ter skupinami barvitih mask vseh sort in
tipov.

Enotedenska preložitev največje
čezmejne kraške pustne manifestacije je
bila manj boleča kot so predvidevali naj-
bolj črnogledi pustni skeptiki. Vsaj tako je
včeraj razlagal duša Kraškega pusta Igor
Malalan. Z resnostjo, ki ga je prevzela po

vstopu v zrela leta (prav na pepelnično
sredo se je srečal z Abrahamom... - česti-
tamo!), je ocenil, da je pust na Opčinah
z enotedenskim zamikom...še pridobil. O
tem je posredoval neizpodbitne dokaze.

Nad 200 tisoč januarskih stikov na
kraškopustni spletni strani priča o veli-
kanskem zanimanju zanj.Ta teden pa je
prejel kraški pustni odbor kar deset no-
vih ponudb raznih skupin in vaških pu-
stnih odborov s Tržaškega pa tudi iz Slo-
venije: zaprosili so za vključitev v današnji
sprevod. Kraška pustna vlada (po Illyje-
vem odstopu ena zadnjih še trdno na po-
ložajih...) je morala te ponudbe s težkim
srcem zavrniti, sicer bi tvegali, da bi se pu-
stni sprevod sila raztegnil in bi se vesel-
jačenje zavleklo vse do nedeljskega jutra.

Tako se bodo danes na Opčinah
predstavili domala isti vozovi in skupi-
ne mask, kot je bilo prvotno predvideno.
Edino novost predstavlja skupina iz Po-
virja, ki je zamenjala voz o Blejskem je-
zeru iz Zagorja ob Savi.

Po kočiji kralja Paluenče in kralji-
ce Mite Borovnice se bodo za pustno lo-

voriko borili vozovi in skupine v sledečem
vrstnem redu (liho: vozovi; sodo: skupine):
1. Medja vas-Štivan (Brrr... kašna zima?)
; 2. Združenje staršev OŠ V. Šček, Na-
brežina (Modri val); 3. Folklorna skupi-
na iz Škednja (Bierfest); 4. Padriče-Gro-
pada (Sladka luna); 5. Števerjan (Euro-
kurnik - Kokoši brez meja); 6. Valmarin
(Valmarinske bambole); 7. Štmaver (Ciao
ciao šerifo); 8. Boljunec (Topo no masti-
ka... Ma rata tu jn drugo); 9. Bazovica
(Odprti kažini za boljši jutri); Dekleta in
fantje iz okolice Kopra (Ribiči senza gra-
nice); 11. Sovodnje (1,2,3... Prosti smo vsi);
12. Valmaura (Tajanje! Beg pingvinov);
13. Merče (Kdo krade krompir?); 14. Pro-
sek-Kontovel (Ni vse biser, kar je v škol-
jki); 15. Repen (Ni kamna d ne razbije-
mo, ni buča d ne spijemo); 16. Lonjer-Ka-
tinara (... Ma nutr smo še zmjrm mladi);
17. Križ (1968-2008... se je kaj spremeni-
lo?); 18. Sempolaj (Šempolajske meduze);
19. Opčine (Benetke nova Atlantida); 20.
Povir (Krivolov na Jadranskem morju); 21.
Praprot (Ku mi ustane tč, tat teče proč).

M.K.

Danes, SOBOTA, 9. februarja 2008 
APOLONIJA 

Sonce vzide ob 7.17 in zatone ob 17.22
- Dolžina dneva 10.03 - Luna vzide ob
8.14 in zatone ob 21.35.

Jutri, NEDELJA, 10. februarja 2008 
VILKO 

VREME VČERAJ OB 12. URI: tempe-
ratura zraka 9,9 stopinje C, zračni tlak
1036 mb raste, veter 22 km na uro
vzhodnik severo-vzhodnik, nebo ja-
sno, vlaga 36-odstotna, morje rahlo
razgibano, temperatura morja 8,6
stopinje C.

Od ponedeljka, 4.
do sobote, 9. februarja 2008

Urnik lekarn: od 8.30 do 13.00
in od 16.00 do 19.30.

Lekarne odprte
tudi od 13.00 do 16.00 

Ul. dell'Istria 33 (040 638454), Ul. Bel-
poggio 4 (040 306283), Žavlje - Ul.
Flavia 39/C (040 232253).
Fernetiči - 040-212733 - samo s pre-
dhodnim telefonskim pozivom in
nujnim receptom.

Lekarne odprte
tudi od 19.30 do 20.30 

Ul. dell'Istria 33, Ul. Belpoggio 4, Trg
Giotti 1, Žavlje - Ul. Flavia 39/C.
Fernetiči (040-212733) - samo s pre-
dhodnim telefonskim pozivom in
nujnim receptom.

NOČNA SLUŽBA
Lekarna odprta od 20.30 do 8.30 

Trg Giotti 1 (040 635264).
www.farmacistitrieste.it 

118: hitra pomoč in dežurna zdrav-
stvena služba (od 20. do 8. ure, pred-
praznična od 14. do 20. ure in praz-
nična od 8. do 20. ure)
Za dostavljanje nujnih zdravil na
dom, tel. 040 350505 - Televita.
Telefonska centrala Zdravstvenega
podjetja in bolnišnic: 040 399-1111.
Informacije KZE, bolnišnic in otroške
bolnišnice, tel. (zelena številka) 800 -
991170, od ponedeljka do petka od 8.
do 18. ure, ob sobotah od 8. do 14.
ure. Nudi informacije o zdravstvenih
storitvah, o združenih tržaških bol-
nišnicah in o otroški bolnišnici Bur-
lo Garofolo.

ALCIONE   17.00, 19.00, 21.00, 23.00
»Bianco e nero«.

AMBASCIATORI   15.40, 17.15,
18.50, 20.30, 22.15 »Cloverfield«.

ARISTON   16.00 »Hotel Meina«;
18.05, 20.10, 22.15 »Lars e una ra-
gazza tutta sua«. 

CINECITY  15.00, 19.55, 22.00 »Scu-
sa ma ti chiamo amore«; 17.00,
18.40 »American Gangster«; 17.10
»Into the wild - Nelle terre selvag-
ge«; 17.30, 19.50, 22.00 »Sogni e de-
litti«; 21.45 »P.S. I love you«; 14.50,
16.35, 18.20, 20.05, 22.00 »Clover-
field«; 15.05, 16.30, 20.00, 22.00
»La guerra di Charlie Wilson«;
15.20, 17.30, 19.45, 22.15 »Caos
calmo«; 15.15, 17.30, 19.50, 22.05
»Asterix alle Olimpiadi«; 14.40 »Mr.
Magorium e la bottega delle mera-
viglie«; 15.20 »Alvin superstar«.

EXCELSIOR  16.30, 18.20, 20.10,
22.00 »Non è mai troppo tardi«.

EXCELSIOR AZZURRA  16.00, 18.35,
21.15 »Into the Wild - Nelle terre
selvagge«. 

FELLINI  17.00, 19.30, 22.00 »Ame-
rican Gangster«; 15.30 »Mr. Mago-
rium e la bottega delle meraviglie«.

GIOTTO MULTISALA 1  (Ulica Giot-
to 8) 16.45, 18.35, 20.30, 22.20 »So-
gni e delitti«.

GIOTTO MULTISALA 2   16.30,
18.20, 20.15, 22.10 »Caos calmo«.

KOPER  KOLOSEJ  15.30, 16.40,
17.50 »Divji safari«; 18.00, 19.50,
21.40, 23.40 »Pošastno Cloverfield«;
19.00, 23.50 »Zbogom, punčka«;
13.30, 16.00, 18.30, 21.00, 23.30
»Asterix na olimpijskih igrah«; 21.20
»4 meseci, 3 tedni in 2 dneva«.

NAZIONALE  Dvorana 1: 16.30,
18.20, 20.15, 22.15 »La guerra di
Charlie Wilson«; Dvorana 2: 16.30,
18.20, 20.15, 22.15 »Asterix alle
Olimpiadi«; Dvorana 3: 16.30, 18.20,

20.15, 22.15 »Scusa ma ti chiamo
amore«; Dvorana 4: 15.30, 17.00
»Alvin superstar«; 18.30, 20.20,
22.15 »30 giorni di buio«.

SUPER  16.45, 20.30, 22.15 »P.S. I lo-
ve you«; 18.40 »La famiglia Savage«;
15.00 »Non c'è più niente da fare«.

TRŽIČ  KINEMAX  Dvorana 1: 17.30,
20.00, 22.10 »Asterix alle Olimpia-
di«; Dvorana 2: 17.40, 20.00, 22.10
»Caos calmo«; Dvorana 3: 17.40,
20.10, 22.15 »Sogni e delitti«; Dvo-
rana 4: 17.45, 20.00, 22.15 »30 gior-
ni di buio«; 17.30 »Scusa ma ti chia-
mo amore«; Dvorana 5: 20.15, 22.15
»Cloverfield«.

Naša sestra oziroma sestrična
SANJA, praznuje danes 16. rojstni
dan. Vse naj naj in kar si sama želi,
ji voščimo Emil, Jaš oziroma Val, Ti-
sa, Jan in Lena z željo, da bi se še
dolgo zabavala v naši družbi in
nam kaj lepega zaigrala. Voščilom
se pridružujejo vsi, ki jo imajo ra-
di.

Danes praznuje na Pugladu
okroglih 50 let, Openc in tramvaj-
ski šofer, DOLFI PURIČ. Še na mno-
ga leta mu nazdravi cela družina.

Danes praznuje okroglo oblet-
nico DOLFI PURIČ. Vse najboljše
mu želi družina Marušič.

UPRAVA OBČINE DOLINAURAD
ZA ŠOLSTVO, sporoča, da bodo v
mesecu februarju potekala vpiso-
vanja v občinske otroške jasli za šol-
sko leto 2008/2009. Rok za vpis za-
pade v petek, 29. februarja. Za in-
formacije in vpise, se lahko obrne-
te na občinski urad  za šolstvo od
ponedeljka do petka od 8.30 do
12.30 (tel.: 040-8329280/282).

DRŽAVNA NIŽJA SREDNJA ŠOLA
SV. CIRILA IN METODA razpisuje 8.
Glasbeno revijo, ki bo potekala do 5.
do 7. marca 2008. Vpisni obrazci so
na razpolago na tajništvu šole sv. Ci-
rila in Metoda (ul. Caravaggio, tel.
in fax. 040-567500) in na naslovu
www.cirilmetod.it. Prijave morajo
biti oddane do 20. februarja.

NOVI GLAS prireja od 15. do 22. ma-
ja letos potovanje v Uzbekistan.
Vpisovanje do 28. februarja na upra-
vi Novega glasa v Gorici, Travnik 25,
tel. 0481/533177 ali v Trstu, ul. Do-
nizetti 3, tel 040/365473, kjer dobi-
te vse potrebne informacije in pro-
gram potovanja.

SPDT organizira v nedeljo, 10. fe-
bruarja 2008 zanimiv pohod po ste-
zah tržiškega Krasa, po južnem ro-
bu doberdobskega naravnega re-
zervata in Preloškega jezera. Izlet, ki
predvideva tri ure in pol hoje, ni
zahteven in je zato primeren za vse.
Udeleženci se bodo zbrali ob 9. uri
na trgu v Sesljanu. Vodi Marinka
Pertot. Za dodatne informacije tel.
040/2176855 - Vojka. Vabljeni!

SK DEVIN  prireja vsako nedeljo štu-
dentske izlete z avtobusom v kraj
Forni di Sopra po sledečih datumih:
10., 17. in 24. februarja 2008; 2., 9.,
16. marca 2008. Odhod: ob 6.45 s
trga v Nabrežini; ob 7. uri iz Štiva-
na; prihod v Štivan ob 17.45; v Na-
brežino ob 18. uri. Informacije in
vpis po elektronski pošti na naslo-
vu info@skdevin.it ali na tel. št. 348-
1334086 (Erika).

OSMICO sta v Mavhinjah odprla
Franc in Tomaž Fabec. Vljudno va-
bljeni. Tel.: 040-299442

IVAN PERNARČIČ je v Vižovljah
odprl osmico.

OSMICA je odprta pri Davidu v Sa-
matorci št. 5. Vabljeni! Tel.: 040-
229270.

OSMICO je odprl Renzo Tavčar, Re-
pen 42.

OSMICO sta odprla Nini in Stano v
Medji vasi št. 14; tel. 040-208553.

V LONJERJU je odprl osmico Fabio
Ruzzier. Toči belo in črno domačo
kapljico. Vabljeni na obisk!

ZORKO je odprl osmico v Dolini 37.
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Danes bodo na Tržaškem obratova-
le naslednje črpalke:

OMV: Proseška postaja 35
AGIP: Furlanska cesta 5, Istrska ul.
155
SHELL: Ul. Locchi 3, Trg Duca de-
gli Abruzzi 4
ESSO: Ul. Flavia 120/1, Sesljan cen-
ter, Ul. Carnaro - državna cesta 202
- km 3+0,67

ČRPALKE ODPRTE 24 UR NA 24
AGIP: Devin (jug) - avtocesta A4 VE-
TS, Valmaura - hitra cesta SS 202 km
36
TOTAL: Devin (sever) - avtocesta A4
TS-VE

NOČNE ČRPALKE IN SELF SERVICE
TAMOIL: Ul. F. Severo 2/3
AGIP: Istrska ulica 155, Naselje Sv.
Sergija - Ul. Forti 2, Miramarski drev.
49, Ul. A. Valerio 1 (univerza), Ka-
tinara - Ul. Forlanini, Furlanska ce-
sta 5; Devin SS 14
ESSO: Ul. Flavia 120, Trg Foraggi 7,
Zgonik - Državna cesta 202, Ul. Car-
naro - Državna cesta 202 km 3+0,67,
Opčine - križišče, Kraška pokrajin-
ska cesta km 8+738
OMV: Proseška postaja 35
SHELL: Ul. Locchi 3, Fernetiči
TOTAL: Ul. Brigata Casale, Sesljan
RA km 27
V sodelovanju s FIGISC Trst.

DEŽELNA SKUPŠČINA ZDRUŽENE
MAVRIČNE LEVICE bo na pobudo
SKP, SIK, Zelenih in Demokratične
levicedanes, 9. februarja, v kongre-
snem centru San Marco v Palma-
novi od 10.30 do 17.30. Pred kosi-
lom bo razprava v odprtih delovnih
forumih (delo in gospodarstvo, so-
cialne pravice, mir in sodelovanje,
kultura), popoldne pa bo plenarno
zasedanje z zaključki. Vabljeni vsi,
ki jim je pri srcu enotnost levice.

DEVINSKO  NABREŽINSKI SVET
NIKI leve sredine (občanska lista In-
sieme-Skupaj in komunistična pre-
nova) vabijo občane v ponedeljek,
11. februarja, ob 20. uri v Kamnar-
sko hišo (Igo gruden) v Nabrežini na
informativno srečanje o variantah
na regulacijskem načrtu.

DRUŠTVO SLOVENSKIH IZO
BRAŽENCEV obvešča, da je v Pe-
terlinovi dvorani v Ulici Donizetti 3
do 22. februarja na ogled razstava
arhivskih fotografij o življenju Slo-
vencev v povojnih begunskih tabo-
riščih na Koroškem, ki jo je pripra-
vila Rafaelova družba. Ogled je
možen od ponedeljka od petka od 9.
do 17. ure.

JUS TREBČE vabi člane in vaščane, da
se v nedeljo, 10. februarja 2008, ude-
ležijo vzdrževalne sečnje na poljski
poti od M'nče do Labadnic. Vsakdo
naj s seboj prinese potrebno orod-
je. Zbirališče na Fantariče ob 8.30.

KD ZA UMETNOST KONS sklicuje
redni občni zbor v četrtek, 21. fe-
bruarja 2008, ob 20. uri v prvem in ob
20.30 v drugem sklicanju v Grego-
ričevi dvorani (ul.s.Francesco 20, 2.
nads.) v Trstu. Dnevni red: 1. obračun
delovanja 2007, 2. program 2008, 3.

včlanjevanje 2008, 4. volitve novega
upravnega odbora, 5. razno.

KROŽEK DEMOKRATSKE STRAN
KE za občino Dolina vabi občane in
občanke, ki so volili na primarnih
volitvah DS 14. oktobra lani, da se
udeležijo volitev za izbiro članov
pokrajinskega odbora in odbora
občinskega Krožka DS. Volitve bo-
do danes, 9. februarja, od 9. do 14.
ure v Občinskem gledališču F.
Prešeren v Boljuncu.

KRUT IN SLOVENSKI KLUB v sode-
lovanju z ZSKD vabita na »Srečamo
se popoldne«, klepet ob skodelici
čaja z ogledom filma Casablanca,
režija Michael Curtiz, ki bo v
četrtek, 14. februarja, ob 16. uri v
Gregorčičevi dvorani, ul. S. France-
sco 20.

KRUT v sodelovanju z Narodno štu-
dijsko knjižnico vabi na srečanje
bralnega krožka »Skupaj ob knjigi«,
ki bo v ponedeljek, 11. februarja
2008, ob 16. uri na sedežu, ul. Ci-
cerone 8. Dodatne informacije na
Krutu, tel.: 040-360072.

ODBOR KRAŠKEGA PUSTA naz-
nanja, da se pust še ni končal, ker
danes, 9. januarja 2008, bo ob 14. uri
po openskih ulicah povorko speljal.
Živijo pust!

OTVORITEV IN BLAGOSLOV obno-
vljenega Slomškovega doma v Ba-
zovici s poklonom pokojnemu Mir-
ku Špacanu bo v torek, 19. februar-
ja, ob 19.30. Prisotni bodo: tržaški
škof Evgen Ravignani, govornika
prof. Fulvia Premolin in dr. Dami-
jan Terpin, ostali predstavniki stran-
ke Slovenske skupnosti in vsi do-
mači zbori.

SINDIKAT UPOKOJENCEV ITALIJE
SPI  CGIL Kraškega Območja ob-
vešča, da bo od 11. februarja 2008
na sedežu Levih Demokratov (Trat-
toria al Parco - Sv. Križ 401) priso-
ten ob ponedeljkih in ob sredah ob
8.30 do 10.30. Obveščamo tudi, da
bodo na razpolago izkaznice za le-
to 2008.

SKD BARKOVLJE (Ul. Bonafata 6)
vabi na redni občni zbor v pone-
deljek, 18. januarja, ob 20. uri v
prvem in ob 20.30 v drugem skli-
canju.

SLOVENSKA PROSVETA, Celjska
Mohorjeva Družba in Zveza slo-
venskih kulturnih društev vabijo na
predstavitev knjige Nade Ravbar
Morato »Kruh in ribe« v sredo, 13.
februarja 2008, ob 18. uri v mali
dvorani Narodnega doma v Ul. Fa-
bio Filzi 14 v Trstu.

SLOVENSKI KULTURNI KLUB IN
MOSP obveščata, da je iz tehničnih
razlogov nagrajevanje likovnega,
fotografskega in literarnega na-
tečaja za mlade preloženo na ka-
snejši datum, ki bo objavljen v na-
slednjih dneh. Za informacije:
rast_mladika@hotmail.com.

ZDRUŽENJE PROSTOVOLJCEV HO
SPICE ADRIA ONLUS vas vljudno
vabi na predavanje »Stil življenja:
preventiva proti težkim boleznim«
v torek, 19. februarja, ob 17. uri v
razstavno dvorano na Opčinah, ki
nam jo je dala na razpolago Za-
družna kraška banka. Predaval bo
onkolog dr. Simon Spazzapan.

TERITORIALNA ENOTA LEVIH DE
MOKRATOV za vzhodni Kras bo
odprla danes, 9. februarja, v pritličju
Doma Brdina ob priliki pustnega
sprevoda od 14. ure dalje tradicio-
nalno osmico. Poskrbljeno bo s pi-
jačami in toplim prigrizkom. Va-
bljeni!

SMUČARSKI KLUB BRDINA ob-
vešča, da bo danes, 9. februarja,
smučarska tekma za podjetja - 8.
pokal Zadružne kraške banke. Tek-
ma bo v Forni di Sopra s pričetkom
ob 9.30.

DRUŠTVO TAO organizira predsta-
vitev tečaja ženske samoobrambe,
ki bo na sedežu društva v Ul. San
Maurizio 9/F, v nedeljo, 10. fe-
bruarja, od 10. do 12. ure. Dodatne
informacije: tel. 339-6482342,
www.associazionetao.it.

SC MELANIE KLEIN IN DEŽELNA
ZBORNICA KLINIČNIH PEDAGO-
GOV  obveščata, da se bo tečaj
»Prvi koraki« začel v ponedeljek,
11. februarja. Tečaj predvideva
šest srečanj, štiri posvečena masaži
dojenčkov in dve dejavnosti v ba-
zenu. Za prijave in informacije je
na razpolago tel. št. 328-4559414
ali elektr. pošta: info@melanie-
klein.org.

SLOVENSKA SOCIO-PSIHO-PEDA -
GOŠKA SLUŽBA obvešča, da je
odprt natečaj za logopeda z znan-
jem slovenskega jezika. Čas za pri-
javo je do 11. februarja. Podrobnejše
informacije dobite na tel. št. 040-
3995033 ali 040-3995070.

TRŽAŠKO ZDRUŽENJE DIABETIKOV
priredi v petek, 15. februarja, ob
16.30 v dvorani Baroncini (Ul. Tren-
to 8) predavanje na temo »Kako
živeti s sladkorno boleznijo«. Pre-
daval bo raziskovalec in specialist
Tržaškega diabetološkega centra
dr. Riccardo Candido. Vabljeni vsi!

SLOVENSKI DEŽELNI ZAVOD za po-
klicno izobraževanje, MC Podlaga
in Klub študentov Sežana razpisu-
jejo, v okviru projekta Mejni do-
godki Interreg IIIa Italija-Slovenija,
fotografski natečaj na temo Mladi
brez mejà. Poslana dela naj se na-
našajo na nove možnosti povezo-
vanja mladine s slovensko-italijan-
skega obmejnega pasu, ki se odpi-
rajo po padcu Šengenske meje. Na
foto natečaj se lahko prijavijo av-
torji-ice od 15. do 30. leta starosti.
Za nagrade foto natečaja je zagoto-
vljen sklad v vrednosti 700 evrov.
Fotografije lahko pošljete do
vključno 21. februarja na elektron-
ski naslov foto@adinformandum.eu.
Pred prijavo si preberite pogoje na-
tečaja, ki so dostopni na spletnih
straneh www.adinformandum.eu,
www.mcpodlaga.com ali www.ks-
sezana.net.

23-LETNA ŠTUDENTKA, resna in za-
nesljiva, išče delo kot otroška va-
ruška. Tel. 347-2513877.

DAJEM V NAJEM prostorno garažo v
Barkovljah (Ul. Nicolodi). Tel. št.
333-4154687.

IŠČEM DELO kot hišna pomočnica,
nudim tudi nego ostarelih ali var-
stvo otrok. Tel. 333-6194326.

IŠČEMO izkušeno slovensko govo-
rečo gospo za skrb in nego nepo-
kretne gospe srednjih let, 24 ur
dnevno. Zainteresirani naj pokličejo
na tel. št. 347-6357400 v večernih
urah.

KMEČKI TURIZEM v Gabrovcu pri
Bogdanu in Marlenki je odprt ob
petkih, sobotah in nedeljah v fe-
bruarju in marcu. Tel. 040-2296068.

KMEČKI TURIZEM ŠVARA je odprt
ob četrtkih, petkih, sobotah in ne-
deljah. Tel. 040-200898.

NA OPČINAH dajemo v najem večna-
menski prostor (40 kv. m.), Ul. De-
gli Alpini 85. Tel. 333-1129574.

PRODAM dvoposteljno žimnico
(160x190) iz latexa, znamka Inner-
getic za 450,00 evrov; dvoposteljno
pernico (100 % piumino d'oca na-
turale) (250x220); znamka Daunex,
teža 1,6 kg za 200,00 evrov; televi-
zor LCD znamke LG 32''  za 500,00
wvrov. Tel. 320-9383283.

PRODAM komaj prenovljeno stano-
vanje v okolici Pončane, 67 kv. me-
trov s samostojnim ogrevanjem.
Tel. št. 040-229243 ali 328-7565844.

PRODAM ročne vrtiljake (tornio) ra-
zličnih mer za obdelavo keramike.
Tel. 349-8430222.

RAZNOVRSTNO RABLJENO PO-
HIŠTVO, prodam po ugodni ceni.
Tel.: 040-57145, 040-54390 ali 348-
2801144.

TROSOBNO STANOVANJE v centru
Opčin dajemo v najem za urad. Tel.
040-420604 v večernih urah.

V POKRITEM ŠOTORU V ZGONIKU
sta bila na pustni torek pomotoma
zamenjana popolnoma enaka jopiča
temno rdeče barve znamke Murphy
& Nye. Prosimo, da se, kdor je oble-
kel jopič velikosti large, javi na tel.
st. 348 3518496, da si vzame svoje-
ga, ki pa je velikosti small.

KD ROVTE - KOLONKOVEC (UL. M.
Sernio 27) vabi na praznovanje
Dneva slovenske kulture v soboto,
16. februarja, ob 20.30. Celovečer-
ni koncert bodo izvedle članice
pevskega zbora Ivan Grbec iz Šked-
nja pod vodstvom Marjetke Popov-
ski.

KULTURNA DRUŠTVA VZHODNE-
GA KRASA v sodelovanju in s po-
kroviteljstvom ZSKD ob dnevu slo-
venske kulture »PREŠERNO SKU-
PAJ« bo v sredo, 13. februarja 2008,
ob 11. uri in v četrtek, 14. februar-
ja 2008, ob 9.30 in ob 11. uri, v pro-
svetnem domu na Opčinah gosto-
vanje lutkovnega gledališča iz Lju-
bljane s predstavo »Zgodba o do-
brem volku« (Peter Nickl-Božo
Vovk).

OBČINA DOLINA - ODBORNIŠTVO
ZA KULTURO priredi v nedeljo, 10.
februarja 2008, ob 18.30 v občin-
skem gledališču F. Prešeren v Bol-
juncu  proslavo ob Dnevu slovenske
kulture. Program oblikujejo: MPZ
Valentin Vodnik pod vodstvom
Anastasije Purič, mladi recitatorji z
odlomki iz Prešernovega življenja in
drugih literarnih besedil v Reziji
»Bože Hrvatic«. Pevci solisti Aleš
Petaros, Maria Samec, Herman An-
tonič, Damjan Locatelli ob klavirski
spremljavi prof. Tamare Ražem in
Barbare Corbatto. Priložnostni go-
vor prof. Olga Lupinc.

SLOVENSKA PROSVETA IN
DRUŠTVO SLOVENSKIH IZO-
BRAŽENCEV vabita na Prešernovo
proslavo v Peterlinovi dvorani,
Donizettijeva 3, v ponedeljek, 11.
februarja, ob 20.30. Na večeru bo
predstavitev pesniške zbirke Bru-
ne Marije Pertot »Ti navdih in jaz
beseda«, o kateri bo spregovoril
Saša Martelanc. Sledil bo nastop
kvinteta flavt pod mentorstvom
prof. Erike Slama, podelitev na-
grad 36. literarnega natečaja revi-
je Mladika in podelitev priznanj
Mladi oder 2007. Sodelujejo reci-
tatorji.

SPDT vabi v četrtek, 14. februarja
2008, ob 20.30 v Gregorčičevo dvo-
rano, ul. Sv. Frančiška 20 na pro-
jekcijo videofilmov »Južni Sudan:
po 20-letni vojni končno mir« in
»Chitwan: po sledovih tigra« Posnel
ju je g. Dino Stefani, ki bo tudi vo-
dil razgovor.

BAMBIČEVA GALERIJA na Opčinah,
Proseška ul. 131, vabi na odprtje li-
kovne razstave Po-mejski iz-rezki
Matjaža Hmeljaka danes, 9. fe-
bruarja, ob 20.30. Umetnika bo
predstavila mag. Jasna Merku'. Na-
stopil bo duo flavt Ana Černic in
Doris Kodelja. Razstava bo na ogled
od ponedeljka do petka, od 10. do

12. in od 17. do 19. ure, do 29. fe-
bruarja 2008.

NARODNA IN ŠTUDIJSKA KNJIŽNI-
CA prireja Otroške urice v NŠK.
Naslednja pravljica bo na sporedu
v torek, 12. februarja, ob 16.30 v
otroškem kotičku v knjižnici. Pra-
vljico Mali medo bo pripovedovala
Urška Sinigoi.

SLOVENSKO DRAMSKO DRUŠTVO
JAKA  ŠTOKA vabi na predstavitev
knjige Alenke Rebula Blagor žen-
skam, ki bo v sredo, 13. februarja,
ob 20.30 v Soščevi hiši na Proseku.
Predstavila jo bo pisateljica Evelina
Umek za glasbeni utrinek  bosta po-
skrbeli pevki Oddelka za zabavno
glasbo in jazz GM Trst Tina Renar
in Lisa Meriggioli.

FOTOKROŽEK FOTOVIDEO TRST 80
in društvo za umetnost KONS v so-
delovanju z NŠK in ZSKD ter pod
pokroviteljstvom potovalne agen-
cije Adriatica.net vabijo na odprtje
fotografske razstave bolgarskega
ustvarjalca Zaferja Galibova. Raz-
stavo bo predstavila prof. Jasna
Merku'. Otvoritev bo v galeriji Na-
rodnega doma v Trstu, Ul. Filzi 14
v četrtek, 14. februarja, ob 19. uri.
Več info na www.trst80.com.

PD SLOVENEC vabi v četrtek, 14. fe-
bruarja, ob 20.30 v Srenjsko hišo v
Boršt na proslavo ob Dnevu slo-
venske kulture. Sodelujejo: domači
recitatorji pod vodstvom B. Hrva-
tič s prizori iz Prešernovega življen-
ja, harmonikar Erik Kuret in MoPZ
Vasilij Mirk s Proseka-Kontovela
pod vodstvom M. Žitka.

SKD IN MOPZ VALENTIN VODNIK
prirejata v Trubarjevem letu Dan
slovenske kulture v četrtek, 14. fe-
bruarja, ob 20. uri v društvenih pro-
storih v Dolini. Program, je po-
svečen 250-letnici rojstva V. Vod-
nika. Sodelujejo učenci OŠ P. Vo-
ranc, OV Pika Nogavička in srednje
šole S. Gregorčič. Vabljeni!

ZSKD IN JSKD vabita na 14. Revijo
kraških pihalnih godb in sicer: v so-
boto, 16. februarja, ob 20. uri, So-
vodnje - Kulturni dom, nastopajo
Godbeno društvo Prosek (dir. Eva
Jelenc), Pihalni orkester Ilirska Bi-
strica (dir. Josip Grgasović), God-
beno društvo »Viktor Parma«
Trebče (dir. Luka Carli); v nedeljo,
24. februarja, ob 17. uri, Milje - Gle-
dališče Verdi, nastopajo Pihalni or-
kester Ricmanje (dir. Marino Mar-
sič), Pihalni orkester Divača (dir.
Teo Kovačevič), Godbeno društvo
Nabrežina (dir. Sergio Gratton).

Ob 10. obletnici smrti predrage Ma-
teje darujejo starši in sestra Valen-
tina 200,00 evrov za knjižnico
občine Zgonik.

V spomin na dragega sina Mirjana
daruje Tončka Kapelj 50,00 evrov za
SKD Tabor.

V spomin na očeta Vincenza Skerla-
vaja daruje sin Leopold 30,00 evrov
za Sklad Mitja Čuk.

Namesto cvetja na grob sestrične
Ivanke darujeta Marija in Marko
60,00 evrov za Kulturno društvo
Kraški šopek.

V spomin na Francko Rauber por.
Škabar daruje Lidia (Col 65) 20,00
evrov za RMV.

10.2.1998 10.2.2008

Mateja
Ostal nam je v srcih
nerazcveteni cvet

Žalujoči starši in sestra Valentina
Maša zadušnica bo danes-sobota,
09.02.2008, v samatorski cerkvi ob
16.30.

9.2.1998 9.2.2008

Mirko Renar
Z ljubeznijo se te spominjamo

vsi tvoji

Bani, 9. februarja 2008

AGRITURIZEM NA KRASU IŠČE
NATAKARJA/RICO za delo ob
koncu tedna. Tel. 338-4719984

POPUSTNI ŽUR V SESLJAN
SKEM ZALIVU:  Rumeni kiosk pri
Bogotu z REMY BAND danes, 9.
februarja od 18.00 dalje.

PRODAM ČEBELE IN DIATO
NIČNO HARMONIKO stari mo-
del. Tel. 0481/391209 ali 333-
9365176
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TOMIZZOV DUH

Dvignjenje
slavjanstva  
MILAN RAKOVAC

Juž no slav jan ski eu ro-tran zi cij ski
nok tur no. La ju na ši bri e ki ji e ni  na dru -
ge pri ko Mu re, Dra ve, Sut le, Ku pe  i Dra -
go nje; la ju  kak ste kli cuc ki,  bi re kli Za -
gor ci;  kao bi jes ni  psi!

Tu le  i za vi ja ju  kao vu ko vi jed ni  na
dru ge  i  na Za pad  i  na Va ti kan  i  na ma -
so ne  i  na ko mu nja re  i  na Ame re  i  na Šva -
be briž ni  ter ne vu olj ni Juž ni Sla ve ni.  Ma
cos sa se mo di ven ta di tut ti mat ti, can ta -
va  el Qu ar tet to Ce tra.

»Mno gi  v  Trstu ži ve či Slav ja ni  so
druž tvo  z ime nom Slav jan ski  zbor  v Ter -
stu os no va ti skle ni li,  v kte ro  brez ob zi -
ra  na raz na slav jan ska na reč ja vsa ki Slav -
jan sto pi ti za mo re. Na mem ba te ga
druž tva ho če bi ti:  a. Dvig njen je slav jan -
stva  v Av stri ji  po mo goč nos ti  na  nar viš -
jo stop njo iz obra že nja  po vo di lu slo bo -
de, ena kos ti  in bra tin stva.  b. Za go tov lje -
nje  in ob ram ba ustav nih pra vic  vsih av -
strij skih na rod nos ti.  c. Vza jem nost, pri -
bli že va nje  in po raz ume va nje  vsih ko len
ve li ke ga slav jan ske ga na ro da.  d. Pod pi -
ra nje ce sarst tva  in ustav ni ga pres to la.«
Pri ja  sto  i šez de siet  lit, 23. otu ob ra 1848.
su na pi sa li  ta  tekst na ši lju di  u  Trstu, an -
ci  u TER STU.  I  ča  s  tin,  će re ći  to  ki,  ča
se  je Ra kov cu zme ša lo,  el per di col pi
con tan do sto rie  del al tro i e ri  'sto  qua?
Go vo ri  se  o ra sa pu eta tiz ma,  o no vom
uz di za nju his to rij skih ko lek ti vi te ta;
Skan di nav ci, Ger ma ni, An glo sa si, Ro -
ma ni oku plja ju  se re gi o nal no  i his to ri -
o id no,  u od go vor  na pri jet nje glo ba li za -
ci je, Ru si sprem ni do če ku ju Ame rič ki
iza zov, Sla ve ni unu tar  EU do bro pa ze  da
ne po ka žu ika kvo sla ven stvo po sve za -
do volj ni svo jim eu ro pej stvom,  a Juž ni
Sla ve ni?  Kao  i  svi os ta li gla sa mo jed ni  za
dru ge  na Eu ro son gu,  ali  tu  i pre sta je sva -
ka spo zna ja  o bi lo ka kvom ko lek ti vi te -
tu, geo stra te gij skom re gi o na li te tu, vza -
jem nos ti ( by  slo-cro »Edi nost« cen to an -
ni  fa),  ili  pak et nič ke in ter kul tu ral nos ti.

Zar  po Ljub lja ni, Za gre bu, Sa ra je -
vu, Be o gra du  i Sko plju  i So fi ji  ne vi de ko -
li ko  smo, do vra ga, ba rem te ri to ri jal no
upu će ni jed ni  na dru ge?  E  va  be ', Ljub -
lja na  e So fi a  le  xe fo ra-me-ci a mo,  ma fo -
ra  de  che cos sa?  U vi še nav ra ta gnja vim
vas, dra gi či ta te lji,  ovim svo jim sla ven -
skim som na bu la ma;  ali  dok  po ex-Ju gi
no ve eta tis ti čke no men kla tu re in fan til -
no uv je ra va ju sa me se be  i  sve  nas, ne -
sret ne gra đa ne,  da na ša sre ća ovi si  o su -
sje do voj ne sre ći, os ta je mo  u nev je ri ci ko -
li ko  su krat ko vid ni  ovi na ši naj bo lji si -
no vi, ko ji ne ma ju  ni mi nu ma ta koz va -
nog SEN TI MEN TA HIS TO RI JE. Na ma
na oba li ge ne ra ci ja ma usa đu ju  u ve ne
upra vo  taj OS JE ĆAJ PO VI JES TI, zgo do -
vin sko aro mo:  Se do mis lin ka ko  bi na ši
sta ri ji  nan ća pa li  mrež  ruk gla vu  i  nas

dvi gli va lje zgu o run go vo re ći  UPA BE -
NE CE!;  ara  la Ve nes sia pi ci o,  glej Be ne -
či ju.  Ča  je bi lo ka ko je dan  nauk  da pro -
ti e gneš  vrat  i po gle daš bo lje pro ti ho ri -
zon tu,  pak  ako bo lje po gle daš  ćeš vi ti  i
Ro mu,  i Bi eč,  i Be o grad  i Peš tu  i  Prag  i
Mos kvu  i va lje Vla di vos tok  di  je  sad ale -
na dor Spli ća nin Vu lić, ra ni je od li čan  bek
Haj du ka  i Ju gos la vi je  i Hr vat ske…  Ali ni -
je  ovo ne ki nos tal gi čar ski la ment, ne go
sam zgra nut nev je ro jat nim pro vin cij -
skim ego iz mom ko ji ( opet!) po no som,
um jes to sti dom, na di ma pr sa ljub ljan ske
i za gre bač ke no men kla tu re.

Ne tra žim  ja ov dje ekvi dis tan cu,
ni ti  me bri ga  za na še par ti ku lar ne,  ili  pak
ne ke kon ti nen tal ne eu rop ske in te re se,
ne go zdva jam  nad od sus tvom mi ni mu -
ma zdra ve pa me ti  u  ovim sa daš njim vr -
ho vi ma »au strij skih Sla ve na« ( by En -
gels).

Jer, vo i la  la cho se  - pri je sto ti nu  i
šez de set go di na, vi di mo  iz  ovog pro gla -
sa  što  ga  je otr gnu o za bo ra vu Mi lan Pa -
hor  u knji zi »Slav jan ska slo ga« ( Trst
2004.  -  o ko joj  sam  već pi sa o) za pra vo
nev je ro jat nu HIS TO RIJ SKU SA MO -
SVI JEST tr šćan skih Sla ve na,  u sa mim
ob zo ri ma na rod njaš tva.  I  još važ ni je  od
to ga, vi di mo ši ri nu  i per spek ti ve  tih na -
ših pre da ka, ko ji  su po di za li po gled  i tru -
di li  se po gle da ti  do ho ri zon ta  i pre ko nje -
ga. Vi še  od po la sto lje ća kas ni je,  još je -
dan  od  njih ( od  nas!), Sre čko Ko so vel za -
pi sat  će ci je lu sin te zu na še zlo sret ne
usko grud nos ti,  na  ove is te po vi jes ne te -
me: »EU RO PA LA ŽE, LJUB LJA NA
SPI«…

Is to dob no, Mi jo Mir ko vić (Ma te
Ba lo ta), opi su je gro tesk nu sli ku ka da
Češ ki So ko li po nos no pje vaj ući stu pa ju
u Pu lu no vem bra 1918.  na če lu ta li jan -
skih tru pa,  i ta ko  nas  sve bu de  iz sve slav -
jan skog  sna, ko je ga  je  za  sve  nas po li ti -
čki ar ti ku li ra o Ba ku njin is te  te 1848. go -
di ne  na Pr vom pan sla ven skom kon gre -
su  u Pra gu.  A on da  sve  to za pe ča ti li Sov -
je ti  u Pa ri zu 1947. ci nič ki go vo re ći Kar -
de lju  da ka ko  bi  to iz gle da lo  kad  bi sva -
ka rus ka gu ber ni ja do bi la iz laz  na mo -
re…

Juž no slo ven sko ob moč je  se tre -
nut no pri ka zu je  kot le ta 1914  ali le ta
1941,  kot  v le tih tra gič nih raz pa dov,  a  ne
kot le ta 1918  ali 1945,  a  ne  kot 1848. le -
ta,  ko  so sa nja či sa nja ri li  svoj ve li ko slo -
van ski  sen. Ka os  in zme da, Ma ke do ni -
ja  in Ko so vo  in Bos na  in Her ce go vi na.
To ob moč je  ne iz gle da ni ti  kot le ta 1991,
ko  so »av strij ski Slo ven ci«  v zgo do vin -
skem za no su ures ni či li svo je na ci o nal -
ne pro jek te.  Elan  je uga šen, raz cep lje ni
smo  kot ni ko li  prej, to ne mo  v last ni pro -
vin ci al nos ti...

STALNO GLEDALIŠČE FJK

Pesimistični pogled 
Eduarda De Filippa
na povojni Neapelj

V tra di ci o nal nem abon maj skem
ni zu Stal ne ga gle da li šča Fur la ni je  - Ju -
lij ske kra ji ne  v ve li ki Ros set ti je vi dvo -
ra ni  v  Trstu nas to pa  ta te den Lu ca  De
Fi lip po  z de lom oče ta Edu ar da  Le vo -
ci  di den tro. Pred sta vo  v pro duk ci ji gle -
da li šča Te a tro  di Ro ma  in El le di ef fe  je
re ži ral Fran ces co Ro si, po gu mni  in po -
memb ni av tor ita li jan ske ga fil ma,  ki  se
je  spet lo til opu sa svo je ga so ro ja ka
kma lu  po us peš ni po sta vit vi dra me

Na po li Mi lio na ria!,  v ka te ri  je  prav ta -
ko  igral Lu ca  di Fi lip po.  Gre  za ze lo so -
lid no, teht no pred sta vo,  ki  se gle dal cu
vtis ne  v spo min za ra di ne kak šne mo -
nu men tal nos ti,  ki  se iz ra ža  že  v sce ni
Enri ca Jo ba,  a tu di  v re ži ser je vem na -
me nu,  da  na  oder po sta vi ve li ko sku -
pin sko sli ko ne ke ga druž be ne ga oko -
lja,  ki obe nem  po svo je po na zar ja člo -
veš ko  nrav  sploh.  Po zas no vi  je po sta -
vi tev pred sta ve tra di ci o nal na, gle da liš -

ko re a lis tič na, ča sov no uo kvir je na  v
čas,  ko  jo  je av tor us tva ril  in pr vič po -
sta vil  na  oder,  kot po udar ja jo ma le,  s
sko raj et no graf sko na tanč nost jo pri ka -
za ne po drob nos ti, ven dar  se nje na te -
ma ti ka jas no od ra ža  kot  še ved no ak -
tu al na. Te me,  ki  se  jih pred sta va lo te -
va,  so res ne  in gren ke, ven dar re ži ser
ni za ne ma ril ko mič nih na mi gov  in hu -
mo ris tič nih za znam kov,  ki  jih  je av tor
ve li ko duš no na tro sil  v svo jo dra mo, ta -
ko  da  se  vsi ele men ti har mo nič no spa -
ja jo. Pred sta va  je iz ra zi to sku pin ska  s
šte vil ni mi po memb ni mi vlo ga mi; vse -
ka kor  so  vsi li ki, tu di ob ramb ni skr bo
zgra je ni  in šti ri najst član ska igral ska za -
sed ba  je do bro ui gra na  in urav no ve še -
na.

Dra mo  Le Vo ci  di den tro  je Edu -
ar do  De Fi lip po spi sal le ta 1948  in sku -
paj  z dra mo Fi lu me na Mar tu ra no,
Na po li Mi lio na ria!, Qu es ti fan tas mi  in
Le bu gi e han no  le gam be lung he spa -
da  med de la,  ki pri ka zu je jo Ne a pelj  in
Ita li jo  v tež kem po voj nem ob dob ju,
ven dar  je av tor  v  njej iz pri čal svo je
spre me nje no gle da nje  na druž bo:  nič
več  ne  upa  v ko re ni to spre mem bo  in
po nov no vzpo sta vi tev ve li kih vred not
po tež kem voj nem ob dob ju, tem več  je
nje gov po gled  na druž bo za gre njen  in
pe si mis ti čen, če prav  poln iro ni je: dra -
ma na mreč pri ka zu je dru ži no,  v ka te -
ri vla da ta hi nav šči na  in mo ral na iz pri -
je nost,  ne  pa so li dar nost  in so čut je.

Dra ma pri po ve du je  o čla nih dru -
ži ne Cim ma ru ta,  ki  jih so sed Al ber to
Sa po ri to ( igra  ga Lu ca  De Fi lip po) za -
to ži  na po li ci ji,  da  so umo ri li nje go ve -
ga znan ca  in na to tru plo za zi da li  v ste -
no  za ve li ko kre den co.  V res ni ci  so bi -
le  le ze lo re a lis tič ne sa nje, ven dar  je ve -
de nje Cim ma ru to vih do kaj čud no: na -
mes to  da  bi slož no za go var ja li svo jo
ne dolž nost, vsak do su mi,  da  je  umor
res za kri vil  eden  od čla nov dru ži ne.
Su me vsak do za se za u pa rav no Al ber -
tu Sa po ri tu, za up lji ve po go vo re po slu -
ša,  skrit  v svo ji ni ši  za za sto rom, tu di
Al ber tov sta ri  stric Ni co la,  ki  je  že  pred
le ti ne hal go vo ri ti,  saj be se de ni ma jo
smis la,  če  jih nih če  ne po slu ša. Na mes -
to be sed  je  stric Ni co la us tva ril po vsem
svoj je zik  s po ka njem pe tard  in ža bic.
Iz pri je nost Cim ma ru to vih se ga ved no
glob lje, ta ko  da skle ne jo,  da bo do svo -
je ga tož ni ka umo ri li. Al ber to  se si cer
re ši,  a  se jas no za ve,  da  je po pol no ma
osam ljen,  da  ne mo re za u pa ti ni ko mur,
saj  je  stric Ni co la  umrl  in nje go vih  iz
po kov se stav lje nih na sve tov  ni  več sli -
ša ti. ( bov)

FILM - Nanni Moretti se vrača na berlinski festival, tokrat sicer kot igralec 

Pohvalno o filmu, kritično o medijih
Moretti bo film Caos Calmo, pri katerem je sodeloval tudi kot scenarist, predstavil tudi pri nas - Film, povzet po romanu Alessandra Veronesija, je režiral Antonello Grimaldi

Nanni Moretti se po dvajsetih letih spet
vrača na Berlinski festival. Tokrat ne kot režiser,
ampak v vlogi igralca - protagonista filma, ki ga
je Antonello Grimaldi povzel po uspešnem, z na-
grado Strega nagrajenem romanu Caos Calmo
Alessandra Veronesija. Film je v tristotih kopijah
izšel včeraj po vsej Italiji in v sredo, 13. februar-
ja ga bodo predstavili na Berlinalu. Antonello Gri-
maldi bo danes ob 20. uri, prisoten v goriškem Ki-
nemaxu in ob 21.45, v priredbi Cappelle Under-
ground in pobude FilMakers, v tržaškem kinu Ci-
necity. Jutri popoldne pa v družbi samega Nan-
nija Morettija najprej v pordenonskem Cinema-
zero, v večernih urah pa v videmskem Visionariu.
Režiser je v Berlinu leta 1988 že prejel srebrnega
leva s filmom La messa è finita. Caos Calmo bo
letos edini italijanski film v osrednjem tekmo-
valnem sklopu, pripoveduje pa o pomembnem te-
levizijskem menedžerju, ki se po ženini smrti pre-
pusti mirnemu kaosu (tako tudi naslov Caos Cal-
mo) čustev in občutkov, ki mu pomagajo premo-
stiti bolečino.

Moretti se bo v Berlinu potegoval za nagra-
do za najboljšega igralca, kot tudi za tisto na-
menjeno najboljšemu scenariju: filmsko priredbo
romana je namreč ob režiserju Grimaldiju in pi-

satelju in scenaristu Francescu Piccolu, podpisal
tudi sam.

Roman je zelo dolg. Že takoj na začetku
nam je bilo jasno, da bomo nekatere stvari mo-
rali skrajšati in prirediti filmskim potrebam - je
obrazložil Moretti - saj bi ne imelo smisla sledi-
ti dobesednemu opisu knjige, ker gre pri tem za
čisto drugačno pripoved.

»Očitali« so vam, da ste nekoliko »mo-
rettizirali« Pietrov lik...

Pietro Paladini mi je bil v resnici takoj ze-
lo všeč in četudi se v marsičem razlikujeva, ima-
va marsikaj skupnega. To je seveda velika pred-
nost za igralca, ki ni pravi igralec, kakršen sem
jaz. Če bi moral interpretirati preveč oddaljen lik,
bi seveda ne sprejel Grimaldijeve ponudbe. Ni-
koli nisem cenil tistih igralcev, ki se popolnoma
izgubijo v liku, ki ga interpretirajo.

O filmu se že dolgo veliko govori. Predv-
sem o ljubezenski sceni, ki sta jo posnela z Isa-
bello Ferrari

Italija ima do filmske umetnosti nekoliko
poseben odnos. Nikjer na svetu se ne dogaja, da
bi se o nekem filmu toliko pisalo in govorilo, pre-
den bi ga ljudje sploh videli. Samo italijanski no-
vinarji so si pred par leti drznili napisati, da je bil

film Farenheit 9/11 boomerang za ameriško po-
litiko in pripisali Moorejevemu dokumentarcu
krivdo za Bushevo zmago. Noben tuj medij si ne
dovoli takih ocen. O ljubezenski sceni Pietra Pa-
ladinija z Eleonoro Simoncini so toliko govorili
najbrž tudi zato, ker je nihče ni videl. Take
nevšečnosti se dogajajo s filmi, ki pripovedujejo
o seksu ali politiki. Kaiman, v katerem so novi-

narji prepoznali politično pripoved, je doživel ze-
lo podobno usodo. Sicer pa bi rad vse pomiril in
še enkrat podčrtal, da se nismo šli porno filma,
ampak, da so seks in ljubezenske - gole scene, ne-
kaj povsem naravnega in vsakdanjega.

Preizkusili ste se že kot režiser, igralec,
scenarist in producent. Kaj je je po vašem
mnenju najtežje?

Tokrat se mi je zdelo nadvse fino nastopa-
ti samo v vlogi igralca. Koncentriral sem se na
svojo interpretacijo in preživljal čas izključno z
igralci, ki so, moram priznati, res izredni. Običaj-
no se vedno znajdem zelo dobro v družbi tistih,
ki nastopajo v mojih filmih, seveda pa je pri tem
moja vloga bistveno različna, ker se nanje
obračam kot režiser. Tokrat sem bil samo kole-
ga in to mi je seveda dalo možnost, da sem spoz-
nal cel kup problemov, ki jih drugače ne vidim.

Imate že v mislih novo delo?
Ne, zaenkrat imam v glavi samo velik kaos,

nimam pa potrebnega miru, ki bi mi omogočil,
da bi zmedo čustev uredil in jih primerno po-
sredoval. Čustva kot taka namreč ne zadoščajo,
potreben je stil. In za pripravo takega stila bi mi
bila potrebna klopca, na katero bi lahko sedel in
razmišljal. Tako kot v filmu počenja Paladini. (Iga)
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SRBIJA - Po trditvah srbskega ministra za Kosovo Slobodana Samardžića

Kosovo naj bi razglasilo
neodvisnost 17. februarja
Kosovski premier Hashim Thaci omenjene informacije ni niti potrdil niti zanikal

BE O GRAD  - Srb ski mi nis ter  za Ko so vo Slo -
bo dan Sa mard žić  je vče raj spo ro čil,  da  ima srb -
ska vla da  vse  več in for ma cij,  da  bo Ko so vo enos -
tran sko raz gla si lo ne od vis nost 17. feb ru ar ja. Ko -
sov ski pre mi er Has him Tha ci ome nje ne in for ma -
ci je  ni ni ti po tr dil ni ti za ni kal.

"Vla da Sr bi je do bi va  vse  več re le vant nih in for -
ma cij,  da  bo ko sov ski pre mi er Has him Tha ci  v ne -
de ljo, 17. feb ru ar ja, ne za ko ni to enos tran sko raz gla -
sil ne od vis nost Ko so va,"  so  po če trt ko vem sre ča nju
Sa mard ži ća  s po seb nim od pos lan cem  EU  za Ko so -
vo Ste fa nom Leh nom spo ro či li  iz srb ske vla de.  Pri
tem ni so na ved li, od kod  jim  te in for ma ci je.

Sa mard žić  je,  kot  je za pi sa no,  v po go vo ru
oce nil,  da  EU pos ku ša  za vsa ko ce no do se či,  da  bi
pred 17. feb ru ar jem  s Sr bi jo pod pi sa la ka kr šen ko -
li spo ra zum,  ker  bi  bil  na  ta na čin pod pis Sr bi je
de jan sko pod pis  za ne od vis nost Ko so va,  je po ro -
ča la srb ska tis kov na agen ci ja Tan jug. Srb ski mi -
nis ter  je  še mne nja,  da  bi Sr bi ja  s takš nim pod pi -
som opra vi či la od vzem 15 od stot kov svo je ga
ozem lja  in na sil no kr še nje li sti ne  ZN  in re so lu ci -
je 1244 ozi ro ma,  da  bi Sr bi ja  s pod pi som ka kr šne -
ga ko li spo ra zu ma  z  EU  v  tem tre nut ku da la so -
gla sje  in opra vi či lo  za na sta nek laž ne dr ža ve  na
ozem lju Sr bi je.

Sa mard žić  je  ob  vsem  tem  še po uda ril,  da
pred sed nik srb ske vla de Vo jis lav Koš tu ni ca  ne  bo
dal takš ne ga pod pi sa Sr bi je,  in do dal,  da  EU  ne
mo re pri ča ko va ti,  da  bo Sr bi ja pod pi sa la raz gla -
si tev ne od vis nos ti Ko so va.

Tha ci  po po ro ča nju ame riš ke tis kov ne
agen ci je  AP  ni ni ti po tr dil ni ti za ni kal na tanč ne -
ga  dne enos tran ske raz gla sit ve ne od vis nos ti,  ki
ga  je ome nil Sa mard žić. De jal  je  le,  da  je od ce -
pi tev Ko so va  od Sr bi je "do konč na  stvar". "Da nes
lah ko po tr dim  le,  da ima mo po tr di lo  iz ka kih 100
dr žav,  ki pra vi jo,  da  so pri prav lje ne pri zna ti ne -
od vis nost Ko so va,"  je de jal Tha chi  po se stan ku
s ci vil nim upra vi te ljem Zdru že nih na ro dov  na
Ko so vu Jo a chi mom Rüc ker jem.

Pred sed nik za čas ne ko sov ske vla de Tha -
ci  je si cer  v če tr tek de jal,  da mo ra jo  pred raz -
gla sit vi jo ne od vis nos ti Ko so va  z med na rod no
skup nost jo do re či "sa mo  še ne kaj po drob nos -
ti". "Priš ti na, Was hing ton  in Bru selj  so  v konč -
ni fa zi fi na li zi ra nja sta tu sa,"  je de jal Tha ci  po
se ji ko sov ske vla de. Be o grad lah ko na spro tu je
ne od vis nos ti Ko so va,  za Was hing ton, Bru selj  in
Priš ti no  pa  je  vse za klju če no,  kar za de va sta tus
Ko so va  in nje go vo ne od vis nost,  je  še de jal Tha -
ci. ( STA)

RUSIJA - Pred iztekom svojega mandata

Putin posvaril pred
oboroževalno tekmo

MOS KVA  - Rus ki pred sed nik Vla di -
mir Pu tin  je vče raj  v go vo ru  pred rus ko eli -
to po ve li če val  vse moč nej šo  in bo ga tej šo
Ru si jo  ter pred sta vil svo jo vi zi jo  za pri hod -
njih 12  let.  ZDA  in zve zo Na to  pa  je  na dru -
gi stra ni kri ti zi ral za ra di vo jaš ke eks pan zi -
je pro ti me jam  z Ru si jo  in po sva ril  pred no -
vo obo ro že val no tek mo.

Go vor  v Krem lju  je  bil po sve čen na -
po ve dim  do le ta 2020. Pu tin  je  kot svo je
glav ne do sež ke  v os mih le tih vla da nja naš -
tel na ra šča nje tu je ga vla ga nja, uni če nje če -
čen ske ga upo ra  za ne od vis nost  ter  dvig
plač. Nje go ve mu na čr tu  za re ši tev Ru si je  iz
kri ze sis te ma  gre za hva la,  da  je Ru si ja po -
nov no "spo što va na" dr ža va, "ob dob je brez -
prav ne dr ža ve  pa  je kon ča no,"  je po ve dal
Pu tin. " Vem,  da mo ra mo pos to ri ti  še ve li -
ko, ven dar  smo začrta li  pot,"  je  še do dal
rus ki pred sed nik.

Pu tin  je  ZDA  in zve zo Na to kri ti zi -
ral za ra di vo jaš ke eks pan zi je pro ti me jam
z Ru si jo  in ne zmož nos ti od go vo ri ti  na  skrb
Mos kve  za var nost Ru si je. " Ni bi lo kon -
struk tiv ne ga od zi va  na na še ute me lje ne
skrbi,"  je po ve dal Pu tin, skli cu joč  se  na na -
čr te  ZDA  o iz grad nji pro ti ra ket ne ga šči ta
na Češ kem  in Polj skem  ter no vih vo jaš kih
baz  v Ro mu ni ji  in Bol ga ri ji.

Rus ki pred sed nik  je Was hing ton tu -
di ob to žil,  da ob stru i ra Ru si jo  in nje no zas -
kr blje nost gle de no vih vo jaš kih po lo ža jev.
Was hing ton  po nje go vem upo rab lja po sve -
to va nja  z Ru si jo " zgolj  kot in for ma ci jo  in di -
plo mat sko pre tve zo  za ures ni če va nje last -
nih na čr tov". Kre melj na mreč tr di,  da na -
čr ti  ZDA  za po sta vi tev 10 pre strez nih ra -
ket  na Polj skem  in ra dar ja  na Češ kem ogro -
ža jo rus ko var nost, za vr nil  pa  je tu di tr dit -
ve  ZDA,  da  so ome nje ni ukre pi po treb ni
za za šči to  pred mo re bit no grož njo  iz Ira -
na.

Pu tin  je  v go vo ru na po ve dal tu di no -
vo obo ro že val no stra te gi jo  za svo jo dr ža -
vo  do le ta 2020. " V na sled njih le tih  bi mo -
ra li dvig ni ti pro iz vod njo no vih sis te mov
orož ja,  ki  ne  bi  v ni če mer za os ta ja li  za ob -
ramb ni mi zmog lji vos tim dru gih  vlad  in  bi
bi li  v ne ka te rih pri me rih  še ce lo bolj ši,"  je
de jal Pu tin. Ru si ja  bo  na no ve grož nje nje -
ni var nos ti od go vo ri la  s po so do bit vi jo voj -
ske  in raz vo jem no ve ga orož ja. "Pri si lje ni
smo,  da sprej me mo po vra čil ne ukre pe. Ru -
si ja  ima  in  bo ved no ime la od go vor  za  te
iz zi ve,"  je do dal Pu tin.

Ob  tem  je za hod po zval tu di,  naj  se
ne vme ša va  v no tra njo po li ti ko Ru si je. "Pos -
ku si (vme ša va nja) ni so  le ne mo ral ni, tem -
več tu di ne za ko ni ti. Po ni žu je jo do sto jan stvo
na še ga na ro da  in sla bi jo na šo de mo kra tič -
no dr ža vo,"  je  še po uda ril rus ki pred sed -
nik,  ki  mu  bo  v krat kem za pa del man dat.

Vladimir Putin

PAKISTAN - Britanska preiskava

Butova je umrla
zaradi udarca z glavo

IS LA MA BAD  - Pre is ko val ci bri -
tan ske ga Scot land Yar da  so  pri pre is -
ka vi de cem br ske ga aten ta ta  na pa ki -
stan sko opo zi cij sko vo di te lji co Be na -
zir Bu to ugo to vi li,  da  je umr la  za po -
sle di ca mi sa mo mo ril ske ga bomb ne ga
na pa da  in  ne za ra di na bo jev, iz strelje -
nih va njo ne kaj tre nut kov  prej,  ko  je za -
pu šča la pri zo ri šče po li tič ne ga sho da.

Po na ved bah pred stav ni kov bri -
tan skih ob las ti,  ki  so se zna nje ni  s po -
ro či lom  o pre is ka vi,  so pre is ko val ci
Scot land Yar da ugo to vi li,  da  je Bu to -
va umr la za ra di udar ca  z gla vo  ob spro -
žit vi eks plo zi je. Ugo to vi li  so tu di,  da  je
na Bu to vo stre ljal sa mo  en na pa da lec,
ki  se  je ta koj za tem raz strel il. Pa ki stan -
ske ob las ti  so  pred  tem na mreč po ro -
ča le,  da  sta na pad iz ved la  dva na pa dal -
ca. Ugo to vi tve Scot land Yar da ta ko po -
tr ju je jo tr dit ve pa ki stan ske vla de,  da  je
nek da nja pa ki stan ska vo di te lji ca umr -
la za ra di udar ca  z gla vo. Na sprot ni ki
pa ki stan ske ga pred sed ni ka Per ve za
Mu ša ra fa moč no dvo mi jo  v  te tr dit ve,

ki  naj  bi ta ko zmanj ša la od go vor nost
pa ki stan ske vla de  za po manj klji vo za -
go tav lja nje var nos ti,  ki  je na pa dal cu
omo go ča la,  da  se  je pri bli žal Bu to vi.

Tis kov na pred stav ni ca Pa ki stan -
ske ljud ske stran ke ( PPP),  ki  jo  je  pred
smrt jo vo di la Bu to va, Sherr y Re man,
ce lot ne ga po ro či la  še  ni vi de la. Zmož -
nos ti bri tan skih pre is ko val cev  pri pre -
u če va nju umo ra  so bi le  po nje nih be -
se dah ome je ne. "De la li  so  s pa ki stan -
sko po li ci jo. Nji ho va pre is ka va  je bi la
ome je na,"  je me ni la. ( STA)

BENAZIR BUTO

Francoski parlament 
ratificiral Lizbonsko pogodbo

PARIZ - Francoski parlament je včeraj
ratificiral Lizbonsko pogodbo. Potem
ko je v četrtek pogodbo potrdil spod-
nji dom parlamenta, narodna
skupščina, jo je namreč včeraj v
nočnih urah še francoski senat. Urad-
no bo s podpisom ratifikacijo sicer
sklenil francoski predsednik Nicolas
Sarkozy, ki je igral pomembno vlogo
že pri oblikovanju nove pogodbe EU.
S tem bo Francija postala že peta čla-
nica EU, a prva med največjimi čla-
nicami, ki bo ratificirala Lizbonsko
pogodbo. Prva je ratifikacijo opravi-
la Madžarska, sledile pa so ji Slovenija,
ki trenutno predseduje EU, Malta in
Romunija.

Bombni napad
na sodišče v Baskiji

MADRID - V bombnem napadu na
poslopje sodišča v mestu Bergara v
Baskiji na severu Španije, za katere-
ga tamkajšnja policija domneva, da ga
je izvedla baskovska separatistična or-
ganizacija Eta, je včeraj zjutraj nasta-
la precejšnja gmotna škoda, žrtev pa
ni bilo.
Gasilci so po navedbah baskovske po-
licije malo pred polnočjo prejeli ano-
nimen klic z obvestilom o bombi. Po-
licija je nato odkrila sumljiv na-
hrbtnik, še pred eksplozijo pa ji je
uspelo iz poslopja sodišča na varno
premestiti več varnostnikov. Ti so
sumljiv predmet pred tem našli tudi
sami in o tem obvestili policijo.
V eksploziji je bilo poleg pročelja po-
slopja sodišča poškodovanih tudi več
trgovin in avtomobilov. Čeprav od-
govornosti za napad do sedaj ni prev-
zel še nihče, policija domneva, da je
za eksplozijo odgovorna Eta.

Dogovor o oblikovanju
skupne vlade v Keniji

NAIROBI - Stranka kenijskega pred-
sednika Mwaija Kibakija in opozicija
sta se včeraj dogovorili, da bosta v bo-
ju za končanje nasilja v državi obli-
kovali skupno vlado, je povedal opo-
zicijski poslanec. Obe strani še ved-
no razpravljata o tem, kdo naj bi vo-
dil vlado in kakšni vlogi bo igrala ka-
tera stran. "Končno smo se dogovo-
rili o tem, da v državi obstaja problem
in da nobena stran ne more uspeti sa-
ma," je povedal opozicijski poslanec
iz Oranžnega demokratičnega gi-
banja (ODM) William Rutto. Kenij-
ska vlada ali Kibakijeva Stranka na-
cionalne enotnosti (PNU) se na
omenjeno sporočilo še nista odzvali.
Po objavi Kibakijeve zmage na pred-
sedniških volitvah 27. decembra lani
je bilo v nasilju ubitih že več kot 1000
ljudi, 300.000 Kenijcev je bilo prisil-
jenih zapustiti svoje domove.(STA)

RUSIJA-POLJSKA - Poljski premier na obisku v Moskvi

Putin in Tusk želita končati
hladne odnose med državama

MOS KVA  - Rus ki pred sed nik Vla di mir
Pu tin  in polj ski pre mi er Do nald  Tusk že li ta  kar
se  da hit ro kon ča ti dol go let no le de no do bo
med obe ma dr ža va ma. "Polj ska stre mi  k iz bolj -
ša nju od no sov  z Ru si jo,"  je  ob pr vem obis ku  v
Ru si ji po ve dal  Tusk,  ki  je si cer  to dr ža vo obis -
kal  kot pr vi polj ski pre mi er  po le tu 2001, po -
ro ča nem ška tis kov na agen ci ja  dpa.

Te žav  med Polj sko  in Ru si jo  ne sme mo
dra ma ti zi ra ti,  je  ob sre ča nju  s Tus kom po ve -
dal Pu tin. "Ve mo,  da ima mo  na Polj skem ve -
li ko pri ja te ljev  in lah ko  jim za go to vim,  da ni -
ma jo Po lja ki  v Ru si ji  nič  manj pri ja te ljev,"  je de -
jal Pu tin.

Polj ski pre mi er  je  po po go vo rih  s pred -
stav ni ki rus ke vla de ob ža lo val,  da  so hlad ni od -
no si  v pre te klih le tih ob re me nje va li  obe stra -
ni.  Tusk  in rus ki pre mi er Vik tor Zub kov  sta  se
po dve let nem pre mo ru do go vo ri la tu di  o ob -
no vi tvi de la vlad ne ko mi si je  za go spo dar sko
so de lo va nje,  še pi še  dpa.

Od no si  med Var ša vo  in Mos kvo  so  se  po
zma gi Tus ka lan sko je sen ob čut no iz bolj ša li.
Ru si ja  je na to sre di de cem bra umak ni la em bar -
go  na  uvoz polj ske ga me sa, ja nu ar ja le tos  pa

še em bar go  na polj ske iz del ke rast lin ske ga iz -
vo ra,  s či mer  se  je kon čal  več  kot dve let ni  spor,
ki  je res no ob re me nil tu di od no se  med  EU  in
Ru si jo. Ve li ko kon flik tov  pa  se  še ved no skri -
va pred vsem  v var nost ni  in ener get ski po li ti -
ki  obeh dr žav.

Mos kva vztra ja  pri na čr to va nem balt -
skem pli no vo du  iz Ru si je  v Nem či jo,  ki  bo za -
ob šel Polj sko. Sled nja te mu od loč no na spro -
tu je,  saj ver ja me,  da  bi bi la  s  tem ogro že na  njen
stra teš ki po lo žaj  in nje na os kr ba  s pli nom.  Kot
za tr ju je jo polj ski stro kov nja ki,  bi  bil al ter na -
tiv ni pli no vod,  ki  bi po te kal  po kop nem pre -
ko  treh balt skih dr žav  in Polj ske, ve li ko ce nej -
ši. Dru ga spor na to čka  je na čr to va na po sta vi -
tev de lov ame riš ke ga pro ti ra ket ne ga šči ta  -  tj.
de se tih pre strez nih ra ket  -,  na ozem lju Polj ske,
pro ti če mur Ru si ja glas no pro tes ti ra.

Že de set let ja  pa polj sko-rus ke od no se ob -
re me nju je jo tu di te me  iz pol pre tek le zgo do vi -
ne. Var ša va vztra ja,  da  bi mo ral bi ti po boj oko -
li 22.000 polj skih vo ja kov le ta 1939  v Ka tin -
skem goz du  s stra ni ta krat ne sov jet ske taj ne
služ be pri znan  kot ge no cid,  kar  pa Mos kva za -
vra ča. ( STA)

NATO - ZDA in Češka

Dogovor glede
protiraketnega
radarja na Češkem

PRA GA  - Češ ki  in ame riš ki po ga jal ci  so  v če tr tek do se gli
do go vor  o  tem, ka ko  naj  bi  bil na čr to va ni ame riš ki pro ti ra ket ni
ra dar vklju čen  v šir ši ra ket ni ob ramb ni sis tem zve ze Na to.  Več
po drob nos ti  o do se že nem do go vo ru po ga jal ski stra ni nis ta raz -
kri li. "Mis lim,  da  je  to ze lo ve lik us peh,"  je  na no vi nar ski kon fe -
ren ci  po do se že nem do go vo ru po ve dal na mest nik češ ke ga zu -
na nje ga mi nis tra To maš Po jar.  Na kon fe ren ci  je si cer so de lo val
tu di na mest nik ame riš ke dr žav ne se kre tar ke  John  Rood,  ki  je de -
jal  le,  da do go vor go vo ri  o  tem, ka ko  bo ra dar  na Češ kem pri -
spe val  k bolj ši ob ram bi čla nic zve ze Na to.

Po jar  je si cer  še de jal,  da  je  pri skle nit vi do go vo ra gle de de -
lo va nja ome nje ne ga ra dar ja  na Češ kem  na sploš ni rav ni  šlo  za
vpra ša nje ted nov  in  ne me se cev. Ven dar  pa  je hkra ti de jal,  da mo -
ra jo  ZDA  še ved no iz pol ni ti zah te ve Pra ge  in pri sta ti  na ne ka te -
re nje ne pred lo ge. Pred la ga ni ra dar  na Češ kem  bi de lo val  v po -
ve za vi  z 10 pre strez ni mi ra ke ta mi  na Polj skem,  to  pa  bi  po mne -
nju  ZDA lah ko za go to vi lo od go vor  na mo re bit no grož njo  z na -
pa dom  iz dr žav,  kot  je  na pri mer  Iran.

Do go vor  o de lo va nju ra dar ja  je  eden  od  treh do go vo rov  med
Pra go  in Was hing to nom. Os ta la  dva za de va ta pra vi la uprav lja -
nja ra dar ske ba ze  in vklju če nost češ kih pod je tij  v raz voj šči ta.

Zve za Na to  je  že več krat po uda ri la,  da  je na črt  ZDA  za raz -
ši ri tev svo je ga pro ti ra ket ne ga šči ta  v sred njo Ev ro po dvo stran -
ska za de va  med Was hing to nom  na  eni stra ni  ter Pra go  in Var -
ša vo  na dru gi stra ni.  O  tem vpra ša nju  bo Na to si cer ver jet no raz -
prav ljal apri la  na svo jem vr hu  v Bu ka reš ti. ( STA)

Kosovska
zastava plapola

v Prištini
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GGoorriišškkii  pprroossttoorr
ROMJAN - Člana slovenske pokrajinske konzulte pri ronški podžupanji Marini Cuzzi

Občina je pripravila načrt
novega šolskega centra
Postopek za izgradnjo poslopja se premika z mrtve točke - V Ronkah bodo obnovili slovensko konzulto

Ad mi ni stra tiv ni zap le ti,  ki  so ovi ra -
li pos to pek  za iz grad njo slo ven ske ga šol -
ske ga cen tra  v Rom ja nu, bo do  v krat kem
re še ni.  Na  to ra ču na pod žu pa nja ob či ne
Ron ke  in od bor ni ca  za šol stvo Ma ri na
Cuz zi,  ki  se  je vče raj  na ron škem žu pan -
stvu sre ča la  s pred sed ni kom slo ven ske
kon zul te  pri go riš ki po kra ji ni Pe trom
Čer ni cem  in čla nom po sve to val ne ga or -
ga na Kar lom Muc ci jem. Cuz zi je va  je si cer
po uda ri la,  da  so po ga ja nja  še  v te ku, ven -
dar  je gos to ma za go to vi la,  da  se  je pos to -
pek  za ures ni či tev po memb ne ga na čr ta za -
čel pre mi ka ti  z mrt ve to čke.

»Pod žu pa nja na ma  je po ve da la,  da  je
ob či na pri pra vi la  nov na črt  za šol ski cen -
ter,  v ka te rem bos ta naš la  svoj do konč ni
in skup ni se dež rom jan ska os nov na šo la
in vr tec.  Čim bo do  še zad nji ad mi ni stra -
tiv ni zap le ti re še ni,  bo upra va pred sta vi la
pro jekt rav na te lji ci, star šem  in os ta lim
zain te re si ra nim sub jek tom,«  je po ve dal
pred sed nik slo ven ske kon zul te Pe ter Čer -
nic  in iz ra zil za do volj stvo za ra di oprav lje -
nih ko ra kov  v sme ri iz ved be na čr ta.  Če  se
bo  vse iz tek lo,  kot pred vi de va ob čin ska
upra va,  bo po uk  v no vem po slo pju lah ko
za čel po te ka ti  že  na za čet ku  ali  na po lo vi -
ci šol ske ga le ta 2009/2010. »Na črt  bo  po
be se dah pod žu pa nje ne ko li ko spre me njen.
Gle de  na ras to če šte vi lo vpi sa nih  otrok  v
slo ven ski vr tec  in šo lo, bo do na mes to te -
lo vad ni ce ra je pris kr be li več je šte vi lo učil -
nic,  kar  bo pre pre či lo po nov no po jav lja -
nje prob le ma pro stor ske stis ke.  Nov šol -
ski cen ter  pa bo do  z mos ti čkom  ali po kri -
tim hod ni kom po ve za li  s te lo vad ni co šo -
le Bru ma ti  v uli ci Ca pi tel lo,«  je po ve dal
Čer nic  in do dal: »Gle de  na  to,  da  se  bo  že
v pri hod njem šol skem le tu po nov no po -
ja vil prob lem pro stor ske stis ke  na os nov -
ni šo li,  si pred stav ni ki kon zul te res nič no
že li mo,  da  bi  čim  prej pri šlo  do za čet ka
grad be nih  del  za ures ni či tev cen tra.«
Cuz zi je va  je za go to vi la,  da  je  že  ves de nar
za iz grad njo šol ske ga cen tra  na raz po la go.
Z de žel nim pri spev kom 900.000 ev rov tr -
žiš ki med ob čin ski zve zi AS TER, ka te rim
gre do da ti  še 100.000 ev rov,  ki  ju bos ta
skup no pri spe va li ob či ni Ron ke  in Do ber -
dob,  bo na mreč mo go če kri ti ce lo ten stro -
šek  za po seg.  Le-ta  naj  bi zna šal  dva mi li -
jo na 400.000 ev rov (1.400.000 ev rov  bo  v
de se tih le tih za go to vi la po kra ji na Go ri ca).

Med vče rajš njim sre ča njem  je te kla
be se da tu di  o prob le mu slo ven ske kon zul -

te  pri ob či ni Ron ke,  ki  je le vo sre din ska ob -
čin ska upra va  še  ni ob no vi la.  Na  ta prob -
lem  je  v pre te klos ti  že več krat opo zo ril
Muc ci,  član kon zul te  in pred sed nik slo ven -
ske ga kul tur ne ga  in re kre a tiv ne ga druš tva
Jad ro  iz  Ronk,  ki  je  s Čer ni cem vče raj po -
nov no po sta vil zah te vo pod žu pa nji. Slo -
ven ski sve to val ni or gan  je na mreč  imel ze -
lo po memb no funk ci jo,  saj  je uskla je val de -
lo va nje slo ven skih druš tev, slo ven ske šo -
le  in jav ne upra ve. »Cuz zi je va  se  je za vze -
la  za prob lem oži vit ve kon zul te  pri ob či -
ni Ron ke. Pri zna la  je,  da  je bi la kon zul ta
po memb no sve to val no te lo,  ki  je upra vi
po ma ga la  pri re še va nju prob le ma tik slo -
ven ske na rod ne skup nos ti  v Ron kah.
Cuz zi je va  se  je ob ve za la,  da  bo pos kr be la
za po nov no usta no vi tev kon zul te,«  je po -
ve dal Čer nic.

Čla na kon zul te  in Cuz zi je va  so vče -
raj  ne na zad nje spre go vo ri li  o le toš nji 40-
let ni ci po bra te nja  med ob či no Ron ke  in
Met li ko.  V zve zi  s pro gra mom praz no va -
nja po memb ne ga ju bi le ja  je pod žu pa nja iz -
ra zi la že ljo,  da  bi bi la  pri ob li ko va nju kul -
tur nih  in dru gih po bud so u de le že na tu di
slo ven ska druš tva,  ki de lu je jo  na ob moč -
ju ron ške ob či ne.

Aleksija Ambrosi

Z leve
Peter Černic,

Marina Cuzzi in
Karlo Mucci 

BUMBACA

ŠTANDREŽ - Podjetji pripravljata gradbišče

Na tovornem postajališču
se začenja tretji sklop del

Čez de vet  dni  se  bo za čel tret ji
sklop  del  na go riš kem to vor nem pos ta -
ja liš ču,  v okvi ru ka te re ga  bo zgra je no
skla di šče,  ki  bo me ri lo 8.400 kvad rat nih
met rov. Prejš nji te den  so na mreč pre da -
li de la zve zi pod je tij,  ki  je ju ni ja 2007
zma ga la jav no draž bo. Ce lo ten pro jekt,
ki  ga  je go riš ki ob čin ski od bor odob ril 18.
ma ja 2006,  bo zna šal 6.700.000 ev rov,  za
iz ved bo  del  pa bo do za čas no zdru že ni
pod jet ji Con sor zio Ve ne to Co o pe ra ti vo
iz Mar ghe re  in Pro com pre si Val su ga na
in kra ja Grig no pre je li 4.186.392 ev rov.

Go riš ki žu pan Et to re Ro mo li  je iz -
ra zil za do volj stvo,  ker  je pod jet je  že vče -
raj za če lo  s pri pra va mi grad bi šča. Druž -
ba  za uprav lja nje to vor ne ga pos ta ja liš ča
SDAG  pa  bo pos kr be la  za vo do  in ener -
gi jo,  ki  jih  bo pod jet je po tre bo va lo  pri de -
lu. Grad bi šče bo do pred vi do ma od pr li
18. feb ru ar ja. Po god ba,  ki  so  jo pod pi sa -
li 20. de cem bra 2007, pred vi de va,  da  bo
grad be no pod jet je za klju či lo de la  v 400
dneh. Skla di šče,  ki  bo oprem lje no  z dve -
ma ram pa ma  za pre to vor,  bi mo ra lo to -
rej bi ti na red 10. mar ca 2009.

GORICA - Podatki inštituta ISTAT

Populacija upada,
število tujcev narašča

Šte vi lo pre bi val cev go riš ke ob či ne
se  je  v lan skem le tu rah lo zni ža lo, šte vi -
lo pri se ljen cev  pa  je zras lo  za 8,4 od stot -
kov.  Po po dat kih in šti tu ta IS TAT  je  v le -
tu 2006 ime lo bi va li šče  na ob moč ju go -
riš ke ob či ne 36.168 lju di, 31. de cem bra
2007  pa 36.106.  V pri mer ja vi  z le tom
2006  je upad lo tu di šte vi lo roj stev.  Pred
dve ma le to ma  se  je ro di lo 274  otrok,  v
le tu 2007  pa 250.  Med te mi  je bi lo  več
deč kov  kot de klic.  Na  svet  je na mreč pri -
ve ka lo 132 deč kov, de klic  pa  se  je ro di -
lo 118.  Ob šte vi lu roj stev  je ne ko li ko
upad lo tu di šte vi lo smr ti. Le ta 2006  je
umr lo 495 ob ča nov, la ni  pa 412.  V lan -
skem le tu  se  je po ro či lo 138 pa rov. 93  je
bi lo ci vil nih, 45  pa cer kve nih po rok.

V lan skem le tu  pa  se  je ne ko li ko
zvi ša lo šte vi lo  v Go ri ci bi va jo čih tuj cev.
Pr ve ga ja nu ar ja 2007  je bi lo pri se ljen cev
2.825 (1.670  je bi lo  žensk, 1.155  pa moš -
kih), 31. de cem bra 2007  pa  je bi lo pri -
se ljen cev 3.022 (1.761  žensk  in 1.261
moš kih). Naj več pri se ljen cev pri ha ja  iz
Bos ne  in Her ce go vi ne (283 moš kih  in

174  žensk), dru gi  na vrs ti  pa  so slo ven -
ski dr žav lja ni (219 moš kih  in 101 žen -
ska). Do bro za sto pa na  je Hr vaš ka (140
moš kih  in 64  žensk),  kar ne kaj  pa  je tu -
di Al ban cev (53 moš kih  in 46  žensk).  V
Go ri ci ži vi jo tu di Sr bi (17 moš kih  in 9
žensk)  ter Ma ke don ci (58 moš kih  in 34
žensk).  Med po dat ki štu di je za vo da IS -
TAT naj de mo tu di šte vi lo dr žav lja nov Ju -
gos la vi je (344),  ki za zna mu je šte vi lo dr -
žav lja nov biv še  SFRJ,  ki  so  se  v Go ri co
pre se li li  pred raz pa dom dr ža ve. Mno žič -
ne sku pi ne  so tu di Ki taj ci (68 moš kih  in
69  žensk), Ro mu ni (40 moš kih  in 78
žensk), Ukra jin ci (14 moš kih  in 59
žensk)  in Po lja ki (28 moš kih  in 39
žensk). Opa zi ti  je,  da  se  iz dr žav vzhod -
ne Ev ro pe  v Go ri co se li jo pre tež no žen -
ske,  kar  gre pri pi sa ti tu di ras to če mu pov -
pra še va nju  po ne go val kah.  Med af riš ki -
mi dr ža va mi  so naj bolj za sto pa ne Se ne -
gal (41 moš kih  in 11  žensk), Ma ro ko (38
moš kih  in 35  žensk), Mav re ta ni ja (16
moš kih  in 9  žensk)  in Al ži ri ja (36 moš -
kih  in 19  žensk).

Kritična levica zbira
podpise proti vojaškim
bazam in služnostim
Na trgu Republike v Tržiču bo da-
nes med 16. uro in 18.30 poteka-
lo zborovanje Kritične levice in Gi-
banja za protikapitalistično levico,
med katerimi bodo zbirali podpi-
se v podporo osnutku zakona
proti vojaškim bazam in vojaškim
služnostim. V osnutku med dru-
gim zahtevajo, da vse vojaške spo-
razume potrdi parlament, da se
prepreči gradnjo novih vojaških
baz in da se vse opuščene vojaške
strukture preda civilni družbi.
Člani Kritične levice in Gibanja za
protikapitalistično levice si priza-
devajo tudi, da bi vse vojaške
strukture v Italiji spoštovale zako-
ne o varovanju naravnega okolja.

GORICA - DS

Slovenska
komponenta
poziva
volivce

Jut ri bo do  v go riš ki po kra -
ji ni po te ka le pri mar ne vo lit ve  za
ses ta vo ob čin skih krož kov De -
mo krat ske stran ke ( DS). » Ob
bli ža jo čih  se vo lit vah po tre bu je
no vo na sta la stran ka svo je pred -
stav ni ke  na te ri to ri ju. Za stop ni -
ke,  ki bo do na to dol go roč no za -
go var ja li tu di na še po tre be  v or -
ga nih  DS,«  so vče raj  v tis kov nem
spo ro či lu za pi sa li pred stav ni ki
slo ven ske kom po nen te De mo -
krat ske stran ke  in na da lje va li: » -
V de žel nem vod stvu  DS za sto pa -
ta slo ven sko manj ši no  dva Go ri -
ča na,  in si cer Maj da Bra ti na  in
Da vid Pe te rin. Bra ti na  je tu di čla -
ni ca de žel ne ga iz vrš ne ga od bo ra
stran ke, dva naj ste ri ce naj ož jih
so de lav cev de žel ne ga taj ni ka Bru -
na Zve cha. Pe te rin  pa  kot  član
po kra jin ske ga iz vrš ne ga od bo ra
in tes ni so de la vec po kra jin ske ga
taj ni ka Omar ja Gre ca  od bli že
sle di od no su stran ke  do slo ven -
ske na rod ne skup nos ti  v ob či nah
go riš ke po kra ji ne,  kjer  so Slo ven -
ci zgo do vin sko pri sot ni.  Oba
pred stav ni ka bos ta av to ma tič no
čla na tu di krož ka  DS Go ri ca.  V
Go riš kem krož ku  DS  je ze lo po -
memb na pri sot nost več je ga šte -
vi la slo ven skih pred stav ni kov  v
or ga nih stran ke, po seb no  v tež -
kem tre nut ku  za go riš ko po li ti ko,
ki  je do ži vel vi šek  z lan ski mi ob -
čin ski mi vo lit va mi. Tu di  sam od -
nos  DS  do manj ši ne  v mes tu  bo
od vi sen  od šte vi la lju di,  ki bo do
ime li be se do  v od lo čil nih or ga nih
DS. Za ra di te ga pred stav ni ki slo -
ven ske kom po nen te pod pi ra jo
kan di da tu ro  v vod stvo ob čin -
ske ga krož ka Go ri ca  DS ob čin -
ske ga svet ni ka Ale ša Walt rit -
scha,  ki  je  že vrs to  let  v pr vi vrs -
ti ak ti ven  v po li tič nih kro gih  v
prid na še na rod ne skup nos ti.«

Pred stav ni ki slo ven ske
kom po nen te  DS po zi va jo vo liv -
ce,  naj  na ro za gla sov ni ci za pi še -
jo  ime Ale ša Walt rit scha,  s  tem
pa  mu za upa jo  svoj  glas. » Na po -
kra jin ski rav ni  naj Go ri ča ni pod -
pre jo Oli vi e ra Fur la na,  ki  je  bil
na ši na rod ni skup nos ti ved no
ze lo bli zu,  in Li vi a no Ce chet  s
tem,  da na pi še jo nju ni ime ni  in
pri im ka  na mod ro gla sov ni co.
Vo liš ča bo do od pr ta  od 9.  do 20.
uro,« po jas nju je jo pred stav ni ki
slo ven ske kom po nen te  in po zi va -
jo tu di ob ča ne Do ber do ba  in So -
vo denj,  naj  se ude le ži jo jut riš njih
pri mar nih vo li tev.  V  obeh ob či -
nah bo do vo liš ča ure je na  v dvo -
ra nah ob čin skih sve tov.

»Šte ver jan ska ob či na  bo  v
pri ča ko va nju več je an ga ži ra nos -
ti  in or ga ni za ci je za čas no zdru že -
na  z ob či no Go ri ca. Šte ver jan ski
vo liv ci  se bo do sku paj  z go riš ki -
mi ob ča ni ude le ži li vo li tev  v te -
lo vad ni ci  UGG  v Go ri ci,  kjer bo -
do so de lo va li  pri iz vo lit vi vod stva
go riš ko-šte ver jan ske ga krož ka
DS. Šte ver jan  bo po leg te ga do -
bil svo je ga pred stav ni ka  v po kra -
jin skem vod stvu  DS, za ra di te ga
pa po zi va mo  vse šte ver jan ske
vo liv ce,  da pod pre jo do ma čin ko
Ta ma ro Mi ze rit,  ki  je kan di di ra -
la  v ob čin ski  svet  na zad njih šte -
ver jan skih vo lit vah,  s  tem  da  na
mod ri gla sov ni ci na pi še jo Ta -
ma ra Mi ze rit.  Na ob čin skih vo -
lit vah  naj pod pre jo Ale ša Walt rit -
scha,  s  tem  da na pi še jo nje go vo
ime  in pri i mek  na ro za gla sov ni -
co,« po zi va jo pred stav ni ki slo -
ven ske kom po nen te  DS.

Na Jeremitišču so že omejili območje gradbišča s količki BUMBACA

Ulica Garibaldi 9

tel. 0481 533382 

fax 0481 532958

gorica@primorski.it
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GORICA - ZSKD in Društvo upokojencev za Goriško priredila večer o prvi svetovni vojni

»Tod sekla bridka bodo jekla«
Rudi Šimac spregovoril o prvih dneh vojne, ko so Breginjski kot in Kobariško zapustili zadnji črnovojniki, za njimi pa so prišli italijanski vojaki

NOVA GORICA - Proslava ob Dnevu slovenske kulture

Poznavanje jezikov
podira psihološke meje
Osrednja govornica Lojzka Bratuž nazdravila narodom, ki hrepenijo po miru in svobodi

Del udeležencev
novogoriške
proslave (levo)
in Lojzka Bratuž
med nagovorom 

BUMBACA

Le toš njo no vo go riš ko slo ves nost  na pred ve čer slo -
ven ske ga kul tur ne ga praz ni ka  je  v naj več ji me ri za zna -
mo va la iz bi ra slav nost ne go vor ni ce. To krat  je  ta  čast pri -
pad la Loj zki Bra tuž, nek da nji pro fe so ri ci  na Vi dem ski
uni ver zi  in dol go let ni so u stvar jal ki kul tur ne ga čez mej -
ne ga pro sto ra.  To ges to no vo go riš ke mest ne ob či ne,  ki
je pri re di tev or ga ni zi ra la  v so de lo va nju  z no vo go riš ko
Zve zo kul tur nih druš tev,  so po zi tiv no po zdra vi li tu di
v za mej stvu.

Bra tu že va  se  je  v svo jem na go vo ru spre ho di la sko -
zi pro stor  in  čas,  ki  je  v kul tur nem smi slu za zna mo val
Slo ve ni jo  in  še po se bej Go riš ko, po uda ri la  pa  je pred -
vsem po men je zi ka  pri ne go va nju med so sed skih sti -
kov. »No vo go riš ka mes tna ob či na  je le tos slav nost ni go -
vor za u pa la ro ja ki nji  iz za mej stva. Tu di  s  to po men lji -
vo ges to  je po tr di la,  da  je  med na mi  vse  manj raz lik,«
je uvo do ma  pred zbra ni mi  v dvo ra ni po uda ri la Bra tu -
že va. Če trt ko vo slo ves nost  so po leg no vo go riš ke ga žu -
pa na Mir ka Bru l ca  in nje go ve so pro ge obis ka li  še pod -
pred sed nik slo ven ske ga dr žav ne ga zbo ra Vas ja Kla vo -
ra, pod žu pa nja Da rin ka Ko zinc, pred sed nik no vo go -
riš ke  ZB  NOB Vla di mir Kr pan,  član ob čin ske ko mi si -
je  za med na rod ne od no se Šte fan Ci goj, mest ni svet ni -
ki, žup nik  v no vo go riš ki kon ka ted ra li Ga šper Ru dolf,
go riš ki pred sed nik  SSO Ja nez Po vše, go vor ni čin  brat
An drej Bra tuž  in dru gi kul tur ni de lav ci  iz Go ri ce. Go -
riš ki žu pan Et to re Ro mo li  je svo jo od sot nost opra vi -
čil, rav no ta ko go riš ki pre fekt Ro ber to  De Lor en zo,  ki
pa  je pis no iz ra zil svo je ve se lje  nad iz bo rom slav nost -
ne go vor ni ce.

»No va Go ri ca, so dob no  in ži vah no mes to,  je  po
ne dav nem vsto pu Slo ve ni je  v schen gen sko ob moč je  še
bolj od pr ta so sed nji dr ža vi, pred vsem naj bliž je mu  in
naj bolj do ma če mu mes tu: Go ri ci,«  je  v na go vo ru de -
ja la Bra tu že va  in na da lje va la: »Pre grad  med na mi  že dol -

go  ni,  saj  je bi lo do slej sti kov  iz le ta  v le to  več, zlas ti  na
po droč ju kul tu re. Po treb no  jih  je  še po tr di ti  in po mno -
ži ti. Za že le ni  pa  so tu di sti ki  med slo ven sko stvar nost -
jo  in ita li jan ski mi so se di,  za  kar  so po treb ni pred vsem
dob roso sed ski od no si  in po zna va nje je zi kov. Je zik  je naj -
bliž ja  pot  do pri pad ni kov dru gih na rod nos ti,  saj omo -
go ča ne po sred no spo zna va nje nji ho ve ga ži vlje nja,
kul tu re, zgo do vi ne  ter po di ra psi ho loš ke me je.  To ve -
lja  še po se bej  za ob mej na ob moč ja.  V so dob nem sve -
tu  je zna nje je zi kov nuj no, po zna va nje je zi ka naj bliž -
jih so se dov  pa  bi mo ra lo bi ti sa mo u mev no.«

Bra tu že va  je  v na da lje va nju spo mni la  na dej stvo,
da  so  na Go riš kem  že  od dav ne pre te klos ti ži ve la raz -
lič no go vo re ča ljud stva,  ter  na raz na ro do va nje  in po -
tuj če va nje, ka te ri ma  so bi li pri ča Slo ven ci, ne ka te ri  so
za  svoj je zik žr tvo va li tu di svo je ži vlje nje. »Da nes  nam,
hva la bo gu, nih če  ne pre po ve du je go vo ri ti  v svo jem je -
zi ku. Na ša že lja  je,  da  bi  v  tej tro je zič ni skup nos ti,  če  k
slo ven šči ni  in ita li jan šči ni priš te je mo  še fur lan šči no, naš -
li  pot  do mir ne ga so žit ja  in med se boj ne ga spo što va nja,«
je de ja la go vor ni ca  in opo zo ri la,  da  do je zi ka ni ma mo
sa mo pra vi ce, am pak tu di dolž nos ti. Go vor  je skle ni la
s Pre šer no vo mis li jo  iz pred zad nje ki ti ce Zdrav lji ce: » -
Z  njo pes nik na zdrav lja na ro dom,  ki hre pe ni jo  po mi -
ru  in svo bo di  in  si že li jo,  da  na nji ho vih me jah  ne  bi ži -
ve li sov raž ni ki,  pač  pa  le dob ri so sed je. Pre šer no vo spo -
ro či lo  je  že te daj na po ve do va lo  nov  čas.  Naj  bo  to tu -
di os nov no spo ro či lo osred nje no vo go riš ke pro sla ve  na
pred ve čer slo ven ske ga kul tur ne ga praz ni ka!«

Kul tur ni pro gram  so  v na da lje va nju ve če ra ob li -
ko va li Go riš ki ok tet Vrt ni ca No va Go ri ca, Tri o Kla vi -
li na  in no vo go riš ko Kul tur no druš tvo Gle da li šče  na vr -
vi ci,  ki  so  s pes mi jo, glas bo  in re ci ta ci ja mi ve li ka nov slo -
ven ske kul tu re za o kro ži li ve čer.

Katja Munih

Uvajajo furlansko stran
Nadškofijski časopis Voce isontina bo
odslej posebno pozornost namenjal tu-
di furlanskemu jeziku. Z včerajšnjo šte-
vilko bo tednik namreč enkrat mesečno
izšel s stranjo, oblikovano s prispevki in
članki v furlananščini. »S pobudo navz-
ven izkazujemo pozornost do različnih
jezikovnih skupnosti goriškega prosto-
ra, ki so del našega bogastva in s kate-
rim se predstavljamo združeni Evropi,«
je na včerajšnji predstavitvi novosti po-
vedal goriški nadškof Dino De Antoni,
ki je izkoristil srečanje z novinarji, da je
najavil obisk patriarha iz Kostantinopla,
ki bo Oglej obiskal 4. marca. V pri-
hodnjem letu je po nadškofovih bese-
dah predviden tudi obisk papeža Be-
nedikta XVI. Več je o sami novosti ted-
nika Voce isontina povedal njegov od-
govorni urednik Mauro Ungaro. Le-ta
je spomnil, da je do pomembne prido-
bitve prišlo s pomočjo goriškega Filo-
loškega društva, ki bo skrbelo za ured-
nikovanje strani. Naklada časopisa se bo
enkrat mesečno povečala za štiristo iz-
vodov. Delili jih bodo po šolskih in dru-
gih ustanovah, ki spodbujajo učenje fur-
lanščine. V prihodnosti ne izključuje-
jo možnosti, da bi za zdaj mesečna stran
izšla pogosteje. (VaS)

Peti koridor v Ronkah
Peti koridor bo tema javnega srečanja,
ki bo danes ob 17.30 potekalo v dvora-
ni občinskega sveta v Ronkah. Osred-
nja govornika bosta predstavnik zveze
WWF iz Laškega Dario Predonzan in
poslanec Paolo Cacciari, ki bosta spre-
govorila o dogovoru med deželo in
občinami tržiškega mesta okrožja, pod-
pisanem pred kratkim. Pojasnila bosta
negativne učinke, ki bi jih imela grad-
nja hitre železnice v Laškem in na Kra-
su, obenem pa razložila, kako doslej ni
nihče prisluhnil mnenju krajevnega pre-
bivalstva.

V Tržiču podrli peško
Avtomobilist, čigar istovetnosti sile
javnega reda niso posredovale, je včeraj
ob 8.30 podrl 72-letno peško Mario B.,
ki je prečkala drevored San Marco v
Tržiču. Ponesrečenko so prepeljali v
bolnišnico, kjer so jo sprejeli na zdra-
vljenje zaradi udarca v levo roko in pre-
tresa možganov.

Pikolit in čokolada
V palači Attems-Petzenstein v Gorici
bo danes ob 17.30 nova priložnost za
spoznanje vinske sorte pikolit in za po-
kušino raznih čokoladnih specialitet. Za
rezervacijo 0481-547499 ali 0432-
200371.

Dvojna razstava
V Gorici bodo danes ob odprli »dvoj-
no« razstavo Manuela Grossa in Nico-
le La Rovereja. Njuna platna bodo na
ogled v knjigarni Equilibri v Semeniški
ulici, kjer bo odprtje ob 17. uri, in v raz-
stavnih prostorih E.QU. v ulici Ober-
dan ob 18. uri.

Ve če ri na me nje ni kru tim do god kom
1. sve tov ne voj ne vse lej na le ti jo  na do kaj šnje
za ni ma nje  med Go ri ča ni, zlas ti  še,  ko pre -
da va nje  ali pred va ja nje do ku men tar ca za -
de va ob moč ja,  ki  so di rekt no ve za na  na  to
ali  ono vaš ko skup nost,  na  ta  ali  oni pre del
v Po soč ju,  ki  se  ga kr va vi bo ji  še po se bej pri -
za de li.  Tak ve čer  je  bil tu di  v če tr tek  v ma -
li dvo ra ni Kul tur ne ga do ma,  ko  sta  ZSKD
in Druš tvo upo ko jen cev  za Go riš ko pri re -
di la sre ča nje  z Ru di jem Ši ma cem, raz is ko -
val cem  in pis cem šte vil nih  knjig  o tis tih
straš nih do god kih,  ki  so na še kra je spre me -
ni li  v  prah  in pe pel.

Ve čer  sta  s po zdrav nim na go vo rom
uved la Al do Ru pel  v ime nu  ZSKD  in pred -
sed nik Druš tva upo ko jen cev  Emil De ve tak.
Ome ni la  sta,  da  se ve čer vklap lja  v  niz pri -
re di tev,  ki  po  eni stra ni za pol ni jo pro stor
med pus tom  in slo ven skim kul tur nim
praz ni kom,  po dru gi stra ni  pa že li jo po čas -
ti ti 90-let ni co kon ca ve li ke mo ri je,  ki  je ta -
ko hu do zde la la sko raj  vso Ev ro po. Iz obli -
ko va lo  se  je tu di vpra ša nje,  ali spo pad  na na -
ših  tleh ima mo  za  del na še zgo do vi ne,  ali  ga
mo ra mo pri pi sa ti zgo do vi ni dru gih na ro dov,

ki  so na še ozem lje iz bra li  le  za nji ho ve voj -
ne po ho de.  Na  to vpra ša nje  je sku šal od go -
vo ri ti pre da va telj Ru di Ši mac, kul tur ni  in
druž be ni de la vec,  ki  je  bil svoj čas tu di žu -
pan No ve Go ri ce. Po ve dal  je,  da vsa ka voj -
na  ima naj manj  dve res ni ci,  ki vča sih po vsem
spre gle da ta res ni co tis tih, ka te rih  je voj na
naj bolj pri za de la.  V na šem pri me ru  je  šlo  za
slo ven sko Po soč je,  ki  sta  ga ar ma di spre me -
ni li  v vo jaš ki po li gon  iz ka te re ga  so pre gna -
li  vse ci vil no pre bi val stvo. Res na zgo do vi -
na  pa  ne  sme bi ti sa mo na pih nje na pro pa -
gan da kro na nih  glav, ge ne ra lov  in ta kih  ali
dru gač nih za vo je val cev, tem več mo ra upo -
šte va ti tu di te go be  in tr plje nje ma le ga člo -
ve ka,  ki  se  je zna šel sre di te ga ne slu te ne ga
na si lja.  V  tem smi slu  je na rav nan tu di film -
ski do ku men ta rec  Tod se kla brid ka bo do je -
kla,  ki  so  ga pred va ja li šte vil nim ude le žen -
cem ve če ra. Film ski za pis  je na stal  na pod -
la gi za jet ne knji ge,  ki  jo  je  pred le ti na pi sal
Ru di Ši mac. Knji ga  z na slo vom »Ta ko  se  je
za če lo  na So či« ob rav na va do god ke  iz pr -
vih  dni voj ne,  ko  so ita li jan ske eno te za če -
le pro di ra ti  iz Be ne či je  v Bre gin ski  kot,  na
Ko ba riš ko  in za tem les ti  v Krn sko po gor je.

Knji ga  in  z  njo  film že li ta pri ka za ti  prav  ta
nič  kaj pri je ten tre nu tek,  ki  ga  je mi ro ljub -
no pre bi val stvo do ži ve lo  z od ho dom zad -
njih do ma čih čr no voj ni kov  in  s pri ho dom
na pa da jo če ita li jan ske ar ma de. Pr vi knji gi  je

pred dob rim le tom sle di la dru ga,  zdaj  pa  je
v pri pra vi  še tret ji  del,  ki  bo  z os ta li ma dve -
ma  kot ne ka ka tri lo gi ja sku šal obe lo da ni ti
do god ke,  ki  jih  je urad na zgo do vi na ho te  ali
ne ho te spre gle da la  in vča sih tu di za mol ča -

la. Pre da va telj  je  na kon cu tu di iz re kel  še po -
ziv  in proš njo pri sot nim,  naj  mu po sre du -
je jo  kak omem be vre den do go dek,  ki  bi  z
vklju čit vi jo  v knji go po ma gal  pri bolj šem
raz ume va nju tis tih ne sreč nih ča sov. ( vip)

Rudi Šimac
med predavanjem

v Kulturnem domu 
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DOBERDOB - Konec januarja potekal občni zbor godbe na pihala Kras

Vlagali bodo v podmladek
Potrjeni predsednik Robert Frandolič izpostavil pomen pridobivanja novih članov in opozoril na potrebo po redni prisotnosti na vajah

Čla ni do ber dob ske god be  na pi ha -
la  Kras  so  se ko nec ja nu ar ja se sta li  na
red nem ob čnem zbo ru,  da  bi iz vo li li no -
ve ga pred sed ni ka  in no ve čla ne od bo -
ra. Pred sed nik god be Ro bert Fran do lič
je sre ča nje uve del  s krat kim go vo rom  o
po manj klji vi pri sot nos ti ude le žen cev
pri va jah  in  na kon cer tih. Go vo ril  je tu -
di  o po memb nos ti no vih čla nov,  ki pred -
stav lja jo pri hod nost god be. Na to  so  se
ude le žen ci po go var ja li  o prob le mih,  ki
bi  jih bi lo tre ba  v naj kraj šem ča su re ši -
ti  ter  med ka te ri mi iz sto pa ta dis ci pli na
in res nost  na va jah. Mno go god be ni kov
ne pri ha ja  na kon cer te za ra di dru gih ob -
vez nos ti  ali ce lo,  ker  se  jim pre pro sto  ne
lju bi.  V na da lje va nju ob čne ga zbo ra  so
vo li li čla ne od bo ra,  ki  bi res no oprav lja -
li  to dolž nost.  Na pred sed niš kem mes -
tu  so po tr di li Fran do li ča, os ta le funk ci -
je  pa  so prev ze li dru gi čla ni god be.  Z
upa njem,  da  bo god ba vztra ja la  z de lo -
va njem  še mno go  let,  je di ri gent Pat rick
Qu ag gi a to,  ki  je praz no val roj stni  dan,
po pe stril ve čer  s šam panj cem  in tor to.

Gregor in Matej Gergolet

Orkester Kras
med lanskim

božičnim
nastopom 

BUMBACA

PEVSKA REVIJA

Osmič
Zlata
grla

Mla din ski pev ski  zbor  in pro -
svet no druš tvo  Vrh  sv. Mi ha e la raz -
pi su je ta 8. Sre ča nje otroš kih  in mla -
din skih pev skih zbo rov Zla ta gr la
2008. Re vi jal ni  del sre ča nja  bo  v so -
bo to, 5. apri la,  ob 18.  uri  v Kul tur -
nem do mu  v So vod njah, tek mo val -
ni  del  pa  v Kul tur nem cen tru Loj ze
Bra tuž  v Go ri ci  v ne de ljo, 6. apri la,
ob 17.  uri.  Na sre ča nju lah ko nas to -
pi jo otroš ki zbo ri,  v ka te rih po je jo
pev ke  in pev ci, ro je ni le ta 1997  in
mlaj ši ( v zbo ru lah ko 15 od stot kov
pev cev pre se ga sta rost no ome ji tev)
in mla din ski zbo ri,  v ka te rih po je jo
pev ke  in pev ci, ro je ni le ta 1991  in
mlaj ši. Zbo ri mo ra jo  pred nas to pom
pred lo ži ti sez nam pev cev  z roj -
stnim da tu mom.

V re vi jal nem de lu lah ko nas to -
pa  vsak  zbor,  ki  to že li. Pro gram  naj
ob se ga  dve pes mi slo ven skih skla da -
te ljev  po last ni iz bi ri.  V tek mo val -
nem de lu  je  za otroš ke zbo re pred -
vi de na ob vez na sklad ba Pat ric ka
Qu ag gi a ta Spal ni  vlak  na be se di lo
Alje Fur lan,  za mla din ske zbo ra  pa
sklad ba Sta ne ta Ma lič Jad ro  na be -
se di lo  Iga Grud na.  Ob  tem mo ra jo
pe vo vod je iz be re jo  še  eno iz vir no
sklad bo slo ven ske ga skla da te lja  in
eno pri red bo slo ven ske ljud ske pes -
mi. Iz va ja nje  je mož no » a cap pel la«
ali  s kla vir sko sprem lja vo. Do vo lje -
na  je upo ra ba rit mič nih in stru men -
tov,  če  so  le  ti za pi sa ni  v par ti tu ri.

Stro kov na ži ri ja  bo  vse nas to -
pa jo če zbo re oce ni la  in  jim do de li la
zla ta, sre br na  in bro nas ta pri zna nja.
Kri te ri ji oce nje van ja  so in to na ci ja, ri -
tem, dik ci ja, pre prič lji vost iz ved be  in
zah tev nost tek mo val ne ga pro gra ma.
Ži ri ja lah ko po de li tu di po seb na pri -
zna nja  za naj bolj šo iz ved bo ob vez -
ne sklad be,  za naj bolj šo iz ved bo slo -
ven ske ljud ske pes mi,  za naj bolj ši iz -
bor pro gra ma  in  za naj bolj šo kla vir -
sko sprem lja vo.

Zbo ri mo ra jo vpi sa ti naj kas ne -
je  do 5. mar ca 2008. Pis na pri ja va
mo ra vse bo va ti urad no  ime pev ske -
ga zbo ra, vrs to za sed be, pošt ni na -
slov, pred vi de no šte vi lo so de lu jo čih,
pro gram nas to pa  in opre de li tev,  v
ka te ro ka te go ri jo  se  zbor pri jav lja ( -
A  ali  B). Pri ja ve  je tre ba po sla ti  na
faks 0481 -882488.  Za do dat ne in for -
ma ci je  je  na raz po la go te le fon ska šte -
vil ka 333 -3461368 (Fer lan Mir ko)  in
na slov elek tron ske po šte pdvrhsvmi -
ha e la@ya ho o. it.

KARNIVAL - Jutri v Sovodnjah sprevod pustnih vozov in skupin

Žreb loterije uvedel
v vrhunec pustovanja
Lastnik srečke s številko 6505 bo poletel na počitnice v Šarm El Šejk

V So vod njah  je  v če tr tek  žreb pust -
ne lo te ri je uve del  v za ključ ni  del le toš nje -
ga pus to va nja,  ki  je za ra di de žev ne ga vre -
me na tra jal  dlje  od pred vi de ne ga  in  ki  bo
jut ri do se gel  svoj vr hu nec  s spre vo dom vo -
zov  in sku pin  po so vo denj skih uli cah.  Pri
če trt ko vem žre bu  je naj več sre če  imel last -
nik sre čke  s šte vil ko 6505,  ki  bo po le tel  na
eno te den ske po čit ni ce  v  Šarm  El  Šejk. Dru -
go na gra do,  dva dne va  za  dve ose bi  v Ter -
mah Ča tež,  si  je za go to vil last nik sre čke šte -
vil ka 1052, os ta le zma go vi te sre čke  pa  so
št. 6549 (vi deo ka me ra),  št. 8774 (te le vi zi -
ja),  št. 4752 (ve čer ja  za  dve ose bi  v gos til -
ni De ve tak  na Vr hu),  št. 2075 (do ma či pr -
šut),  št. 1953 (mi kro va lov na pe či ca),  št.
3691 (mo bil ni te le fon),  št. 2114 ( hi-fi)  in  št.
3848 (ga stro nom ska ko ša ra  z raz ni mi
dob ro ta mi). Last ni ki iz žre ba nih šte vilk
ima jo  na raz po la go tri de set  dni ča sa,  da
dvig ne jo na gra de  na se de žu druš tva Kar -
ni val  na tr gu In di pen den za, 5  v Ga br jah.
Pred dvi gom na gra de  je tre ba te le fo ni ra ti
na šte vil ko 0481 -882119.

Jut riš nji pust ni spre vod  se  bo pri čel

ob 14.  uri  pred so vo denj sko le kar no,  od ko -
der  se bo do pus tar ji od pra vi li pro ti kul tur -
ne mu do mu.  Tu  bo  pod ogre va nim šo to -
rom  ob za klju čku spre vo da na gra je va nje,
za tem  pa  še tra di ci o nal ni pust ni praz nik,
med ka te rim  bo  za ve se lo vzdu šje skrbe la
sku pi na  The  Maff  Show. Se ve da  ne  bo
manj ka lo ni ti pi ja če  ter spe ci a li tet  na ža ru
in dru gih je di.

Z vo zom  se bo do jut ri  v So vod nje
pri pe lja li  iz Šte ver ja na, Štan dre ža, Šem pe -
tra, Kri ža, Ga brij, Štmav ra, Pra pro ta  in So -
vo denj;  za do bro uvrs ti tev  se  bo ne dvo mno
po te go val tu di  voz  iz Šta ran ca na,  ki  se  je
pri ja vil zad nji tre nu tek  in  ki  je  med dru gim
zma gal  na tor ko vem spre vo du  v Tr ži ču.
Po leg vo zov  ter  godb  na pi ha la  iz  Trebč  in
Škof je lo ke  se bo do so vo denj ske ga spre vo -
da ude le ži le tu di pust ne sku pi ne  iz Vr toj -
be, Šem pe tra, Šem po la ja, Pad rič-Gro pa de,
Do ber do ba, So vo denj, Rom ja na  in  s Pro -
se ka-Kon to ve la. Svo jo pri sot nost  naj  bi da -
nes po tr di li  še os nov na šo la Frin ta  iz Go -
ri ce  in sku pi na  smrkcev  iz  Volč,  po  vsej ver -
jet nos ti  pa tu di  voz no vo go riš kih ga sil cev.

GORICA - Kinoatelje predvajal dokumentarni film Otroci s Petrička

Nepoznana tragedija
Miran Zupanič v filmskem zapisu zbral osupljive zgodbe otrok, katerih starši so bili pobiti v Teharjah

»Film pri ka zu je mo  z na me nom,
da  bi ita li jan ski jav nos ti te ga ob mej ne -
ga pa su po ka za li,  da pre te kla na spro -
to va nja ni so bi la iz ključ no me det nič -
na,  kot  se mar si kdaj  tu  pri  nas in ter -
pre ti ra po bo je  v foj bah, am pak  da pri -
pa da jo tu di dru gač ni di men zi ji.«  S  to
pre mi so  je  Aleš Dok to rič  v ime nu or -
ga ni za tor ja, go riš ke ga Ki no a te lje ja,
uo kvi ril pro jek ci jo fil ma Otro ci  s Pe -
trič ka,  ki  so  ga  v pe tek zve čer vr te li  v
ve li ki dvo ra ni go riš ke ga Ki ne ma xa  na
Trav ni ku.  S pre tres lji vim do ku men tar -
nim de lom ptuj ske ga re ži ser ja Mi ra na
Zu pa ni ča  se  je pri čel pr vi  od ni za ve -
če rov vsa ko let ne ma ni fes ta ci je  Film
Vi deo Mo ni tor,  na ka te ri pred stav lja -
jo no va slo ven ska de la  na po droč ju fil -
ma  in vi de a. Zu pa ni če vo de lo  je si cer
slo ven ska dr žav na te le vi zi ja  že pred va -
ja la pre ko do ma čih te le vi zij skih ekra -
nov.

Dol go met raž ni do ku men tar ni
film,  ki  je pre jel na gra do  za naj bolj ši
film  na zad njem slo ven skem film -
skem fes ti va lu  in dru go na gra do pu bli -
ke  na fes ti va lu Tri es te  Film, po stav lja
v ospred je te mač ne do god ke po voj nih
ob ra ču na vanj  s po ra žen ci  na slo ven -
skih  tleh. Re ži ser  je vse bi no pre tež no
go vor ne ga film ske ga za pi sa  v čr no-be -
li teh ni ki osre do to čil  na iz po ve di da -
nes si cer  že pri let nih  prič,  ki  so  na last -
ni ko ži do živ lja le na si lje po voj nih  dni.
Sku paj  s star ši  so bi li  v ma ju le ta 1945
brez so je nja  s stra ni ju go slo van ske po -
voj ne ob las ti in ter ni ra ni  v Te har jah  pri
Ce lju. Star še  so  pod ge ne rič no ob tož -
bo na rod ne ga iz da jal stva  ali ko la bo ra -
ci o niz ma po stre li li, nji ho ve otro ke  pa
za čas no pre se li li  v otro ško ta bo riš če  na
gri ču Pe tri ček. Dobrš ni  del  otrok,  ki
jim  je bi la na sil no od vze ta sta ra iden -
ti te ta,  je bi lo kas ne je po si nov lje nih. Ve -
li ko  jih da nes ži vi  v tu ji ni.

Pri če va nja po sa mez ni kov,  ki  so
jim bi li star ši  v Te har jah po bi ti,  so
osup lji va,  za gle dal ca  v svo ji tra gič nos -
ti sko raj ne do je mlji va.  V ena ki me ri
kot  so si cer ne do je mlji ve  vse voj ne  s
svo ji mi zlo či ni  in gro zo ta mi, ta ko
pre tek le  kot tu di se da nje.  Še po se bej
se  s svo jo kru tost jo po ka že oživ lja nje
in tim nih spo mi nov  iz ob dob ja otroš -
tva. Ra ne  se  med žrt va mi  še dol go  ne
bo do za ce li le. »Mo ja is kre na us tvar jal -
na že lja  na  to te mo,  ki  se  jo  da po li tič -
no ma ni pu li ra ti,  je bi la pre bi ti ho ri zon -
te ide o loš kih blo kad  in  se osre do to či -
ti  na člo veš ko tra ge di jo,«  je  ob ro bu
pet ko ve ga ve če ra po ve dal pri sot ni re -
ži ser Mi ran Zu pa nič. ( VaS)

Miran Zupanič in
Aleš Doktorič

pred začetkom
predvajanja 
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Odprli spominsko sobo
ljudskega umetnika
Stanka Hrovatina
V Vitovljah so včeraj, na dan slo-
venskega kulturnega praznika,
odprli spominsko sobo letos
preminulega ljudskega umetni-
ka Stanka Hrovatina. Z rezbar-
stvom se je kot popoln samouk
začel ukvarjati v začetku osem-
desetih let, njegova zbirka pa
obsega okrog 200 predmetov.
Njegova družina se je odločila
zbirko del razstaviti v spomin-
ski sobi v stari stanovanjski hiši
v Vitovljah. Ob otvoritvi sobe je
spregovoril tudi novogoriški
župan Mirko Brulc. Stanko Hro-
vatin, ki je letos umrl v 85. letu
starosti, je bil ljudski umetnik,
kipar in rezbar iz Vitovelj. Z rez-
barstvom se je kot popoln sa-
mouk začel ukvarjati v začetku
osemdesetih let, ko je delal v
podjetju Vozila kot vratar. Ker je
delal ponoči, si je v službo po-
gosto nesel kakšen kos lesa in ga
obdeloval, da ga ne bi začel lo-
miti spanec. Kot je zapisala In-
ga Miklavčič Brezigar, kusto-
dinja - etnologinja in muzejska
svetovalka, je Hrovatin ustvar-
jal predvsem v lesu (oreh, lipa),
nekaj del je tudi v kamnu, zbir-
ka njegove ljudske umetnosti pa
je vsebinsko naravnana na
kmečko, ljudsko ter nabožno
motiviko pa vse do domišljijskih
likov. »S svojimi deli je gostoval
na skupinskih ali samostojnih
razstavah po Goriškem in Slo-
veniji. Leta 1990 je izdelal kopi-
je Marijinega kronanja, gotskih
kipcev Marije, Boga Očeta in
Boga Sina iz podružnične cer-
kve Marijinega vnebovzetja na
Vitovljah. Originalne kipce hra-
ni Goriški muzej Kromberk,
Hrovatinove kopije pa so raz-
stavljene na izvornem mestu v
obnovljeni cerkvi. Zbirko svojih
del je Stanko Hrovatin hranil v
dnevni sobi stanovanjske hiše,
kjer je rad sprejemal obiskoval-
ce in v spominski knjigi, ki jo je
začel voditi leta 1985, zbiral šte-
vilne vtise obiskovalcev.
Družina se je po smrti umetni-
ka odločila sobo v stari stano-
vanjski hiši na Vitovljah pri-
merno urediti in zbirko, ki ob-
sega okrog 200 del, spet posta-
viti na ogled,« je o umetnikovih
delih zapisala Brezigarjeva, ki je
prvo evidenco zbirke opravila
leta 1986, v maju 2005 pa je do-
polnila popis. V Župnijskem li-
stu Vitovlje je leta 1990 umet-
nostni zgodovinar Marko Vuk
objavil strokovno oceno kopij
gotskih kipov iz Vitovelj ob nji-
hovi postavitvi v cerkev. (km)

Danes in jutri bodo na Goriškem
dežurne naslednje bencinske
črpalke:

GORICA
Q8 - Ul. Trieste 22
AGIP - Ul. Don Bosco 108
AGIP - Ul. Aquileia 60

TRŽIČ
SHELL - Ul. Matteotti 23
ESSO - Ul. I Maggio 59
IP - Ul. Boito 57
OMV - Ul. Terme Romane 5

KRMIN
API - Ul. Isonzo

GRADIŠČE
AGIP - Ul. Udine, na državni cesti
305 proti Marianu

TURJAK
AGIP - na pokrajinski cesti 1 (Fol-
jan-Pieris) Ul. XXV Aprile 31

FOLJAN
AGIP - Ul. Redipuglia 42

ROMANS
API - Ul. XXV Maggio 3/A

DEŽURNA LEKARNA V GORICI 
BALDINI, korzo Verdi 57, tel. 0481-
531879.

DEŽURNA LEKARNA V LOČNIKU 
MADONNA DI MONTESANTO, ul.
Udine 2, tel. 0481-390170.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU 
CENTRALE, trg Republike 16, tel.
0481-410341.

DEŽURNA LEKARNA V KRAJU
SAN PIER D'ISONZO 

VISINTIN, ul. Matteotti 31, tel. 0481-
70135.

DEŽURNA LEKARNA V KRMINU 
STACUL, ul. F. di Manzano 6, tel. 0481-
60140.

OBČINSKO GLEDALIŠČE V KRMINU:
»SiparioProsa«: 11. februarja ob 21.
uri »La rigenerazione« (Italo Svevo);
»SiparioRagazzi« 17. februarja ob
16. uri »Lo scarabeo d'oro«; infor-
macije in vpisovanja v Občinskem
gledališču (ul. N. Sauro 17 v Krminu,
tel. 0481-630057).

OBČINSKO GLEDALIŠČE V TRŽIČU
Proza: danes, 9., in v nedeljo, 10. fe-
bruarja, »Processo a Dio« (Ottavia
Piccolo); informacije v blagajni
Občinskega gledališča v Tržiču (kor-
zo del Popolo 20, tel. 0481-790470),
v turistični agenciji Appiani v Gori-
ci, v Ticketpointu v Trstu in v ERT-u
v Vidmu.

SLOVENSKO NARODNO GLEDA
LIŠČE NOVA GORICA obvešča, da so
za predstavi Duohtar pod mus, ki bo-
sta v SNG Nova Gorica v sredo, 13.
februarja, in v četrtek, 14. februarja,
vsa mesta razprodana. 

ZIMSKI POPOLDNEVI, niz gledaliških
predstav za otroke v priredbi CTA:
danes, 9. februarja, ob 16.30 v Kul-
turnem centru Lojze Bratuž v Gorici
skupina Tam Teatromusica iz Pado-
ve z igro posvečeno Marcu Chagallu
»Anima blu«.

GORICA
KINEMAX Dvorana 1: 17.30 - 20.00 -

22.15 »Caos calmo«.
Dvorana 2: 17.40 - 20.00 - 22.10 »So-

gni e delitti«.
Dvorana 3: 17.45 »Scusa ma ti chiamo

amore«; 20.10 - 22.10 »Cloverfield«.
CORSO Rdeča dvorana: 17.45 - 20.00

- 22.15 »Asterix alle Olimpiadi«.
Modra dvorana: 17.50 - 20.00 - 22.15

»La guerra di Charlie Wilson«.
Rumena dvorana: 17.50 - 21.30 »Into

the Wild«.
TRŽIČ
KINEMAX Dvorana 1: 17.30 - 20.00 -

22.10 »Asterix alle Olimpiadi«.
Dvorana 2: 17.40 - 20.00 - 22.10 »Ca-

os calmo«.
Dvorana 3: 17.40 - 20.10 - 22.15 »So-

gni e delitti«.
Dvorana 4: 17.45 - 20.00 - 22.15 »30

giorni di buio«.
Dvorana 5: 17.30 »Scusa ma ti chiamo

amore«; 20.15 - 22.15 »Cloverfield«. 
NOVA GORICA: 19.00 »Predzakonske

zdrahe«; 21.00 »Oni«.
OBČINSKO GLEDALIŠČE V KRMINU

16.00 - 18.00 »Alvin Superstar«.

DRUŠTVO SLOVENSKIH UPOKO
JENCEV za Goriško vabi v sredo, 13.
februarja, člane in prijatelje na ogled
mednarodne razstave o dediščini sv.
Cirila in Metoda na goriškem gradu.
Zbrali se bodo pred glavnim vhodom
v grad ob 15. uri; vstopnina 1 evro na
osebo.

NA MIRENSKEM GRADU, v dvorani
Gnidovčevega doma je na ogled raz-
stava keramik z naslovom Zemlja;
razstavlja Michele Petruz, mladi
umetnik iz Doberdoba; do 15. aprila
vsak dan od 16. do 18. ure; informa-
cije na tel. 003865-3984300.

ODPRTJE RAZSTAVE UNODIDUE
bo danes, 9. februarja, v knjigarni
Equilibri v ul. Seminario v Gorici ob
17. uri in v E.QU. v ul. Oberdan ob
18. uri. Skupaj razstavljata slikarja
Manuel Grosso in Nicola La Rovere.

V  GALERIJI KULTURNEGA DOMA v
Gorici bo do 10. februarja na ogled
samostojna razstava grškega slikarja

Andreasa Karaghorgisa z naslovom
»Poklon mojemu otoku: Santorini«;
od ponedeljka do petka med 9. in 13.
uro in med 16. in 18. uro ter v večer-
nih urah med raznimi kulturnimi pri-
reditvami.

V GORIŠKI SINAGOGI v ul. Ascoli je
na ogled razstava z naslovom »1938-
1945 Preganjanje Judov v Italiji«.
Razstava v organizaciji združenja
Prijatelji Izraela in občine Gorica bo
odprta ob torkih in četrtkih med 17.
in 19. uro ter vsako drugo nedeljo v
mesecu med 10. in 13. uro; informa-
cije na tel. 0481-532115.

V KULTURNEM CENTRU LOJZE BRA
TUŽ v Gorici je na ogled mednarod-
na razstava z naslovom Vojna in mir
- Spomini in spomeniki; do 2. marca
med prireditvami in po domeni.

V MESTNI GALERIJI NOVA GORICA
na trgu Edvarda Kardelja 5 v Novi
Gorici bo v petek, 15. februarja, ob
19. uri odprtje razstave z naslovom
Potovanje po delu Bojana Štoklja; na
ogled bo do 7. marca od ponedeljka
do petka od 9. do 13. ure in od 15. do
19. ure, ob sobotah od 9. do 12. ure,
ob nedeljah in praznikih zaprto.

V PALAČI ATTEMSPETZENSTEIN v
Gorici bo do 24. februarja na ogled
razstava »Abitare il Settecento«; od
torka do nedelje med 9. in 19. uro, in-
formacije na tel. 0481-547541.

ETHERA ET TERRA  Dal canto aqui-
leiese alla villotta« je naslov koncer-
ta, ki bo v ponedeljek, 11. februarja,
ob 18.30 v domačiji Villanova v Fari.
Nastopa vokalna in instrumentalna
skupina Floriano Candonio.

V CENTRU MOSTOVNA V SOLKANU
bo danes, 9. februarja, ob 21. uri kon-
cert v organizaciji Goriške dijaške
sekcije KGŠ skupine Zabuljena ge-
neracija; za pred in pokoncertno
vzdušje bo poskrbel goriški DJ Riki.

V DRŽAVNI KNJIŽNICI v ul. Mameli
v Gorici bo v petek, 15. februarja, ob
18. uri v organizaciji združenja Pan-
ta rhei klavirski koncert Carla Tom-
masija z naslovom »Segreti e simpa-
tie: la musica dei quattro elementi«.

V KULTURNEM DOMU V GORICI bo
v četrtek, 14. februarja, ob 20.30 kon-
cert danske skupine Rikke Lundorff;
informacije v Kulturnem domu (tel.
0481-33288, »info@kulturnidom.it«).

V KULTURNEM DOMU V GORICI bo
v sredo, 20. februarja, ob 20.30 kon-
cert  Zorana Predina & Gypsy Swing
Band; informacije v Kulturnem domu
(tel. 0481-33288, »info@kulturni-
dom.it«).

VEČERNI KONCERTI KULTURNEGA
ZDRUŽENJA LIPIZER: v petek, 15.
februarja, ob 20.45 v deželnem avdi-
toriju v Gorici klavirski recital Si-
moneja Pedronija; informacije v tu-
ristični agenciji IOT, ul. Oberdan 16
v Gorici (tel. 0481-533838), v Tic-
ketpointu v Trstu (tel. 040-3498276)
in v uradu ACUS v Vidmu (tel. 0432-
2014191).

ZSKD IN JSKD vabita na 14. Revijo
kraških pihalnih godb v soboto, 16.
februarja, ob 20. uri v Kulturnem do-
mu v Sovodnjah: nastopajo godbeno
društvo Prosek, pihalni orkester Ilir-
ska Bistrica, godbeno društvo Viktor
Parma Trebče; v nedeljo, 24. fe-
bruarja, ob 17. uri v gledališču Verdi
v Miljah: nastopajo pihalni orkester
Ricmanje, pihalni orkester Divača,
godbeno društvo Nabrežina.

DRUŽABNI AVTOBUSNI IZLET NA
BIZELJSKO  Srečanje deklet iz Soške
doline s slovenskimi fanti iz Italije bo
v soboto, 16. februarja; informacije na
tel. 328-7599640 (Paolo).

KRVODAJALCI IZ DOBERDOBA or-
ganizirajo v nedeljo, 17. februarja, ce-
lodnevni avtobusni izlet v Kranjsko
goro; informacije in vpisovanje v
trgovini jestvin Lavrenčič (pri Žurin-
kah) v Doberdobu do 11. februarja.

KRVODAJALCI IZ SOVODENJ orga-
nizirajo od 1. do 4. maja izlet v Mar-
ke (Ancona, Macerata, Recanati, Lo-
reto, Ascoli Piceno, Offida in Urbino);
vpisovanje do konca februarja ob sre-
dah od 16.30 do 17.30 v Gabrjah na
sedežu društva; informacije na tel.
0481-882071 ali 329-4006925.

PD RUPAPEČ prireja izlet v Rusijo. Ob
velikem zanimanju je na razpolago še

nekaj prostih mest v drugem avto-
busu; vpisovanje in informacije do 20.
februarja na tel. 0481-882285 (Ivo Ko-
vic).

POTOVANJE V UZBEKISTHAN: Novi
glas prireja od 15. do 22. maja letos
potovanje v Uzbekisthan; vpisovan-
je do 28. t.m. na upravi Novega gla-
sa v Gorici, Travnik 25, tel. 0481-
533177 ali v Trstu, ul. Donizetti 3, tel.
040-365473, kjer bodo zainteresirani
dobili vse potrebne informacije in
program potovanja.

SLOVENSKO PLANINSKO DRUŠTVO
sporoča, da se bodo tečaji alpskega
smučanja nadaljevali v nedeljo, 10. fe-
bruarja, na Žlebeh. Avtobus bo od-
peljal točno ob 7. uri s parkirišča pri
Espomegu. Zbirališče na Žlebeh (Ne-
vejsko sedlo) ob 9.30.

UPOKOJENCI IZ DOBERDOBA orga-
nizirajo enodnevni avtobusni izlet v
soboto, 8. marca, na dan žena v Aba-
no in okolico; informacije in vpiso-
vanje pri Mili (tel. 0481-78398), v go-
stilni pri Ivici (tel. 0481-78000) in pri
Milošu (tel. 380-4203829).

FUNDACIJA PALAČE CORONINI
CRONBERG obvešča, da bo do me-
seca marca palača Coronini Cronberg
odprta od torka do sobote med 10. in
13. uro in med 14. in 19. uro. Za obi-
ske ob nedeljah in za skupine z naj-
manj 15 oseb je potrebna najava na
tel. 0481-533485 ali na »prenotazio-
ni@coronini.it«.

KRMINSKA VINOTEKA bo do 19. fe-
bruarja zaprta zaradi dopusta. Po-
novno jo bodo odprli 20. februarja ob
11. uri.

LITERARNI NATEČAJ GLAS ŽENSK:
goriška pokrajina v sodelovanju z no-
vogoriško občino tudi letos razpisu-
je literarni natečaj na temo: »Zakaj pa
toliko razpravljamo o ženskah?«; ela-
borat v slovenskem ali italijanskem je-
ziku je treba oddati do 9. februarja v
uradu za protokol goriške pokrajine
oz. na oddelku za družbene dejavno-
sti novogoriške občine. Natečaja se
lahko udeležijo višješolke in ženske
nad 30. letom starosti. Slovenski in
italijanski razpis za natečaj je na raz-
polago na spletni strani pokrajine
www.provincia.gorizia.it.

NATEČAJ SREČKO KOSOVEL: Tržiški
kulturni konzorcij razpisuje tretji
natečaj za prevode proznih in pe-
sniških del iz slovenščine v itali-
janščino. Prvouvrščeni deli bosta ob-
javljeni; dodeljeni bosta nagradi v
skupni vrednosti 2.500 evrov. Stroj-
no napisano besedilo prevoda v dveh
izvodih in z izvodom literarnega de-
la v izvirnem jeziku je potrebno do-
staviti po pošti ali izročiti osebno na
sedežu Tržiškega kulturnega kon-
zorcija, Vila Vicentini Minuissi, trg
Unità 24, 34077 Ronke, do 12. ure v
ponedeljek, 30. maja.

OBČINA DOBERDOB obvešča, da bo
v sredo, 13. februarja, knjižnica za-
prta.

OBČINSKA KNJIŽNICA V SOVOD
NJAH bo zaprta v petek, 9. februar-
ja, in v ponedeljek, 11. februarja.

PLANINSKO DRUŠTVO NOVA GO
RICA vabi v ponedeljek, 11. februar-
ja, ob 19. uri v dvorano nove telo-
vadnice v Novi Gorici na alpinistično
predavanje Mihe Hvaliča na temo Le-
to klasičnega alpinizma, opis popo-
tovanja čez 82 evropskih štiriti-
sočakov v 102 dneh. V predavanja bo-
do vključene tudi odprave v Himala-
jo, Kavkaz in Kangbačen; vstopnina
za člane je 3 evre, za nečlane pa 5
evrov; informacije na www.planin-
sko-drustvo-ng.si.

POKRAJINSKA SEKCIJA ONAV
(Vsedržavna organizacija pokuševal-
cev vin) iz Gorice prireja tečaj za po-
kuševalce vin, ki bo v osemnajstih lek-
cijah potekal na sedežu Videmske
univerze v ul. San Giovanni 79 v
Krminu; informacije na sedežu Pro
Loco v Krminu (ul. Matteotti 3, tel.
0481-639334, 0481-631666), v baru
»Ai giardini« v Gorici (ul. Petrarca 1,
tel. 0481-533446), pri tajnici Claudii
Culot (tel. 338-5908287), pri blagaj-
ničarju Fabiu Rivoltu (tel. 331-
2529177) ali pri pokrajinskem dele-
gatu Brunu Fortunatu (tel. 0481-
532369, 338-9490408).

SEKCIJA VZPIANPI IZ SOVODENJ
vabi v soboto, 9. februarja, od 14.30
do 15.30 v Kulturni dom v Sovodnjah
na včlanjevanje za leto 2008.

STRANKA SLOVENSKA SKUPNOST:
goriški pokrajinski svet stranke bo za-
sedal na sedežu v Gorici, v drevore-
du 20. septembra 118, v ponedeljek,
11. februarja, ob 20. uri.

ZVEZA KULTURNIH DRUŠTEV NOVA
GORICA prireja avdicijo za vključitev
mladih v starosti od 13. do 17. leta v
Čezmejni goriški mešani mladinski
zbor. Avdicija bo v Točki ZKD Nova
Gorica v petek, 15. februarja, od 16.30
dalje. Prijave sprejemajo na ZKD
Nova Gorica do 13. februarja na tel.
003865-3330311 ali 0038641-789031
in na »zkd.nova-gorica@guest. ar-
nes.si«.

MALA PREŠERNOVA PROSLAVA v
organizaciji Dijaškega doma, Kultur-
nega doma in ZSKD bo v petek, 15.
februarja, ob 18. uri v Kulturnem do-
mu v Gorici. Na programu slavnostni
koncert Mladinskega orkestra iz No-
vega mesta.

GORIŠKI MUZEJ prireja predstavitev
knjige Rebula - nekoč in danes; pre-
davala bo avtorica knjige, zgodovi-
narka Tanja Gomiršek; na Gradu
Dobrovo v nedeljo, 10. februarja, ob
18. uri. Predstavitvi knjige bo sledila
pokušina rebule.

GORIŠKO ZDRUŽENJE PRIJATELJEV
IZRAELA prireja v sredo, 13. fe-
bruarja, ob 18. uri v goriški sinagogi
(ulica Ascoli 19) predavanje Davide-
ja Casalija na temo judovske glasbe.

KD SABOTIN vabi na praznovanje Sv.
Valentina od 15. do 17. februarja v
Štmavru. Program: 15. februarja ob
20.30 na sedežu društva (okraj Zno-
rišče 4) nastop MPZ Štmaver, odprtje
razstave Ročna dela domačih ustvar-
jalcev in koncert MPZ Tabor z Opčin;
16. februarja ob 20.30 v cerkvi v Štma-
vru koncert harmonikarskega kvin-
teta Kvintak Glasbene matice, pred-
stavitev knjige Življenjska pot Rafka
Premrla (1906-1983) in koncert har-
monikarskega orkestra Glasbene ma-
tice Špeter; 17. februarja na sedežu
društva ob 10. uri odprtje kioskov z
jedmi na žaru, pijačo in domačimi
štruklji, ob 14.30 slovesna maša in ob
15.30 nastop KD pihalnega orkestra
Goriška Brda.

NA GRADU KROMBERK bo v torek, 12.
februarja, ob 20. uri Renato Vidrih pre-
daval na temo Potresi na Slovenskem.

PRAVLJIČNA URICA v Feiglovi
knjižnici bo v ponedeljek, 11. fe-
bruarja, ob 18. uri. Pravljico Kralj 33
in njegovih 33 zlatih gumbov bo pri-
povedovala Katia Tommasi.

SKUPNOST DRUŽIN SONČNICA pri-
reja niz predavanj, namenjenih predv-
sem staršem in vzgojiteljem, v domu
Franca Močnika ob cerkvi sv. Ivana v
Gorici (ulica San Giovanni 9): v torek,
12. februarja, ob 20.30 zdravnik in psi-
hoterapevt Viljem Ščuka na temo Sta-
re modrosti, sodobna vzgoja; v torek,
19. februarja, ob 20.30 p. Lojze Mar-
kelj na temo Ali je možno danes v
družini živeti po veri; v torek, 26. fe-
bruarja, ob 20.30 zakonca Katarina in
Tomaž Erzar na temo Ljubezen do se-
be / tebe; v torek, 4. marca, ob 20.30
Doroteja Lešnik Mugnaioni na temo
Nasilje v družini.

SLOVENSKA KULTURNOGOSPO
DARSKA ZVEZA v sodelovanju s
slovensko knjižnico Damir Feigel va-
bi na predstavitev priročnika za uvel-
javljanje izvorne oblike imena in
priimka z naslovom Pravica do ime-
na in priimka v četrtek, 14. februar-
ja, ob 18. uri v čitalnici knjižnice v Go-
rici (KB center, korzo Verdi 51).

KOVAČEVI za cerkvijo v Doberdobu
imajo ob petkih, sobotah in nedeljah
odprt agriturizem; tel. 0481-78125.

DANES V GORICI: 11.00, Lucia Carol-
lo vd. Zanin iz splošne bolnišnice v
cerkev Sv. Ane in na glavno pokopa-
lišče.

DANES V TRŽIČU: 10.50, Giorgio Pa-
rovel iz bolnišnice v cerkev Device
Marcelliane in v Trst za upepelitev.

DANES V BRAČANU PRI KRMINU:
10.30, Alma Coceancig (iz goriške
splošne bolnišnice ob 9.45) v cerkvi in
na pokopalilšču.
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R U B R I K E

TA TEDEN EDINOST PRED 100 LETI

TA TEDEN PRIMORSKI DNEVNIK PRED 50 LETI

NAŠA SLIKOVNA KRIŽANKA REŠITEV V NASLEDNJI ŠTEVILKI
NA STRANI PRIREDITEV

FILMI PO TV

SESTAVIL 
LAKO

RUSKI 
ÆAHIST 

(ANATOLIJ)

LETALA, 
AEROPLANI

LADJA 
ZA PREVOZ 
TEKOÅIN

BIVOL,
KI ŒIVI 

NA CELEBESU

SERGIO 
TAVÅAR

POTOVANJE 
ZA ODDIH 

IN ZABAVO

ANGLEÆKI 
KITARIST 
CLAPTON

MOÅVIRSKA 
PTICA

BERI 
PRIMORSKI 
DNEVNIK

NAÆ 
KOLESARSKI 

DELAVEC

PIJAÅA 
ZA APERITIV

NAVADNO 
PLAÅILNO 
SREDSTVO

REKA NA 
PELEPONEZU

KOMEL 
IGOR

TURÆKI 
IGRALEC 
(SERDAR)

FRANCOSKI 
GEOLOG 

(EDOUARD)

FOTO 
BORIS 

PRINÅIÅ

ITALIJANSKA 
SMUÅARKA 

PUTZER

NEKDANJI 
ITALIJANSKI 
NOGOMETAÆ
(ALBERIGO)

APOSTOL, 
KI JE 

NADOMESTIL 
JUDO

PETER
LOVÆIN

ZEMLJIÆKA 
KNJIGA

KOREN, 
ZNAK ZA 

RAÅUNSKO 
OPERACIJO

AMERIÆKI 
KOÆARKAR 
(SHAWN)

PUSTO-
LOVÆÅINA, 
TVEGANO 
POÅETJE

NOVA 
CELINA

MENIÅNO 
JAMSTVO

MOÆKI ZELO 
ZAPRT VASE

ITALIJANSKI 
PEVEC 

GAETANO

BIKOV 
GLAS 

VIR UMETNE 
SVETLOBE

LJUBKO-
VALNO 
MOÆKO 

IME

TURÆKA GORA 
KRAJ 

V PO LJAN  SKI 
DO LINI

PREÆERNOVA 
PESEM

IGRAÅA 
IZ BEZGOVE 

VEJE

RIMSKA BO-
GINJA JEZE
BREZÅUTEN 

ÅLOVEK

OLTAR
UMRLI 

ITALIJANSKI 
PEVEC (LUIGI)

NEIME-
NOVANA 

OSEBA

ULRICH 
ZWINGLI

VOJAÆKA 
POROÅILA
DEŒELA V 

JUŒNI ITALIJI

NAROD, 
PLEME
OLIVER 

CROMWELL

POREKLO; 
KRAJ PRI 

DOMŒALAH

VREDNOSTNI 
PAPIR

PAUL 
EHRLICH

VRHUNSKI 
ÆPORTNIK

ZANOS, 
POLET, 
VNEMA

SPREMLJE-
VALCI EROSA

RICHARD 
EGAN

ALDO 
RUPEL

ACE 
MERMOLJA

AFGANISTAN-
SKI BOJEVNIK

ÅEBELJA 
TVORBA
V PANJU

UÅENKA 
NEKDANJE 
POKLICNE 

ÆOLE

ANGLEÆKI 
FILMSKI 
IGRALEC 

GUINNESS

KDOR JE 
USPOSOBEN 
ZA VODENJE 

AVIONA

IZAKOVA 
ŒENA, MATI 

JAKOBA 
IN EZAVA

FRANCOSKO-
ÆVICARSKI 
PISATELJ 
(CLAUDE)

RAZÆIRJENA 
RASTLINA

KAR NE PO-
TREBUJEMO

JAPONSKI 
FILMSKI 
REŒISER 

KUROSAVA

PRISTANIÆÅE 
V ALŒIRIJI
NORDIJSKI 

OÅE BOGOV

RAFKO 
DOLHAR

LOS ANGELES 
LAKERS

BOSAN. PEVEC 
BREGOVIÅ

STRANSKI 
DEL TELESA

ITALIJANSKA 
NIKALNICA

DEJAVNA 
MOÅ (MNOŒ.)

AM. PEVEC 
REDDING

ROBERT 
REDFORD

DALJÆE 
OBDOBJE

ITALIJANSKA 
FAÆISTIÅNA 

TERO RI STIÅ  NA 
ORGANIZAC.

PREBIVALEC 
NAÆE 

OBÅINE
POD

ISTOVETNOST

NORDIJSKA 
BOG. MORJA
RICCARDO 

ILLY

SREDIÆÅE 
VRTENJA

DLETO, 
MIZARSKO 
ORODJE

SLOVENSKI 
PISATELJ IN 

PREVAJALEC 
GRADIÆNIK

DOLGOREPA 
PAPIGA 

Z MOÅNIM 
KLJUNOM

SAMUEL 
ADAMS

DEPARTMA 
IN REKA 

V FRANCII

VISOKA 
IGRALNA 
KARTA

SLOVARÅEK - AKAR = turæki igralec (Serdar) • ANOA = bivol, ki œivi na Celebesu • KEMP = ameriæki koæarkar • NAR = italijanska faæistiåna organizacija (Nuclei Armati Rivoluzionari) • RAN = nordijska boginja morja

Edi nost  je to krat po sve ti la dalj ši za pis zna -
me ni te mu pla nin ske mu ple su,  ki  se  je  v  teh  dneh
vršil  v tr žaš kem Na rod nem do mu: »Za ča ra ni  smo
bi li  tja  gor  v pla nin ski  svet,  med vi so ko  se navz -
gor vspe nja jo če ska lov je,  med ze le nje vo nja jo čih
smrek,  med be li no več ne ga sne ga,  pa tu di  dol  v
pod ze melj ski  čar na še ga Kra sa.  In  vmes pla nin -
ske ko če  in stol pi,  iz ko jih ku ka jo div ne vi le,  ki pla -
nin cu nu di jo kre pi la;  ves  ta  čar  pa pre ši nja jo zvo -
ki god be,  ki su če jo  v  ples brh ke pla nin ke  in pla -
nin ce, Go renj ke  in Go renj ce ... Ka kor  da  bi bi le  to
kras ne sa nje.  Na tr gu  pred Na rod nim do mom  je
bi lo  v pr vih ve čer nih  urah  kaj ži vah no vr ve nje.
Med dol gim špa li rom ra do ved ne žev  so ne pre ne -
ho ma vsto pa le  v ča rob no osve tlje ne pro sto re Na -
rod ne ga do ma če te ple sa želj nih; spre hod ne ob le -
ke, svet le to a le te, na rod ne no še, tu ris tov sko ob -
la či lo,  vsi sku paj zdru že ni  v bra tov skem ve se lju.
Ko maj  si vsto pil  v ve žo,  pa  si  že za ča ran  v div jo,

buj no  in taj no pol no na ra vo, či gar sve če ni ki  so pla -
nin ci.  Med vi so kim ska lov jem  in goz di čem  smrek
sto pi mo  v so kol sko dvo ra no:  a  tu ob sta ne mo.  Je-
li  to na ša so kol ska dvo ra na?  Ni mo go če!!  Saj  smo
v ja mi, prav ca ti kraš ki pod ze melj ski ja mi,  v na ši
kras ni ‘Dim ni ci’! Iz za oboč ne ga stro pa glo bo ko  dol
vi si jo ne šte vil ni ka pni ki,  od  tal  gor  se vspe nja vlaž -
no ska lov je ja me;  vse  je raz sve tlje no  od ze len kas -
te svet lo be,  ki tem bolj pri spe va  k ča ru te ga pod -
ze melj ske ga ra ja  in  glej,  tam  v ozad ju  se ja ma ved -
no  bolj zo žu je, da leč  pa vi diš  vhod  v ja mo  in  za
nji mi osle pu jo čo svet lo bo son ca.  Kaj  pa  je  to,  kar
ta ko bob ne če šu mi?  No, vo do pad  tam nek je  za ja -
mo, vi de ti  ga  ni,  za  to  se  ga  pa tem bolj sli ši.  Ni bi -
lo tre ba  nam po ve da ti, ve de li  smo ta koj,  da us tva -
ri telj te ga pod zem lj ske ga ra ja  je  naš sli kar  Fran
Glo boč nik, po et na še ga Kra sa  in nje go vih ču de -
žev. Nje go ve de ko ra ci je pri ča jo  o umet ni ku,  ki  se
je lo til lju be ga  mu pred me ta.«

V no vem pri sta ni šču  so za če li raz kla da ti stroj no
opre mo, na me nje no no vi pa pir ni ci  ob Ti ma vi. Stro je  je
pri pe lja la fin ska lad ja Si ri us,  ki  je  v  Trst pri plu la  že  na
za čet ku ted na.  Pred pri čet kom raz kla da nja  so sto pi li  na
krov lad je pred stav ni ki druž be,  ki gra di no vo pa pir ni -
co,  ter šte vil ni pred stav ni ki tr žaš ke ga go spo dar ske ga ži -
vlje nja  in ob las ti.  Po za klju čku for mal ne ga de la  so žer -
ja vi pri če li raz to var ja ti po sa mez ne ko se opre me  in  jo na -
la ga ti  na tež ke to vor ne av to mo bi le,  ki  so opre mo od -
pe lja li  v pa pir ni co  v Šti van.  Za ne ka te re po seb no tež ke
de le  je vod stvo pod jet ja pos kr be lo  za po seb ne to vor -
nja ke,  ki zmo re jo pre na ša ti tu di ze lo tež ko bla go. Lad -
ja  je pri pe lja la ti soč šti ri sto  ton stro jev  in opre me,  ki  jih
bo do  v to var no na mes ti li  s po moč jo šti rih žer ja vov.

To var niš ki zi do vi  so vse ka kor  že po stav lje ni  in  vse
stav be do gra je ne, ta ko  da  je tre ba  le  še mon ti ra ti opre -
mo, na to  pa  bo no va mo der na pa pir ni ca lah ko pri če la
z de lom.  Z vla ki bo do pri pe lja li tu di pre os ta le stro je,  ki

so po treb ni  za iz de lo va nje pa pir ja.  V bi stvu  gre  za  en
sam ve lik  stroj,  ki  pa  bo  v po go nu ne pre ki nje nih šti ri -
in dvaj se tih  ur  in  iz ka te re ga  bo te kel ne pre ki nje ni  trak
ča so pis ne ga pa pir ja.  Stroj  je zgra di lo pod jet je Val met
Cy  iz Hel sin ki ja  ter  bo dnev no pro iz va jal sto pet de set  ton
pa pir ja. No vo pod jet je  bo ta ko naj mo der nej še  v Ev ro -
pi  in  bo pro iz va ja lo do vo lj pa pir ja  za če tr ti no ita li jan -
skih po treb. Ven dar  pa vse ga pro iz ve de ne ga pa pir ja  ne
na me ra va jo pro da ti  na do ma čem tr gu, tem več do lo če -
ne ko li či ne tu di iz va ža ti.

»Pred vi de va  se,  da  bo  v  tem pod jet ju stal no za -
pos le nih šti ri sto de lav cev  in  da bo do pri če li  s pro iz vod -
njo  že  v na sled njih me se cih. Skup no bo do  za  vso opre -
mo po ra bi li pri bliž no šti ri mi li jar de  lir,  med ka te ri mi  je
tu di všte to več je po so ji lo  iz ro ta cij ske ga skla da.«

V  tem ted nu  je bi lo  v ob čin ski ga le ri ji  na Tr gu Uni -
tà od prt je sli kar ske raz sta ve zna ne ga slo ven ske ga tr žaš -
ke ga umet ni ka Av re li ja Lu ke ži ča.

Sobota, 9. februarja, Rai 1, ob 01.15

City of God
Režija: Fernando Meirelles
Igrajo: Matheus Nachtergaele, Seu Jorge in
Alexandre Rodrigues
Brazilski film City of God je resnična zgodba,
posneta po istoimenski knjiani uspešnici Pau-
la Linsa, o surovem odraščanju temnopolte-
ga dečka Buscapéja, ki uspe naposled pobe-
gniti nasilju svojega okolja ob uporabi fotoa-
parata...
Glavni lik v filmu pa ni oseba, ampak kraj. Gre
za revno stanovanjsko naselje, ki so ga zgra-
dili v šestdesetih letih. Dvajset let kasneje se
je to spremenilo v enega najbolj nevarnih pre-
delov Ria de Janeira. S pomočjo številnih li-
kov je v filmu opisana zgodba tega kraja.

Nedelja, 10. februarja, rete 4, ob 23.30

La cena
Režija: Ettore Scola
Igrajo: Fanny Ardant, Vittorio Gassman, Ste-
fania Sandrelli in Giancarlo Giannini
Predstavljajte si tipično rimsko restavracijo v
strogem mestnem središču. Ettore Scola je
vanjo postavil kamero in z njo zabeležil vse kar
se je v teku enega večera zgodilo znotraj tistih
štirih zidov. Prepričljiv film, ki ga je Scola po-
snel pred desetimi leti, se je ob prepletanju si-
tuacij in anekdot skoraj štiridesetih strank pre-
levil v verodostojen portret italijanskega sred-
njega sloja. Gostilničarjeva žena Flora je
upraviteljica lokala in tista, ki sprejema,
spremlja in skrbi za vse goste: zanimiv segment
italijanske družbe, ki jo v očeh japonskih tu-
ristov opazujemo tudi skozi pogled tujcev.

Torek, 12. februarja, rete 4, ob 01.20

Stanno tutti bene
Režija: Giuseppe Tornatore
Igrata: Marcello Mastroianni in Leo Gullotta
Matteo Scuro je že več let v pokoju, žena mu
je pred nedavnim umrla in kljub temu, da ima
pet otrok se počuti samega. Živi namreč v Tra-
paniju njegove dve hčerki in trije sinovi pa so
se že v mladih letih preselili v Neapelj, Rim,
Firence, Milan in Turin. Upokojencu se tako
nekega dne zahoče, da bi za par tednov za-

pustil Sicilijo in
odšel na obisk k
sinovom. Tretji
Tornatorejev
celovečerec je
on the road
film, ki poleg
italijanskih
mest in po-
deželja razkriva razliko med resnico in iluzi-
jo. Ostarelemu očetu namreč vsi sinovi za-
trjujejo, da se imajo čudovito in da jim nič ne
manjka. Ko pa na njihova vrata čisto nenapo-
vedano potrka oče, je enim in drugim jasno,
da ni ravno tako.

Sreda, 13. februarja, rete 4, ob 23.30

Magnolia
Režija: Paul Thomas Anderson
Igrajo: Jason Robards, Julianne Moore, Tom
Cruise
Koralna zgodba takrat tridesetletnega Paula
Thomasa Andersona pripoveduje o Magnoli-
ji, dolgi, središčni ulici losangeleške Fernan-
do Valley kjer se srečujejo usode devetih pro-
tagonistov. Predstavnike starejše in mlajše ge-
neracije zaznamuje predvsem sla po ljubezni
in odpuščanju, ki pa je Anderson, v svoji pri-
povedi sodobne ameriške družbe ne vidi.

Četrtek, 14. februarja, rete 4, ob 16.25

L'amore è una cosa
meravigliosa
Režija: Henry King
Igrajo: William Holden, Jennifer Jones in To-
rin Thatcher
Posvečen posebno romantičnim dušam je Kin-
gov celovečerec pripoved o nemogoči in pre-
povedani ljubezni, ki je vzklila v Hongkongu
za časa korejske vojne. Evrazijska zdravnica se
je zaljubila v ameriškega novinarja. Njuni zve-
zi nasprotuje novinarjeva bivša žena, ki ji se-
veda ni do tega, da bi se njen mož na novo po-
ročil. Scenarij za enega najbolj ganljivih ame-
riških ljubezenskih filmov vseh časov, ki si je
leta 1956 zagotovil tri oskarjeve nagrade, je
povzet po avtobiografskem romanu Han Suyi-
na. (Iga)
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ŠŠppoorrtt
NOGOMET - Jutri v okviru 22. kroga A-lige

Juventus v Vidmu
brez vratarja Buffona
Vratar Juventusa ni še povsem okreval - Udinese ja zadnjič v Vidmu premagal »staro damo« leta 1995

ODBOJKA - A1

Poraz
Sassuola
Šest točk Sandre Vitez

BUS TO AR SI ZI O  -  Na vna prej
igra ni tek me žen ske od boj kar ske  A1-
li ge  je Sas su o lo,  pri ka te rem  igra Kon -
to vel ka San dra Vi tez,  s 3:1 (19, 22,  -
22, 23) iz gu bil pro ti Bus tu Ar si ziu.
San dra Vi tez  je zbra la  šest  točk.

POZZECCO - Košarkarski
prvoligaš Capo d’Orlando, pri katerem
igra Tržačan Gianmarco Pozzecco, je
v četrtfinalu pokalnega tekmovanja
(Final Eight) izgubil proti Bielli (75:72).
Pozzecco je zbral 27 točk, pri Bielli pa
je bil najboljši strelec s 15 točkami
Hunter. Ostali izid: Avellino - Mon-
tegranaro 73:69. Danes: Virtus BO -
Pesaro, Biella - Avellino.

CIMOS KOPER - Rokometaši
koprskega Cimosa so v prvi tekmi
osmine finala pokala EHF doma pre-
magali nemški TBV Lemgo s 34:29
(18:13). Povratna tekma bo prihodnjo
soboto v Nemčiji.

LUKA KOPER - Košarkarji Lu-
ke Koper so v tretjem četrtfinalu za-
ključnega turnirja pokala Spar v Lju-
bljani premagali Zagorje KD FT s
87:73 (28:20, 54:45, 66:63). Ostali
izid: TCG Mercator - Union Olimpi-
ja 76:87.

MORGESTERN - Najboljši to
zimo Avstrijec Thomas Morgenstern
(132/128,5 m; 272,4 točke) je slavil no-
vo zmago tudi na svetovnem pokalu
v smučarskih skokih v češkem Libe-
recu. V finalu sta odlično nastopila tu-
di oba Slovenca; Jernej Damjan
(121/135; 252,8) je z najboljšo dalja-
vo dneva na koncu napredoval na
šesto mesto, Robert Kranjec (121/126;
241,1) pa je bil 14.

ATLETIKA - Marija Šestak
(Mass Ljubljana) je na dvoranskem
atletskem mitingu v nemškem Düs-
seldorfu v troskoku zasedla drugo me-
sto in s 14,60 metra za 12 centimetrov
popravila tudi svoj slovenski rekord.
Druga je bila tudi Sonja Roman (Ma-
ribor 98) v teku na 3000 m (8:54,24),
ki je postavila izid sezone v Evropi.

NAŠA NAPOVED - Odbojkar Igor Veljak

»Letos so pri Interju
dobili pravo ravnovesje«

Je »scu det to«  že od pi san? »In -
ter  ga lah ko edi no le iz gu bi. Mo ral
pa  bi po pol no ma po pus ti ti,  a  to  pa
se  mi  zdi  bolj ma lo ver jet no. Igral -
ski ka der  je  eden naj kva li tet nej ših
v Ev ro pi, obe nem  pa  so le tos  v eki -
pi konč no do bi li pra vo rav no ve sje.
Z zma ga mi  so igral ci do bi li več jo
sa mo za vest,«  je oce nil  Igor Ve ljak,
od boj kar  pri Slo gi,  ki sle di A-li gi
pred vsem do ma  po ra ču nal ni ku,  s
pri ja te lji  pa  igra »Fan ta cal cio«.

Si navijač Interja?
Tako. Od vedno navijam za

milansko ekipo, sam pa ne vem
točno zakaj. Še se spominjam prve-
ga »scudetta« leta 1989. Po šestnaj-
stih letih gre sedaj končno na
boljše.

Jutri bodo Udinese gostila
Juventus. Za koga boš navijal?

Za Udinese, saj gre za simpa-
tično ekipo. Prav gotovo pa bom
navijal proti Juventusu, ki je zgo-
dovinski tekmec Interja. Mislim, da
bo tekma odprta: remi bo najbolj
logičen rezultat.

Pred nekaj dnevi je Capello
objavil navodila za svoje varo-
vance v angleški reprezentanci.
Kako gledaš na to?

Mislim, da je tako ravnanje
čisto normalno. Mislim, da igral-
cem, ki služijo tako bujne vsote de-
narja, nekaj discipline vsekakor
rabi. Najbrž so bila navodila za
igralce novost, ampak verjamem,

da je določen
red na takem nivoju potreben.

Kaj pa Triestina?
Triestine ne gledam, ne ho-

dim rad na stadion. Igrajo obenem
ob sobotah, ko imam jaz navadno
tekme C-lige. Sledim pa izidom.

Veljakova napoved:
Atalanta - Fiorentina 1 (2:1)
Cagliari - Parma 2 (1:2)
Catania - Inter 2 (1:2)
Empoli - Lazio X (0:0)
Livorno - Genoa X (1:1)
Milan - Siena 1 (2:0)
Roma - Reggina 1 (2:1)
Sampdoria - Napoli 2 (0:1)
Torino - Palermo X (1:1)
Udinese - Juventus 1 (1:0)
Lecce - Triestine X (2:2)
Prejšnji krog: Edvin Bevk je

dosegel 9 točk (pravilna napoved 1,
pravilen izid 3 točke)

Vrstni red: B. Kemperle 15, D.
Centrone 11, E. Bevk 9, N. Bukavec
in Z. Kuštrin 7, E. Pribac 6, itd.

Danes: ob 18.00 Atalanta -
Fiorentina, ob 20.30 Roma - Reg-
gina.

NOGOMET - V B-ligi bo Triestina gostila Lecce

Straši jih predvsem napad
Napadalno dvojico apulijskega moštva sestavljata Tiribocchi in Abbruscato - Tržačani z nekoliko spremenjeno postavo

Za Tri es ti no  je me sec feb ru ar
nad vse zah te ven.  Le te den  dni  po do -
ma čem na sto pu pro ti ta krat vo dil ne -
mu Chi e vu bo do Tr ža ča ni da nes ( s
pri čet kom  ob 16. uri) gos to va li  pri tret -
je uvr šče nem Lec ce ju  in,  po med te -
den skim tor ko vim na sto pom pro ti
Spez ii,  se bo do po da li  še  v Bo log no,
kjer  se bo do spo pad li  z ak tu al nim vo -
dil nim  na les tvi ci.  S ta kim raz po re dom
je vsa ka to čka dob ro doš la,  v Lec ce ju
pa ča ka Tr ža ča ne po seb no zah tev na
na lo ga,  saj  ima Pa pa do pu l o vo moš tvo
tret ji naj bolj ši  napd  v li gi  in tu di dru -
go naj bolj šo ob ram bo.  S ta ki mi sta tis -
ti ka mi  res  ne ču di,  da  je moš tvo  iz Sa -
len ta  tik  pod vr hom. Zlas ti za stra šu -
jo ča  je na pa dal na dvo ji ca,  ki  jo se stav -
lja ta iz ku še ni Ti ri boc chi  in Ab bru sca -
to.  Od  dveh  je  bil do slej  bolj us pe šen
pr vi,  ki  je  z enaj sti mi go li naj bolj ši
stre lec ru me norde čih. Tre ner Pa pa do -
pu l o že li ved no ime ti  na raz po la go eki -
po,  ki  ima nje mu sa me mu po dob ne
zna čil nos ti:  v pr vi vrs ti  ne  sme ni ko li
po pus ti ti  in mo ra igra ti ze lo ure je no.
S tak tič ne ga vi di ka sto pi Lec ce  na igri -
šče  s po sta vit vi jo 3 -5 -2,  kjer no si ta zu -
na nja vez na igral ca (to krat bos ta ver -
jet no Schi a vi  in Ari at ti) tež ko bre me.
Po memb no vlo go  pa  ima  pri Lec ce ju
tu di Gi an ni Mu nri  -  pred le ti  je  igral
za Tri es ti no  in  že  v  Trstu  je ka za lo  na
to,  da  bo  imel  kar us peš no no go met -
no ka ri e ro.  Po ne kaj spodrs lja jih  pa  je
v Lec ce ju za čel igra ti od lič no  in  v kra -
tekm po stal  eden iz med no sil cev  igre
Pa pa do pul o ve ga moš tva.

Pri Tri es ti ni že li jo po tr di ti us pe -
šen na stop iz pred ene ga ted na,  ko  so
spra vi li  v hu de te ža ve Chi e vo  in  bi  si
s kan čkom  več sre če tu di za go to vi li ce -
lo ten iz ku pi ček. Da naš nji  cilj Tri es ti -
ne  je po no vi ti so li den na stop, če prav
bi bi la dru ga za po red na zma ga  v go -
steh,  po tis ti  v Mes si ni, sko raj da sen -
za ci o nal na. Tre ner Tr ža ča nov Ro lan -
do Ma ran  bo da nes po slal  na igri šče
ne ko li ko spre me nje no po sta vo. Glav -
no no vost bo mo vi de li  na sre di ni igri -
šča. Ni co la Prin ci val li  je  bil  na tek mi
s Chi e vom naj bolj ši  mož  na igri šču,  a
po  vsej ver jet nos ti  se  bo mo ral »Prin -
ci« za do vo lji ti  z mes tom  na klo pi  za
re zer ve. Eno te den sko ka zen  je pre stal

Pi an ge re l li –  med dru gim  je iz ku še ni
vez ist od igral vrs to te kem  v dre su Lec -
ce ja, ta ko  da  ima  zanj tek ma do da ten
po men –  ki  se  bo to rej vr nil  med enaj -
ste ri co. Ver jet no  je po te za tve ga na,  a
Ma ran že li ime ti  na sre di ni igri šča ne -
ko ga,  ki  ima  bolj ob ramb ne zna čil nos -
ti. Ho če ime ti ne ko li ko  bolj ob ramb -
no po sta vo,  saj  se bo ji ne ka te rih igral -
cev Lec ce ja,  ki  bi lah ko  ob pre ve li ki
svo bo di  igre po vzro ča li res ne te ža ve
De iu. Stan dard ni vra tar Tri es ti ne tu -
di  po pri ho du Acer bi sa os ta ja  on, če -
prav 202 cm vi so ki vra tar  se ho če  v
Trstu uve lja vi ti  in De iu kma lu od vze -
ti mes to.  V ob ram bi  je po tr je na dvo -
ji ca Mi nel li-Pe tras,  ki  je do bro za -
ustav lja la na pa dal ce Chi e va,  v vez ni
vrs ti  sta fa vo ri ta  za mes ti  na pa so vih
zad nje ča se raz igra ni Tes ti ni  in Tab -
bi a ni,  v na pa du  pa  je Sgrig na  v pred -
nos ti  nad Del la Roc co. Sled nji  naj  bi
se del  na  klop  za re zer ve  kot Ba bu ', do -
vo li te  pa  nam na po ve da ti,  da bo do
rav no Ba bu ', Del la Roc ca  in Prin ci val -
li sto pi li  na igri šče  v dru gem de lu sre -
ča nja.

Verjetna postava Triestine: Dei;
Kyriazis, Petras, Minelli, Pesaresi;
Tabbiani, Piangerelli, Allegretti, Te-
stini; Sgrigna, Granoche. Sodil bo Pa-
lanca iz Rima. (I.F.)

Ostali: Albinoleffe - Grosseto,
Ascoli - Rimini, Bari - Vicenza, Bolo-
gna - Ravenna, Cesena - Pisa, Frosi-
none - Avellino, Mantova - Messina,
Modena - Spezia, Treviso - Chievo,
Brescia - Piacenza.

24-letni Simone
Pepe, ki je k

Udineseju prišel v
lanski sezoni, je

diskvalificiran in ga
zanesljivo ne bo na
jutrišnji tekmi proti

Juventusu

ANSA

VI DEM  - Ju ven tu sov tre ner
Clau dio Ra nie ri  ima  pred jut riš njo
tek mo  v Vid mu ( ob 15.  uri) pre cej
dvo mov.  Bo  v vra tih  igral po mož ni
Be lar di  ali Buf fon? Be lar di  ima pred -
nost,  saj Buf fon  še  ni po pol no ma
okre val.  Pod vpra ša jem  je tu di  Del Pi -
e ro,  ki  si  je laž je po ško do val ko le no.
Ra nie ri  pa  je op ti mist  in  ga  bo br žko -
ne po slal  na igri šče  že  od za čet ka.  Od
pr ve mi nu te bos ta igra la tu di no vi na -
kup Sis so ko  in Ca mo ra ne si.

Na pa da lec Udi ne se ja Fa bio Qu -
a gli a re l la  je pre pri čan,  da  bo vi dem -
sko moš tvo jut ri pri ka za lo  lep no go -
met  in... zma ga lo. » V ne de ljo (jut ri  op.
ur.)  nas ča ka  še  ena po memb na tek -
ma.  Po Mi la nu  in In ter ju  nas ča ka  še
Ju ven tus,  ki  je  vsaj  na pa pir ju moč nej -
ši.  Mi bo mo sku ša li dik ti ra ti  naš tem -
po  in  jih pre se ne ti ti  s hit ri mi pro ti na -
pa di,« me ni Qu a gli a re l la,  ki  od gos tov
naj bolj ce ni vra tar ja Buf fo na.

Udi ne se  je  na do ma čih  tleh zad -
njič pre ma gal »sta ro da mo« no vem -
bra 1995,  ko  je  za Vi dem ča ne edi ni za -
de tek  na tek mi do se gel Bi er hoff.

Ver jet ni po sta vi:
UDI NE SE (3 -4 -3): Han da no vič,

Za pa ta, Co da, Lu ko vič, Fer ro net ti,
D'Ago sti ni, In ler, Dos se na, Flo ro Flo -
res, Qu a gli a re l la,  Di Na ta le (Chi -
men ti, Za po toč ny, Co lom bo, Ere -
men ko, Is la, Si que ri a, Can dre va).

JU VEN TUS (4 -4 -2): Be lar di,
Gry ge ra, Le grot ta gli e, Chi el li ni, Mo -
li na ro, Ca mo ra ne si, Sis so ko, Za net ti,
Ne dved,  Del Pi e ro, Tre ze gu et. (Buf -
fon, Ze bi na, Sa li ha mid žić, No ce ri no,
Ti a go, Pal la di no, Ia quin ta).

DANES - V okviru 22. kroga A-
lige bodo danes igrali dve tekmi:
18.00 Atalanta - Fiorentina, 20.30 Ro-
ma - Reggina.

IGOR VELJAK

KROMA

Nicola Princivalli na arhivskem posnetku
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KOŠARKA - Bor Radenska v moški C1-ligi

Zmaga bi 
veljala dvojno
Proti San Danieleju v popolni postavi

V pe tem kro gu po vrat ne ga de la
dr žav ne ga pr ven stva C-li ge mo ra  Bor
Ra den ska  po za mu je ni pri lož nos ti pro -
ti vo dil ne mu Cor nu ab so lut no  spet
ubra ti zma go vi to  pot.  Na Pr vem ma ju
bo na mreč dre vi  ob 20.30 (sod ni ka Gra -
va  in Mar ton  iz Tre vi sa)  gost ne po sre -
den tek mec  za uvrs ti tev  v  play-off  San
Da ni e le,  ki de li  z bo rov ci za čas no de -
ve to mes to  pri 16 to čkah. Zma ga  bi tu -
di to krat  za va ro van ce tre ner ja An dree
Mu ra ve lja la dvoj no,  saj  so  na pr vi tek -
mi  v go steh iz gu bi li  za  eno to čko  in dre -
viš nji us peh  bi to rej naj ver jet ne je po me -
nil tu di bolj še raz mer je  v ko ših  v dvo -
bo jih  s Fur la ni. Po raz  pa  bi se ve da pred -
stav ljal  hud spodrs ljaj.

San Da ni e le  je ne dvo mno čis to
pre mag ljiv na sprot nik, če prav  je  v res -
ni ci so lid na eki pa, vred na vse ga spo što -
va nja.  Ob od sot nos ti play-ma ker ja Pel -
la ri ni ja,  ki mo ra  na ope ra ci jo ko le na,  so
no sil ci  igre re ži ser  in hkra ti stre lec  De
Cla ra (iz ku šen bra ni lec,  ki  je  že  igral tu -
di  v Cor nu, Cor de non su  in  pri vi dem -
skem Vir tu su), spe ci a list  za troj ke Mau -
ro Ma ran, nje gov mlaj ši  brat Mar co
(kri lo)  in po vrat nik  na igri šča, čvr sti Bi -
er ti. Po seb no ne var na  pa  je po sta va  iz
vi dem ske po kra ji ne  pod ko še ma,  kjer
se kre ta jo ogro mni ve te ran Sguas se ro
(208  cm, 40  let), biv ši jad ra no vec  Max
Ros si (ra belj be lo-ze le nih  na pr vi tek -
mi)  in ska ka lec Sam ba ri no. Skrat ka,
tek me cev Sa mec  in os ta li dre vi  sploh  ne
sme jo pod ce nje va ti.

De lov ni te den  v Bo ro vem ta bo ru

ni po te kal naj bo lje,  saj  so  se raz nih po -
škodb ote pa li Ba bich (Ahi lo va te ti va),
Kriz man (gle ženj),  Kralj (gle ženj)  in Vis -
ci a no (dim lje). Če tu di  ne  v naj bolj ši for -
mi,  naj  bi vse ka kor na pos led da nes  vsi
štir je  le sto pi li  na igri šče eki pi  v po moč.
Ko šar kar ji Ra den ske  so te den sko vad -
bo po pes tri li tu di  s sre di no pri ja telj sko
tek mo pro ti  C2-li ga šu  iz Mi lj,  ki  je bi -
la  kljub okr nje ni po sta vi ko rist na.

Vsa eki pa  in teh nič no vod stvo  se
dre vi  na dru gem za po red nem do ma -
čem na sto pu že li jo od dol ži ti gle dal cem,
ki red no na pol nju je jo tri bu no  na Pr vem
ma ju,  za ne do re čen po dvig  iz pre te kle -
ga kro ga pro ti kra lji ci C-sku pi ne C-li -
ge.  Vsi  se se ve da tu di za ve da jo važ nos -
ti sre ča nja,  še ene ga ne po sred ne ga
dvo bo ja,  ki od lo ča  o uso di na še eki pe
v spo mla dan skem de lu.

DEŽELNO PRVENSTVO U19
Servolana – Bor Nova Ljubljanska
banka 42:89 (11:19, 25:38, 30:67)

BOR: Capogrosso 7, Pancrazi 13,
Brian Filipac 18, Gombač, D'Ambrosio
7, Erik Filipac 17, Devčič 18, Petaros 3,
Vigini 6. TRENER: Sancin.

Naši mladinci so po pričakovan-
jih visoko ugnali skromno Servolano, ki
v deželnem prvenstvu še ni osvojila no-
bene zmage. Sancinovi varovanci so se
z Devanom Pancrazijem na čelu razi-
grali zlasti v zadnjih dveh četrtinah, ko
so nadigrali nasprotnike in stalno večali
prednost. Ekipa kaže iz tedna v teden
znake napredka.

KOŠARKA - Jadran Mark v moški C2-ligi

Pokrajinski derbi
proti mladi ekipi
Vprašljiv nastop C. Slavca -  Cilj: obdržati štiri točke prednosti

Jad ran  Mark  bo dre vi  v če tr tem
kro gu po vrat ne ga de la de žel ne ga pr ven -
stva  C2-li ge  igral  v go steh po kra jin ski
der bi pro ti eki pi Ac li Fa nin/Ser vo la na.
Sre ča nje  bo  ob 20.30  v te lo vad ni ci  Don
Mi la ni  na Al tu ri, sod ni ka bos ta Tr ža ča -
na Mi che le Sa gu es  in Gi or gia Ger gic.
Na sprot nik so di ne dvo mno  med slab še
v li gi. Med tem  ko  so do slej jad ra nov ci
zbra li se dem najst  zmag  in  en  sam po -
raz,  so tr žaš ki ko šar kar ji zma ga li sa mo
pet te kem.  Gre  za ze lo mla do eki po,  ki
jo do pol nju je  le pe šči ca  bolj iz ku še nih
mož ( play Can ta rut ti, cen ter Zam pi e ri).
Steb ri  so bra nil ca Gi an not ta  in Lot ti
(naj bolj ši  mož pe ter ke  je  bil  na pr vi tek -
mi  pri Briš či kih od so ten za ra di huj še po -
škod be ra me)  ter kri lo Ca te nac ci, edi ni
po sa mez ni ki,  ki ima jo iz kuš nje tu di  na
viš ji rav ni. Ve li ko mi nut pre ži vi jo  na igri -
šču ce lo per spek tiv ni ka de ti Ser vo la ne
(let ni ki 1991),  ki  se le po uve ljav lja jo, ven -
dar moš tvu raz um lji vo  še  ne mo re jo za -
go to vi ti pri mer ne ka ko vos ti. Ci lja Ac li -
ja  sta vse ka kor ob sta nek  in po la ga nje te -
me ljev  za bolj ši jut ri.

Va ro van ci tre ner ja Bo ba na Po po -
vi ča se ve da že li jo na da lje va ti  svoj mrt -
vi  tek  in  z no vim us pe hom ob drža ti šti -
ri to čke pred nos ti  pred pr vi mi za sle do -
val ci.  Med ted nom  so nor mal no tre ni -
ra li  in  se  na tek mo pri pra vi li ta ko  kot  je
tre ba. De lo  v te lo vad ni ci  so si cer mo ti -
le ne ka te re po škod be: Chris ti an Sla vec
je  na zad nji tek mi pro ti vi dem ske mu
Cu su utr pel uda rec  v ro ko  in nje gov na -
stop  bo  do zad nje ga vpraš ljiv. Tu di ka -
pe tan De an Ober dan  je ne kaj  dni po či -

val za ra di mi šič nih te žav, ven dar  bi mo -
ral  do za čet ne ga sod niš ke ga me ta po -
vsem okre va ti. Ka kor ko li  že, jad ra nov -
ci  bi  ob zbra ni  igri tu di to krat  ne sme li
ime ti več jih te žav  na po ti  do pr ven stve -

nih  točk, se ve da  pod po go jem,  da  ne bo -
do pod ce nje va li vse ka kor tr do ži ve ga na -
sprot ni ka.  Na pr vi tek mi  se na mreč Ac -
li  pri Briš či kih  ni pre dal  prav  do konč -
nih mi nut.

Christian Slavec je
na zadnji tekmi

proti videmskemu
Cusu utrpel udarec

v roko, zato je
njegov današnji
nastop vprašljiv

KROMA

HOKEJ NA ROLERJIH - Pogovor s trenerjem Acijem Ferjaničem

Manj treningov in višje plače
To privablja nekdanje hokejiste na ledu - Slabi rezultati poletovcev so posledica skromnega obiska na treningih in »rekreativnega« odnosa

Po  dveh gos to va njih  se  bo Po let
ZKB  Kwins po me ril  spet  pred do ma -
či mi na vi ja či. Da nes bo do po le tov ci
gos ti li eki po  iz To ri na ( ob 21.00),  ki
so  jo  v pr vem de lu pr ven stva  že pre -
ma ga li. To rin ča ni ima jo do slej  le 4 to -
čke ( ena zma ga  in iz ena če nje)  in  so
pred zad nji  na les tvi ci, ta ko  da  v
open skem ta bo ru na po ve du je jo zma -
go.  Pri kwin sih  bo od so ten  le Mit ja
Ko ko ro vec,  ki  si  je po ško do val ra mo
in  bo naj brž mo gel  na ope ra ci jo.

S tre ner jem Aci jem Fer ja ni čem
smo  se  pred na sto pom tu di po go vo -
ri li.

Rezultati so v zadnjih krogih
nezadovoljivi. Kateri so glavni ra-
zlogi?

Obisk na treningu je že od
božiča zelo skromen. Šele prejšnji te-
den smo imeli prvi trening v popol-
ni postavi. K temu je treba dodati, da
imamo težave predvsem na tekmah v
gosteh, ker so nekateri igralci zaradi
službenih obveznosti odsotni na go-
stovanjih. Potem so tu še taki, ki si
privoščijo celo dopust ... Mislim, da
se nekateri ne zavedajo, da igrajo na
najvišjem nivoju. Odnos nekaterih je
včasih preveč »rekreativen«. To je
edino društvo v prvenstvu, ki plačuje
le tujce. Mogoče tudi zaradi tega pa-
de motivacija.

Izgubili ste celo proti slabšim
tekmecem ...

Tako. Ker je treningov premalo,
zdržimo le 10-15 minut, naposled pa
pade koncentracija in zbranost. Pre-
pričan sem, da bi z resnim delom lah-
ko naskakovali šesto mesto.

Kakšno pa je razmerje moči v
prvenstvu? So ostali tekmeci toli-
ko boljši?

Ne bi rekel. Težave so predvsem
v naši ekipi. Vidno izstopajo le Ede-
ra, Asiago in Milano 24. Mogoče so
korak više tudi Vicenza in Arezzo,
ostale ekipe pa so enakovredne.
Večinoma sestavljajo te ekipe bivši
hokejisti na ledu, ki igrajo že več let

skupaj in se jim ta uigranost obre-
stuje.

So razlike med finančnimi
sredstvi teh treh društev in vami
velike?

Seveda. Sicer pa Asiago igralcev
ne plačuje tako kot tržaška Edera, ki
obljublja igralcem visoke vsote de-
narja. Prav zaradi tega silijo sedaj tu-
di igralci Asiaga v Trst. Pri Asiagu so
do tržaške politike zelo kritični, saj
nimajo zadostnih finančnih sredstev,
da bi lahko konkurirali Trstu.

Povedali ste, da je večina igral-
cev bivših hokejistov na ledu. Za-
kaj se sploh hokejist odloči, da pre-
stopi iz drsalk na rolke?

Mislim, da je hokej na rolkah
lažji, tekem je manj in manj je treba
trenirati. Včasih privabljajo tudi vi-

soke plače. Nekateri pa tudi nastopajo
v dveh prvenstvih: na ledu in na rol-
kah. To je možno, saj je hokej na rol-
kah vključen v kotalkarsko zvezo, ho-
kej na ledu pa v mednarodno hokej-
sko zvezo. Tehnika s palico je nam-
reč ista. Razlika je pri zaustavljanju,
saj je na ledu z drsalkami lažje, in pri
taktiki.

Že osem let nastopate v naj-
višji italijanski ligi. Je bilo v teh le-
tih sprememb veliko?

Seveda! Nivo se je nenormalno
povišal. Pred nekaj leti smo lahko
vključevali mladince, sedaj pa je to
težje.

Kljub temu pa ste predvsem
zaradi odsotnosti nekaterih igral-
cev začeli vključevati tudi mladin-
ce ...

Tako. Nastop s prvo ekipo je
predvsem nagrada za tiste, ki dobro
nastopajo v mladinskem prvenstvu.
Sicer pa večinoma še niso pripravljeni
za nastopanje na tem nivoju, saj so
igralci v A-ligi fizično močnejši in
bolj izkušeni. Kljub temu pa tega
večinoma ne razumejo. Mladi, ki jih
vključim, lahko iz klopi opazujejo soi-
gralce in se od njih učijo.

Kako pa naprej?
Če v ekipi ne bo sprememb, bo-

mo težko dočakali uvrstitev v končni-
co. Jaz še nisem obupal. Vzroke ved-
no iščem najprej pri sebi. Težko pa je
karkoli načrtovati in graditi, če nimaš
s kom trenirati. Naj le povem, da do-
slej še nismo odigrali dveh zapored-
nih tekem z isto napadalno in obram-
bno linijo ... (V.S.)

SMUČANJE

Na štartu 
Pokala ZKB
274 smučarjev

Son čno vre me  in zim ske tem -
pe ra tu re ( od  -4  do 2° C) bo do sprem -
lja le pr vo pre iz kuš njo le toš nje ga pre -
nov lje ne ga Pri mor ske ga smu čar ske -
ga po ka la  in 4. Po ka la Al ter na ti va
sport.  V or ga ni za ci ji  SK Br di na  in  s so -
de lo va njem  ZSŠDI-ja  bo da nes  v kra -
ju For ni  di So pra ste kel Po kal  ZKB  za
pod jet ja,  na ka te rem tek mo val ci  ne
tek mu je jo  za last na druš tva, am pak  za
pod jet ja.

Le tos  se  je  na tek mo va nje pri -
ja vi lo 12 pod jet ji:  ob na ših,  ki  se  že vrs -
to  let ude le žu je jo tek me,  je ve li ko za -
ni ma nje vla da lo  med slo ven ski mi
pod jet ji. Pri ja vi la  so  se pod jet ja  iz Se -
ža ne, No ve Go ri ce, Pos toj ne  in tu di
iz Id ri je. Na sto pi lo  bo  kar 274 tek mo -
val cev,  ob naj mlaj še sta rost ne sku pi -
ne su per bab y  sprint (2001  in mlaj ši)
do naj sta rej ših lju bi te ljev be lih  strmin
(su per ve te ra ni  B 1943  in sta rej ši).

Tek mo va nje  bo  v ve le sla lo mu
na pro gi Ci ma cu ta. 16 naj bolj ših
moš kih  in 8 naj bolj ših  žensk  bo ime -
lo pra vi co  do na sto pa  v fi nal nem pa -
ra lel nem sla lo mu,  ki  bo do lo čil ab so -
lut na zma go val ca. Tek mo va nje  se  bo
za če lo pred vi do ma  ob 9.45.  Vsi tek -
mo val ci  si bo do lah ko po sta vi tev
pro ge ogle da li  od 9.00  do 9.30.

Po kal  ZKB  za pod jet ja  je pr va
iz med šti rih tek mo vanj,  ki  jih bo do
na ša druš tva  in druš tva no tranj sko-
pri mor ske re gi je iz ved la  v sklo pu Pri -
mor ske ga po ka la. Tek mo val ci  iz Ita -
li je, Slo ve ni je  in Ko roš ke bo do pr ve to -
čke  za konč no skup no raz vrsti tev na -
bi ra li  že da nes, os ta le  pa še le mar ca,
in si cer  na Zim skih šport nih  igrah (9.
3.), Po ka lu pri ja telj stva  treh de žel
(15.3.)  in tek mi no tranj sko-pri mor ske
re gi je (22. 3.)  Za konč no raz vrsti tev  pa
bo do upo šte va li naj bolj še  tri rez ul ta -
te, druš tve na les tvi ca  pa  bo se stav lje -
na  iz naj bolj še uvr šče nih  v vsa ki ka -
te go ri ji vsa ke ga druš tva ( za skup no
druš tve no les tvi co  ne bo do upo šte va -
li rez ul ta ta tek me  za pod jet ja).

Trener Aci Ferjanič
vodi openske

hokejiste že osmo
leto. Opaža, da se
je kvaliteta A-lige

nenormalno
povišala. Igralci so

se v letih okrepili
tako fizično kot s

tehničnega vidika.

KROMA
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DANES, sobota, 9. februarja 2008

NOGOMET

ELITNA LIGA

15.00 v Štandrežu: Juventina - Fincantieri

1. AMATERSKA LIGA

15.00 v Sovodnjah: Sovodnje - Primorec

MLADINCI

17.00 v Križu: Vesna - Ponziana

KOŠARKA

MOŠKA C1-LIGA - 20.30 v Trstu, 1. maj: Bor
Radenska - San Daniele

MOŠKA C2-LIGA - 20.30 v Trstu, Don Milani: Acli
Fanin - Jadran Mark

MOŠKA D-LIGA - 20.00 pri Briščikih: Kontovel
Sokol - Pall. Monfalcone; 20.30 v Dolini: Breg - San
Vito

UNDER 17 DEŽELNI - 15.00 v Štarancanu:
Falconstar - Jadran

UNDER 15 DRŽAVNI - 17.30 pri Briščikih: Jadran
ZKB - Libertas

NAMIZNI TENIS

ŽENSKA A2-LIGA - 18.00 v Molfetti: Molfetta - Kras
ZKB

ODBOJKA

MOŠKA C-LIGA - 18.00 v Trstu: CUS Trst - Soča
Zadružna banka Doberdob Sovodnje; 20.00 v San
Giovanniju al Natisone: PAV Natisonia - Val Imsa;
20.00 v Villi Vicenitni: Vivil - Sloga Tabor Televita

ŽENSKA C-LIGA - 18.00 na Opčinah: Sloga -
Talmassons

MOŠKA D-LIGA - 19.00 v Gorici, Slovenski športni
center: Olympia Tmedia - Broker TS; 20.30 v
Červinjanu: Ausa PAV - Sloga

ŽENSKA D-LIGA - 18.00 v Červinjanu: Sporting -
Bor Breg Kmečka banka; 19.30 v San Giorgi di
Nogaro: Manzano - Kontovel; 21.00 v Reani del
Rojale: Reana - Govolley Kmečka banka

2. ŽENSKA DIVIZIJA - 20.30 na Opčinah: Sloga -
OMA

UNDER 16 ŽENSKE - 16.00 v Nabrežini: Sokol -
Kontovel; 17.30 v Trstu, 1. maj: Bor Kinemax -
Brunner

UNDER 14 ŽENSKE - 16.00 na Proseku: Kontovel
- Libertas San Giovanni A

HOKEJ NA ROLERJIH

MOŠKA A1-LIGA - 21.00 v Turinu: Draghi - ZKB
Kwins

JUTRI, nedelja, 10. februarja 2008

NOGOMET

ELITNA LIGA

15.00 v Tricesimo: Tricesimo - Vesna

PROMOCIJSKA LIGA

15.00 v Repnu: Kras Koimpex - Corno

1. AMATERSKA LIGA

15.00 na Proseku: Primorje Interland - Gallery

2. AMATERSKA LIGA

15.00 v Ronkah: Ronchi - Breg; 15.00 v Bazovici:
Zarja gaja - Audax

3. AMATERSKA LIGA

15.00 v Strassoldu: Mladost - Strassoldo

ODBOJKA

2. ŽENSKA DIVIZIJA - 16.00 v Trstu, Ul. Locchi:
Sant’Andrea - Kontovel

UNDER 18 MOŠKI - 10.00 v Vidmu: VBU - Soča
Gostilna Devetak; 10.30 v Prati: Prata - Sloga
MUltinvest

UNDER 16 ŽENSKE - 11.00 v Trstu, Ul. Macelli:
Volley 30000 - Breg

UNDER 16 MOŠKI - 11.00 v Vidmu: Aurora -
Olympia; 16.00 na Opčinah: Sloga - Fincantieri

UNDER 14 MOŠKI - 11.00 na opčinah. Sloga - Soča

KOŠARKA

ŽENSKA C-LIGA - 17.30 pri Briščikih: Polet - PN
Team 90

UNDER 15 DEŽELNI - 16.30 v Trstu, 1. maj: Bor NLB
- Don Bosco

NOGOMET - Danes in jutri v elitni in promocijski ligi

Juventina brez Devetaka in Kovica
Kriška Vesna z novim trenerjem
Rdeče-beli bodo danes v Štandrežu gostili Fincantieri - Kras Koimpex jutri v Repnu

DANES V 1. AL

Sovodnje in
Primorec
za obstanek

1. AMATERSKA LIGA
DANES

Sovodnje (19 točk) - Primorec (10)
Na travnati sovodenjski

površini bo danes izredno pomem-
ben dvoboj v boju za obstanek v 1.
AL. Sovodenjci bodo gostili treben-
ski Primorec, ki zaseda zadnje me-
sto na lestvici. Za rdeče-bele bo to
najbrž še ena zadnjih priložnosti, da
se nekoliko približajo mestom, ki za-
gotavljajo obstanek v ligi. Za domače
belo-modre pa bi bil nov poraz pra-
vi »šok«, saj bi še dodatno poslabšali
nestabilni položaj na lestvici. Sovo-
denjski trener Claudio Sari ne bo imel
na razpolago diskvalificiranega Pa-
corja, poškodovanega Ferija in Di-
mitrija Ferletiča. Pri Primorcu, ki bo
- kot je poudaril predsednik Darko
Kralj - odločno igral za vse tri točke,
bo odsoten le kaznovani Peter Emi-
li. Sovodenjski predsednik Zdravko
Kuštrin je zelo previden: »Primorec
je dobra ekipa in zadnje mesto na le-
stvici ni realno. V nedeljo (v Škocja-
nu) so igrali zelo dobro, tako da nam
bo jutri (danes op. ur.) trda predla.
Igrati moramo zelo pazljivo.« Sod-
nik: Della Valle iz Vidma. V prvem
delu: Primorec - Sovodnje 2:2.

JUTRI
Primorje Interland (13) - Gallery
(28)

Po zmagi proti Sovodnjam bo-
do primorjaši skušali jutri presene-
titi in premagati še ekipo Gallery iz
devinsko nabrežinske občine, ki za-
seda položaje v višjih predelih le-
stvice. Trener Nevio Bidussi, ki sploh
še ni vrgel pušk v koruzo, bo jutri imel
na razpolago vse svoje varovance.
Okreval je tudi Colasuonno, njegov
nastop pa je še pod vprašajem. Sod-
nik: Santalucia iz Vidma. V prvem
delu: Gallery - Primorje 2:1.

2. AMATERSKA LIGA
Zarja Gaja (28) - Audax Sanroc-
chese (16)

Po treh zaporednih porazih v
tabor Zarje Gaje računajo, da bodo
znova okusili slast zmage. Goriški
Audax je nasprotnik nižjega ranga.
Trener Moreno Nonis ne bo imel na
razpolago kaznovanih Ghezza, Sat-
tija in Bernetiča ter poškodovanega
Martina Grgiča. Pozitivna novica je,
da se bo vrnil Marko Kariš. Sodnik:
Lazzaroni iz Vidma. V prvem delu:
Audax - Zarja Gaja 2:1.
Ronchi (34) - Breg (29)

V Ronkah bo jutri pravi derbi
19. kroga skupine D 2. AL. Ronchi je
solidna ekipa, Breg pa je trenutno v
zelo dobri formi, četudi bo imel tre-
ner Davor Vitulič precej težav s po-
stavo. Odsotni bodo: Pernorio, Erbì,
Sestan, Sabini in Medda. Sovič je
začel trenirati šele ta teden, tako da
bo jutri najbrž le sedel na klopi. Sod-
nik: Zufferli iz Vidma. V prvem de-
lu: Breg - Ronchi 0:1.

3. AMATERSKA LIGA
Mladost (18) - Strassoldo (17) v
Strassoldu

Po nedeljski zmagi proti prvo
uvrščenemu Castionsu so v taboru
Mladosti še naprej optimisti. Jutri bo
trener Fabio Sambo imel na razpo-
lago vse nogometaše, saj so se vrni-
li Marko Škabar, Padovan in Braida.
Tekmo bodo igrali v Strassoldu, ker
doberdobske slaičilnice niso še na-
red.V prvem delu: Strassoldo - Mla-
dost 2:3. (jng)

V okvi ru 19. kro ga naj viš je de žel -
ne elit ne li ge  bo štan dreš ka Juventina
danes (ob 15. uri v Štandrežu) gostila
tržiški Fincantieri. Med ekipama so na
lestvici le tri točke razlike (Juventina 22,
Fincantieri 25), v tej treh točkah pa je
natlačenih kar sedem ekip. Trener
Dante Portelli bo imel precej težav s po-
stavo. Odsotna bosta Cristian Devetak
in Dario Kovic, ki sta poškodovana ter
Degrassi in Terpin (diskvalificirana).
Športni vodja Gino Vinti je zelo previ-
den: »Fincantieri je zelo dobra ekipa in
bo jutri (danes op. ur.) skušala odščip-
niti vse tri točke. Okrnjeni bomo v
obrambi, na sredini in v napadu. Re-
zerve imajo tokrat priložnost, da se iz-
kažejo.« Današnjo tekmo bo sodil Sab-
badini iz Vidma. V prvem delu prven-
stva je Juventina zmagala sredi Tržiča
z 2:0.

Veliko pričakovanja za jutrišnjo
tekmo pa vlada v taboru kriške Vesne,
pri kateri bo na klopi kot glavni trener
debitiral Marco Della Zotta (dotlej je bil
pomožni trener in še prej je bil tudi no-
gometaš kriške ekipe). Vesna bo gosto-
vala v Tricesimu. Domača ekipa ima 24
točk na lestvici (Vesna pa je s 16 točka-
mi zadnja). Položaj postaja tako vse bolj
kritičen, tako da morajo »plavi« jutri
odnesti domov vsaj točko. »Smo moti-
virani in tudi trener Della Zotta je op-
timist. Dobro pozna vse fante, ki mu tu-
di zaupajo,« meni športni vodja Paolo
Vidoni. Pod vprašajem je le nastop
Montebugnolija in Boscola, ki sta bila
bolna. Na razpolago bo tudi Martin
Cheber, ki je ta teden (po poškodbi) do-
bro treniral. Tekmo bo sodil Goričan
Taverna. V prvem delu prvenstva se je
tekma končala neodločeno 1:1.

V promocijski ligi bo Kras Koim-
pex igral na domačem pravokotniku v
Repnu. Alejnikovi fantje (32 točk na le-
stvici) bodo gostili ekipo Virtus Corno
, ki ima deset točk manj (22). Jutri bo-
do odsotni poškodovani Manià, Banel-
lo in Bagon. Giorgi pa ta teden ni tre-
niral, saj je bil bolan. Jutrišnjo tekmo bo
najbrž začel na klopi. Botta se je na sre-
dinem treningu rahlo poškodoval, v
krasovem taboru pa upajo, da bo jutri
vseeno stopil na igrišče. Tekmo bo so-
dil Deriu iz Maiana. V prvem delu se je
tekma zaključila 0:0. (jng)

DANES ŠE - Elitna liga: Casarsa
- Azzanese; promocijska liga: Pro Ro-
mans - Mariano; 1. AL: Pieris - Tur-
riaco; 2. AL: Mossa - Moraro, Zaule -
Muglia (v Dolini), Piedimonte - Luci-
nico.

TRENER ARMANDO TRENTIN - Po odstopu

»Mogoče je vse izmišljeno,
vsekakor sem prizadet«

Pri kriš ki Ves ni bo do sku ša li
čim prej po za bi ti  na »afe ro«  s tre ner -
jem Ar man dom Tren ti nom,  ki  je  v
sre do ne pre klic no od sto pil.  Kriv  je
to rej  bil ko men tar (ne ko li ko na pa -
da len)  na splet ni stra ni  o de žel nem
no go me tu cal ciofvg. it. Av tor ko -
men tar ja  je za fr klji vo opi sal Tren ti -
nov za čet ni na stop  v Kri žu,  iz če sar
je Tren tin skle pal,  da  so kri ti ke pri -
šle  iz klub skih  vrst.

» Ne  vem,  kdo  je na pi sal tis ti
čla nek  in  ne  vem  od  kod ta ke in for -
ma ci je. Mo go če  je  vse iz miš lje no,
sem pre pri čan, vse ka kor  me  je  to ze -
lo pri za de lo  na oseb ni  in čus tve ni

rav ni.  Res ni sem  bil  v sta nju za pre -
ti  eno  oko  in na da lje va ti,« me ni tre -
ner Tren tin. » Pri Ves ni  sem vse ka -
kor na le tel  na pre cejš nje raz ume va -
nje, pred vsem  s stra ni igral cev. Ško -
da,  da  se  je  to so de lo va nje za klju či -
lo  na  tak kla vrn na čin.  V Kri žu ima -
jo do bro eki po  in ima jo  vse mož nos -
ti,  da do se že jo ob sta nek  v li gi.  Iz vse -
ga sr ca  jim že lim,  da  bi bi lo ta ko.
No go me ta ši  so  v zad njih se zo nah
se zo nah igra li  za mes ta  pod vr hom
les tvi ce. Le tos  ni ta ko. Bi ti mo ra jo
bolj spro šče ni.  S ta ko eki po lah ko
Ves na pre ma ga vsa ko gar,«  je  še do -
dal Tren tin. ( jng)

ODBOJKA - V 3. povratnem krogu deželnih lig

Nasprotniki so tokrat premagljivi
Moška C-liga: Tabor Televita pri »pepelki« Vivilu, Soča ZBDS za »maščevanje« proti CUS-u - Bor Breg Kmečka banka za točke proti Cervignanu

V 3. po vrat nem kro gu de žel nih
od boj kar skih  lig  bi lah ko do se gli
bolj še rez ul ta te  kot po na va di,  saj  se
bo ve či na na ših  ekip po me ri la  z eki -
pa mi,  ki  so  v nji ho vem do me tu.

V moš ki  C li gi bo do  vse na še
eki pe igra le  v go steh, na ši pred stav -
ni ki  pa  bi mo ra li do se či  vsaj  dve zma -
gi. Slo ga Ta bor Te le vi ta,  ki  je  med na -
ši mi eki pa mi  v  tej li gi do slej do se gla
naj več  točk,  bo na mreč gos to va la  pri
pe pel ki Vi vi lu,  ki  je ne dvo mno slab -
ši  od  nje. Ri o li no  in so igral ci  pa svo -
jih na sprot ni kov  kljub te mu  ne sme -
jo pod ce nje va ti,  saj  so  se  že ena ko -
vred no bo ri li tu di pro ti naj bolj šim  v
li gi.  Na zma go mo ra ci lja ti tu di So ča
Za druž na ban ka Do ber dob So vod nje,
ki  bo gos to va la  pri tr žaš kem Cu su.
Tr ža ča ni  so  jo  v pr vem de lu ne pri ča -
ko va no pre ma ga li, Bat tis ti je vi va ro -
van ci  pa ima jo se daj mož nost,  da  se
ji ma šču je jo, če prav bo do igra li  brez
dis kva li fi ci ra ne ga Brai ni ja.  Z zma go
bi  se So ča ni  še  bolj pri bli ža li ob stan -
ku  v li gi,  ki  je  po spre mem bah pra vil -

ni ka moš kih od boj kar skih  lig si cer  že
sko raj za go tov ljen (iz pad la  bo sa mo
ena eki pa, zad nje u vr šče ni Vi vil  pa
ima  že de set  točk  manj), ta ko  da lah -
ko igra jo Si mon Čer nic  in so igral ci
bolj spro šče no. Spre mem ba pra vil ni -
ka  pa  je  še naj bolj raz ve se li la ta bor
Va la Im se,  ki  je do slej  le tri krat zma -
gal. Va lo vi od boj kar ji ima jo  zdaj šti -
ri to čke pred nos ti  pred zad nje u vr šče -
no eki po,  za ob sta nek  pa  bo ver jet no
do vo lj  že zma ga  na po vrat ni tek mi  z
Vi vi lom (če prav lah ko do se že jo  še ka -
ko zma go  več). Mla di Je ron či če vi va -
ro van ci bo do lah ko ta ko igra li ze lo
spro šče no  in  bi lah ko pre se ne ti li tu -
di ka ko iz med bolj ših  ekip  v li gi.  V
pre te klem ko lu  so  se od lič no upi ra li
Pra ti, to krat  pa bo do ka ko to čko sku -
ša li od tr ga ti  San Gio van ni ju.

Če  se  je  v moš ki  C li gi zmanj ša -
lo šte vi lo iz pa dov,  pa  se  je  v moš ki  D
li gi po ve ča lo tu di šte vi lo na pre do vanj,
kar  je go to vo raz ve se li lo go riš ko
Olym pi o Tme dia,  ki  ima  zdaj  še več -
je mož nos ti  za na pre do va nje  v  C li -

go ( ob pr vou vr šče ni eki pi na pre du je -
ta na mreč tu di zma go val ca pol fi na -
lov play-of fa).  V  tem kro gu  se bo do
Dor nik  in so igral ci po me ri li  s tr žaš -
kim Bro ker jem,  ki  je  med slab ši mi  v
li gi, ta ko  da  ga mo ra jo nuj no glad ko
pre ma ga ti. Na sprot ni ki  pa  jim zma -
ge go to vo  ne bo do po da ri li, ta ko  da
bo do mo ra li na ši od boj kar ji igra ti ze -
lo od loč no. No ve  tri to čke  bi mo ra la
osvo ji ti tu di Slo ga,  ki  se  bo po me ri -
la  s skrom nim Cer vig na nom,  ki  je  bil
do skle pa Od boj kar ske zve ze  o spre -
mem bi pra vil ni ka moš kih de žel nih  lig
med glav ni mi kan di da ti  za iz pad (tu -
di  iz  D li ge  bo iz pad la  le  ena eki pa, ta -
ko  da  so Slo gi ni na sprot ni ki  že sko -
raj  brez  skrbi,  saj  je zad nje u vr šče na
Aqui le ia pre cej slab ša). Slo ga ši lah ko
še ci lja jo  na uvrs ti tev  v konč ni co  in
to rej  boj  za na pre do va nje, ta ko  da bo -
do go to vo mo ti vi ra ni  in  ne bo do ho -
te li iz gub lja ti  točk pro ti slab šim  v li -
gi.

V žen ski  C li gi mo ra ci lja ti  na
zma go Slo ga  List,  ki  bo  na Op či nah

gos ti la Tal mas sons. Na sprot ni ce  so
tre nut no  na de se tem mes tu  in ni so
ne pre mag lji ve, ta ko  da mo ra jo da ti
Ma ver je ve va ro van ke  vse  od se be,  da
jih pre se ne ti jo.  V bo ju  za ob sta nek  bo
na mreč od lo čil na vsa ka to čka, eki pe
s spod nje ga de la les tvi ce  pa  so tis te,
pro ti ka te rim ima jo na še igral ke  več
mož nos ti  za us peh.

V žen ski  D li gi  sta  v tret jem kro -
gu pr ve ga de la sla vi la ta ko Kon to vel
kot Go vol ley Kmeč ka ban ka,  ki bos -
ta za to sku ša la tu di  v po vrat nem de -
lu pre ma ga ti Man za no ozi ro ma Re -
a no.  Za  obe na ši eki pi  je zma ga  v bi -
stvu im pe ra tiv,  saj  bi  nov po raz  še do -
dat no zmanj šal nju ne mož nos ti  v bo -
ju  za ob sta nek. To čke  pa  bo sku ša la
osvo ji ti tu di zdru že na eki pa Bo ra  in
Bre ga Kmeč ka ban ka,  ki  je bi la  v pr -
vem de lu Cer vig na nu tu di  v okr nje -
ni po sta vi po vsem ena ko vred na. Fle -
go va,  ki  je prejš nji te den  spet za če la
s tre nin gi,  bo ver jet no igra la  kot li be -
ro,  na cen tru  pa bos ta tu di to krat
igra li San ci no va  in Gr gi če va. ( T. G.)

Daniele Botta (Kras Koimpex) bo jutri igral kljub lažji poškodbi KROMA
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OPERA VERDI - Po dolgi odsotnosti spet na tržaškem odru

Mascagnijeva opera Iris
Režijo je podpisal Federiko Tiezzi, pevce in orkester pa bo dirigiral veteran Nello Santi

Po tri de se tih le tih od sot nos ti  se
v gle da li šče Ver di vra ča Ma sca gni -
je va ope ra »Iris«. Od torka, 12. fe-
bruarja, bo na tržaškem odru spet
zaživel sanjski oziroma pravljični
Vzhod, pravzaprav eksotična Ja-
ponska, v kateri se dogaja nesrečna
zgodba mlade Iris. Dekle ugrabita
upravitelj bordela Kyoto in bogataš
Osaka ter jo odvedeta v Tokio, kjer
jo prisilita v občevanje v javni hiši.
Usoda se neusmiljeno poigrava z
njo, saj jo v javni hiši spozna slepi
oče, ki jo osramoti in prekolne. Za-
radi izredne žalosti si Iris vzame
življenje; sončni žarek jo v smrti pol-
jubi in spremeni v istoimenski cvet.

Mračno in tegobno prepletan-
je dogajanj je za tržaško predstavo
zrežiral talentirani Federico Tiezzi,
ki se je izredno poglobil v psiholo-
gijo posameznih likov in tako izpo-
stavil modernost drame.

Predstava je razdeljena na tri
dele: prvi se dogaja na podeželju,
kjer živi mlada protagonistka v idi-
ličnem, skorajda pravljičnem
vzdušju, drugi povede gledalca v
moderno mesto, zadnji pa je pov-
sem ekspresionističnega značaja,
temačen in poln simbolike; zaključi
se namreč s soncem, ki pretrga te-
mo in predstavlja tako ponovno
rojstvo po smrti.

Režiserja Tiezzija spremlja pri
postavitvi predstave dobra ekipa:
scenograf Pier Paolo Bisleri, kostu-
mografka Giovanna Buzzi, koreo-
graf Virgilio Sieni, tehnik luči Iuraj
Saleri in pa asistent Francesco Tor-
rigiani. Med igralci oziroma pevci
izstopajo priznana Adriana Marfisi,
ki bo z odlično Sun Xiu Wei odigrala
vlogo mlade Iris. Ob njih bo tržaška
publika spoznala Korejca Sung Kyu
Parka oziroma tenorja iz Kalabrije

Francesca Anileja, ki bosta podala
lik Osake, medtem ko bosta Kyota
odigrala baritona Pierre-Yves Pruvot
in Gezim Mjshketa. Za vlogo slepe-
ga očeta pa bosta poskrbela Poljak
Gregro Rozycki in Manrico Signo-
rini. Stranske, vendar pomembne li-
ke bodo odigrali še Seon Young Pak,
Gianluca Bocchino, Giuliano Peli-
zon in Dax Velenich.

Igralce - pevce in orkester gle-
dališča Verdi bo dirigiral medna-
rodno priznani veteran Nello Santi,
ki se bo prvič preizkusil na tržaškem
odru.

Predstavo bodo ponovili tudi
13., 14., 16., 17., 19. in 20. februar-
ja. V pritličju gledališča Verdi bo
obenem mestni gledališki muzej
Schmidl uredil razstavo preteklih
uprizoritev opere Iris. Več infor-
macij je na razpolago na spletni stra-
ni www.teatroverdi-trieste.com.

FURLANIJA - JULIJSKA KRAJINA
TRST
Gledališče Rossetti
Edoardo De Filippo: »Le voci di den-

tro« / režija: Francesco Rosi; igrajo: Lu-
ca De Filippo, Gigi Savoia, Antonella
Morea, Marco Manchisi in Carolina
Rosi. Danes, 9. februarja, ob 20.30 ter
jutri, 10. februarja, ob 16.00.

William Shakespeare: »La tempesta«
/ režija: Tato Russo. V sredo, 13. fe-
bruarja, ob 20.30, v četrtek, 14. fe-
bruarja ob 16.00 in ob 20.30, v petek,
15. in soboto, 16. februarja ob 20.30 in
v nedeljo, 17. februarja ob 16.00.

La Contrada
William Shakespeare: »La commedia

degli errori« / režija: Giuseppe Pam-
bieri; nastopajo: Giuseppe Pambieri,
Micol Pambieri, Nino Bignamini in Ve-
ra Castagna. Danes, 9. februarja, ob
20.30 ter jutri, 10. februarja, ob 16.30.

Carlo Goldoni: »Il teatro comico« /
režija: Marco Bernardi; nastopajo: Pa-
trizia Milani in Carlo Simoni. V petek,
15. in soboto, 16. februarja, ob 20.30,
v nedeljo, 17. februarja, ob 16.30, v to-
rek, 19. februarja, ob 16.30, v sredo, 20.,
v četrtek, 21., v petek 22. in v soboto
23. februarja, ob 20.30 ter v nedeljo,24.
februarja, ob 16.30.

GORICA
Kulturni center Lojze Bratuž
Danes, 9. februarja ob 16.30 v okviru

niza Zimski popoldnevi bo predstava
za osnovnošolce / Tam Teatromusica
/ »Anima blu«.

Kulturni dom
V soboto, 16. februarja ob 20.45 / gle-

dališka festival TEATRANDO pred-
stava / »Tre sorelle... un imbranato«.

V petek, 22. februarja ob 20.45 / gle-
dališka festival TEATRANDO pred-

G L E DA L I Š Č E
stava / »Otto pericolose simpatiche
donnette«.

TRŽIČ
Občinsko gledališče
Stefano Massini: »Processo a Dio« /

režija: Sergio Fantoni; igrajo: Ottavia
Piccolo, Vittorio Viviani in Silvano Pic-
cardi. Danes, 9. in jutri, 10. februarja,
ob 20.45.

Elio Petri: »Roma ore 11« / režija: Mi-
tipretese; igrajo: Anna Gualdo, Ma-
nuela Mandracchia, Sandra Toffolatti
in Mariàngeles Torres. V nedeljo, 17.
februarja, ob 20.45.

SLOVENIJA
KOMEN
Kulturni dom
Danes, 9. februarja 2008 ob 19.30 pre-

miera / Gledališka skupina KD Brce /
Marco Tassara: »Amour, amore, liebe...
na trnek se lovijo ribe«. Režija: Sergej
Verč. Ponovitev jutri, 10. februarja ob
17.00

KOPER
Gledališče Koper
Danes, 9. februarja ob 11.00 / pred-

stava za otroke / »Trije prašičji
prašički«

V sredo, 13. februarja ob 17.30 in ob
20.00 / »5moških.com«.

NOVA GORICA
SNG Nova Gorica
Jutri, 10. februarja, ob 17.00 / Brani-

slav Nušić: »Vse za oblast« - gostovan-
je KUD Oder treh herojev Pirniče.

LJUBLJANA
SNG Drama Ljubljana
Veliki oder
Danes, 9. februarja, ob 20.00 / Euge-

ne Labiche, Botho Strauss: »Špa-
rovček«.

V ponedeljek, 11. februarja, ob 11.00
in ob 19.30 / Eugene Labiche, Botho
Strauss: »Šparovček«.

V torek, 12. februarja, ob 19.30 / Da-
ne Zajc: »Jagababa«.

Mala drama
Yukio Mishima: »Markiza de Sade« /

Danes, 9., v ponedeljek, 11. in v torek,
12. februarja, ob 20.00.

Mestno gledališče ljubljansko
Veliki oder
Danes, 9. februarja, ob 19.30 / Peter

Nichols: »En dan v smrti Jožce Rožce«.
V ponedeljek, 11. februarja, ob 19.30

/ Peter Nichols: »En dan v smrti Jožce
Rožce«.

Mala scena
Šentjakobsko gledališče
Danes, 9. februarja, ob 17.00 / H. C.

Andersen: »Grdi raček«.
V. B. Tartuffe: »Kralj na fiziki« / od po-

nedeljka, 11., do torka, 19. februarja, ob
17.00.

FURLANIJA - JULIJSKA KRAJINA
TRST
Gledališče Verdi
»Iris«, Pietro Mascagni / v okviru

operne in baletne sezone 2007-2008 /
v torek, 12., v sredo, 13. in v četrtek, 14.
februarja ob 20.30, v soboto, 16. fe-
bruarja ob 17.00, v nedeljo 17. februarja
ob 16.00, v torek, 19. in v sredo 20. fe-
bruarja ob 20.30.

GORICA
Kulturni dom
V četrtek, 14. februarja ob 20.30 / kon-

cert v sklopu Across the border / »Rik-
ke Lundorff«.

V petek, 15. februarja ob 18.00 / Ma-
la Prešernova proslava / »Sinfonični or-
kester iz Novega Mesta«.

V sredo, 20. februarja ob 20.30 / kon-
cert v sklopu Across the border / »Zo-
ran Predin & Gypsy Swing Band«.

V soboto, 23. februarja ob 20.30 / kon-
cert v sklopu Across the border / »Kon-
cert albanske glasbe«.

G L A S B A

SLOVENIJA
LJUBLJANA
Cankarjev dom
V ponedeljek, 11. februarja ob 19.30,

v Gallusovi dvorani koncert Gunnarja
Idenstama (orgle).

V torek, 12. februarja ob 19.30 / v Gal-
lusovi dvorani bo tradicionalni koncert
za zaljubljene: Goran Predin in Gypsy
Swing Band.

SNG Opera in balet Ljubljana
Gerge Bizet: »Carmen« / danes, 9. fe-

bruarja ob 19.00.

FURLANIJA - JULIJSKA KRAJINA
TRST
Bivša ribarnica: Ettore Sottsass: »Vor-

rei sapere perchè«. Na ogled do 2.
marca od 10.00 do 19.00, zaprto ob
torkih.

Občinski pomorski muzej: do 2. mar-
ca 2008 je na ogled razstava »Drče in
ladjedelnice v sedmem in osmem sto-
letju«. Možnost ogleda od torka do ne-
delje od 8.30 do 13.30, zaprto ob po-
nedeljkih in praznikih.

V Narodni in študijski knjižnici je od-
prta razstava Tadeje Druscovich.

V Palači Gopcevich bo do 2. marca na
ogled razstava »Strehler privato - ca-
rattere affetti passioni«. Urnik: od 9. do
19. ure.

V Palači Gopcevich bo do 15. marca na
ogled razstava »Da Vienna all’Eurpoa,
Arthur Schnitzler e il suo tempo«. Ur-
nik: od 9. do 19. ure.

V Državni knjižnici bo do 29. februar-
ja na ogled razstava »Da Vienna al-
l’Europa, Arthur Schnitzler e il suo
tempo«.

V Državni knjižnici bo do 11. aprila na
ogled razstava Adalberta Stifterja z na-
slovom »Stifter x 3«. Urnik: od pone-
deljka do petka od 9.00 do 18.30, ob so-
botah od 9.00 do 13.00.

V galeriji Knulp bo na ogled do 12. fe-
bruarja fotografska razstava »Mu-
stangs«.

Muzej židovske skupnosti / do 31. mar-
ca bo na ogled razstava del Annama-
rie Ducaton Wolinsli z naslovom: »La
Porta dell’Anima - Omaggio ad Anna
Frank«. Urnik: ob nedeljah, ponedel-
jkih, sredah, četrtkih in petkih od 10.
do 13. ure, ob torkih od 16. do 19. ure.

Razstavni prostor Sanmichele 11: do
14. marca bo na ogled razstava »a+u«
Dimitrija Waltritscha. Urnik: od po-
nedeljka do petka od 10.00 do 13.00 in
od 16.00 do 19.00.

ŠKEDENJ
Etnografski muzej (Ulica pane bianco

52): Muzej je odprt vsak torek in pe-
tek od 15.00 do 17.00, za šole in sku-
pine za ogled izven urnika klicati na tel.
št. (00-39) 040-830-792.

REPEN
Muzej Kraška hiša je odprt v zimski se-

zoni samo po dogovoru z upravitelji.
Informacije na tel. št. 040-327240 ali po
elektronski pošti na naslovu: info@kra-
skahisa.com.

GORICA
V Galeriji Kulturnega doma bo do 10.

februarja na ogled samostojna razsta-
va grškega slikarja Andreasa Kara-
ghorgisa z naslovom »Poklon mojemu
otoku: Santorini«; urnik od ponedeljka
do petka med 9. in 13. uro in med 16.
in 18. uro ter v večernih urah med raz-
nimi kulturnimi prireditvami.

V Kulturnem centru Lojzeta Bratuža
je na ogled mednarodna razstava v so-
delovanju z Galerijo Rika Debenjaka iz
Kanala ob Soči »Vojna in mir - Spomini
in spomeniki«. Razstava bo na ogled do
2. marca ob prireditvah in po dogovo-
ru.

V Državni knjižnici v Ul. Mameli bo do
23. februarja na ogled razstava z na-
slovom »L'eredità di Cirillo e Metodio
attraverso testi e manoscritti« od po-
nedeljka do petka med 10.00 in 18.30,
ob sobotah med 10.00 in 13.30, za vo-
dene obiske je razstava na ogled tudi ob
nedeljah med 16. in 19. uro; informa-
cije na tel. 0481-580210.

Na goriškem gradu bo do 21. februar-
ja 2008 na ogled razstava z naslovom
»Dediščina Cirila in Metoda. Projekt za
Evropo«.

V palači Attems - Petzenstein razsta-
va »Abitare il Settecento«; na ogled bo
do 24. februarja od torka do nedelje
med 9. in 19. uro.

TRŽIČ
Občinska galerija sodobne umetnosti:

do 17. februarja bo na ogled razstava

R A Z S TAV E

»IM02 – L'immagine sottile«, odprta
od torka do petka med 16. in 19. uro,
ob sobotah in praznikih med 10. in 13.
uro in 16. in 19. uro. Informacije na tel.
0481-494369.

ROMANS
V langobardski dvorani v občinski

stavbi je na ogled stalna razstava
»Vojščaki svetega Jurija - Svobodni
možje, zemljiški gospodje, premožni la-
stniki«; od ponedeljka do petka med 11.
in 13. uro, ob ponedeljkih in sredah tu-
di med 16. in 18. uro, ob sobotah med
16. in 19. uro, ob nedeljah med 10.30
in 13. uro.

CODROIPO
V Vili Manin bo do 25. marca na ogled

razstava sodobnega avstrijskega ki-
parstva »Hard Rock Walzer«. Urnik: od
torka do nedelje od 9. do 18. ure.

SLOVENIJA
KOPER
Sedež Banke Koper: do konca februar-

ja bo razstavljala slike pod naslovom
»Sončna pesem« Mira Ličen Krmpo-
tić.

PADNA
Galerija Božidarja Jakca: grafike in ri-

sbe Božidarja Jakca in arheološke najd-
be stare Padne, stalni razstavi. Ključ ga-
lerije na voljo v Padni pri hiši št.1 (Pu-
cer), 0038665-6725028.

LOKEV
Vojaški muzej Tabor: orožje in oprema,

stalna razstava.
VIPAVA
Vojašnica Janka Premrla Vojka: vojaški

muzej, orožje, oprema, dokumenti,
osebni predmeti vojakov s soške fron-
te, stalna razstava.

BRANIK
Grad odprt ob sobotah, nedeljah in

praznikih od 14.00 do 19.00 (ob slabem
vremenu zaprto), za večje skupine tu-
di med tednom po predhodnem do-
govoru (tel. +386(0)53334310, gsm
+386(0)31324101.

MIREN
Galerija Oskarja Kogoja: na ogled mo-

nografska zbirka ter prostori obno-
vljenega materinega doma, Miren, št.
125.

NOVA GORICA
Muzejske zbirke Goriškega muzeja:

grad Kromberk od ponedeljka do pet-
ka od 8. do 15. ure, ob sobotah, nedel-
jah in praznikih od 13. do 17. ure; Sve-
ta Gora ob nedeljah od 10. do 16. ure;
grad Dobrovo od ponedeljka do petka
od 8. do 16. ure, ob sobotah, nedeljah
in praznikih od 12. do 16. ure; Kolod-
vor vsak dan od 10. do 17. ure; naja-
vljene skupine si lahko zbirke ogleda-
jo tudi izven urnika (tel. 003865-
3359811).

V Mestni galeriji Nova Gorica je na
ogled kiparska razstava Anje Kranjc z
naslovom »Kiparstvo (p)osebnega sve-
ta«. Razstava bo odprta do 7. februar-
ja od 9. do 13. ure in od 15. do 19. ure.

IDRIJA
Mestni muzej: odprto vsak dan od 9.00

do 18.00, Turistično informacijski cen-
ter Idrija odprt od 8.00 do 16.00, ob so-
botah od 9.00 do 12.00.

KOBARID
Kobariški muzej: na ogled je stalna mu-

zejska zbirka »Soška fronta 1915-
1918«. Urnik: vsak dan od 9.00 do
18.00.

LOKAVEC
Kovaški muzej: Orodje in oprema, stal-

na razstava.
LJUBLJANA
Cankarjev dom / v Mali galeriji bo do

13. februarja na ogled fotografska raz-
stava Mete Krese z naslovom: »Naen-
krat se je znočilo«.

Cankarjev dom / v Prvem preddverju
bo do 12. marca na ogled Prva dama -
najstarejša človeška upodobitev na
Slovenskem.

Cankarjev dom / v Veliki sprejemni
dvorani bo do 28. februarja na ogled
razstava Petra Gabrijelčiča »Mosto-
vi«.

Muzej novejše zgodovine: na ogled je
stalna razstava Slovenci v XX. stoletju.
Muzej je odprt od 10.00 do 18.00.

Mednarodni grafični likovni center:
do 24. februarja bo na ogled razstava
Hermana Gvardjančiča »Zapisi«.

TRENTA
Trentarski muzej: razstava o Triglav-

skem narodnem parku in etnološka
zbirka, stalni razstavi. Urnik: vsak dan
od 10.00 do 18.00.

TOLMIN
Tolminska muzejska zbirka: od pone-

deljka do petka od 9.00 do 15.00, ob so-
botah, nedeljah in praznikih od 13.00
do 17.00.
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18.40 Čezmejna TV: Primorska kronika
20.25 Pesem mladih 2007: Opz OŠ Alojz

Gradnik - Col
20.30 TV Dnevnik, sledi Utrip evangeli-

ja
23.00 Čezmejna TV: Dnevnik Slovenija

6.10 Nan.: Baldini e Simoni
6.30 Aktualno: Sabato & Domenica - La

tv che fa bene alla salute
9.40 Nan.: Lady Cop

10.20 Variete: ApriRai
10.40 Aktualno: Tuttobenessere
11.30 Aktualno: Occhio alla spesa
12.00 Variete: La prova del cuoco
13.30 Dnevnik
14.00 Aktualno: Easy Driver
14.30 Aktualno: Effetto sabato
17.00 Dnevnik in vremenska napoved
17.15 Aktualno: A Sua immagine
17.45 Dok.: Passaggio a Nord-Ovest
18.50 Kviz: L’eredita’ (vodi Carlo Conti)
20.00 Dnevnik in športne vesti
20.35 Kviz: Soliti ignoti
21.15 Variete: I migliori anni (vodi Car-

lo Conti)
23.50 Dnevnik
23.55 Variete: Aspettando Sanremo

0.20 Aktualno: Applausi
0.50 Nočni dnevnik

6.20 Aktualno: Nella profondità di Psi-
che

6.45 Variete: Mattina in famiglia
9.55 Garmisch: SP v alpskem smučan-

ju, slalom
10.45 Aktualno: Sulla via di Damasco
11.25 Sestriere: SP v alpskem smučanju,

ženski smuk

13.00 Dnevnik
13.25 Športna oddaja: Dribbling
14.00 Glasb.: Scalo 76
17.10 Aktualno: Sereno variabile
18.00 Dnevnik in vremenska napoved
18.10 Nan.: Alias
20.25 Žreb lota
20.30 Dnevnik
21.05 Nan.: Cold case - Delitti irrisolti
21.50 Nan.: Senza traccia
23.30 Šport: Sabato sprint

0.15 Nočni dnevnik

7.00 8.45 Risanke
8.00 Variete: Il videogiornale del Fanta-

bosco
9.00 Aktualno: Tv Talk

10.30 Aktualno: Art News
11.00 Dnevnik in rubrike
12.00 Dnevnik in šport
12.25 Aktualno: Il settimanale
14.00 Deželne vesti in vremenska napo-

ved in rubrike
15.50 Šport: Sabato sport
15.55 Šport: Sportabilia
16.35 Šport: Kolesarjenje
17.25 Šport: Nogomet - Coppa Italia
18.10 90˚ minuto - Serie B
19.00 Deželne vesti in vremenska napo-

ved
20.00 Variete: Blob
20.10 Variete: Che tempo fa (vodi Fabio

Fazio)
21.30 Dok.: 3˚ Pianeta

Rai Tre

Rai Due

Rai Uno

Rai Tre
23.20 Nočni dnevnik, vremenska napo-

ved
23.40 Aktualno: Un giorno in pretura

6.10 Dnevnik - Pregled tiska
6.25 Nan.: Vita da strega
7.20 Nan.: Valeria medico legale
9.50 Aktualno: Vivere meglio

11.30 Dnevnik in prometne informacije
11.40 Nad.: Doc
12.30 Nan.: Un detective in corsia
13.30 Dnevnik in vremenska napoved
14.00 Aktualno: Sipario
15.00 Nan.: Suor Thérèse
16.50 Donnavventura 2008
17.50 Dok.: Pianeta mare
18.55 Dnevnik in vremenska napoved
19.35 Film: Walker Texas Ranger: riu-

nione mortale (akc., ZDA, ’94, r. M.
Preece, i. C. Norris)

20.25 Dnevnik in vremenska napoved
21.30 Nan.: Shark
23.20 Nan.: Law & Order: Unità Famiglie

0.10 Film: Sulle tracce del serial killer
(groz., Kanada, ’00, i. D. Hopper)

6.00 Dnevnik - Prima pagina
8.00 Jutranji dnevnik
8.50 Glasbena odd.: Loggione
9.20 Aktualno: Amici libri
9.55 Variete: Maurizio Costanzo Show

12.35 Realistični show: Grande Fratello
13.00 Dnevnik, okusi in vremenska na-

poved
13.40 Nan.: Il mammo (i. Natalia Estra-

da, Enzo Iacchetti)
14.10 Resničnostni show: Amici
16.00 Aktualno: Verissimo
18.15 Realistični show: Grande Fratello
18.50 Kviz: Chi vuol essere milionario

(vodi Gerry Scotti)
20.00 Dnevnik in vremenska napoved
20.30 Variete: Striscia la notizia - La vo-

ce della persistenza
21.10 Variete: Gabbia di matti (Pippo

Franco, Oreste Lionello, Leo Gul-
lotta, Aida Yespica)

23.30 Realistični show: Grande Fratello
0.05 Nonsolomoda 25...

6.25 Dnevnik in vremenska napoved
6.35 Nan.: Otto sotto un tetto
6.55 Risanke

10.45 Nan.: Hannah Montana
11.15 Nan.: Più forte ragazzi
12.25 Dnevnik in vremenska napoved
13.00 Risanka: Amerikan Dad
13.25 Risanka: I Griffin
13.55 Film: Batman - Il ritorno (fant.,

ZDA, ’92, r. T. Burton, i. M. Keaton)
16.20 Film: Piccoli campioni (kom., ZDA,

’94, r. D. Duwayne, i. Rick Moranis)
18.30 Dnevnik in vremenska napoved
19.00 Nan.: La vita secondo Jim
19.25 Nan.: Una mamma per amica
21.10 Film: Sky high - Scuola di super-

poteri (kom., ZDA, ’05, i.M. Anga-
rano)

22.05 Dnevnik in vremenska napoved
23.10 Športna odd.: Guida al campiona-

to
0.00 Aktualno: Pokermania

7.00 8.35, 13.10, 16.40, 19.30, 20.30,
23.00 Dnevnik

8.00 8.30, 10.30 Buongiorno con Tele-
quattro 2008: horoskop, svetnik
dneva, vreme, pregovor

8.10 Storie tra le righe
8.50 Aktualno: A tu per tu (pisma Don

Mazziju)
9.00 15.20 Dokumentarec o naravi
9.30 Formato famiglia

10.35 Nan.: The flying doctors
11.05 Koncert klasične glasbe
12.05 Aktualno: Speciali - Fondazione

Crup per il territorio
13.35 Odd.: Dopo il Tg - Su di giri
13.55 Košarka Snaidero passione basket
14.10 Aktualno: Cortina approfondi-

mento
14.50 Aktualno: Tržaška univerza
16.10 Nan.: Zanna bianca
17.00 Risanke
19.00 Aktualno: Musica che passione
19.55 Dnevnik, športne vesti
20.55 Film: Il cristallo sacro (pust., ZDA,

’87)
22.35 Eventi in provincia
23.40 Glasba: Voci dal ghetto: Enrico Fink

in kvartet Lokshen

Tele 4

Italia 1

Canale 5

Rete 4
6.00 Aktualno: Omnibus Weekend
9.20 Aktualno: L’intervista
9.50 Nan.: Get smart

10.30 Film: Hanno rubato un tram (kom.,
It., ’54, i. A. Fabrizi)

12.30 Dnevnik in športne vesti
13.00 Film: Progetto micidiale (krim.,

V.B. ’73, i. J. Coburn)
15.00 Rugby: Wales - Škotska
17.30 Rugby: Francija - Irska
19.00 Nan.: Law & Order - I due volti del-

la giustizia
20.00 Dnevnik
20.30 Variete: Markette - Doppio brodo
21.00 Nan.: L’ispettore Barnaby
23.00 Variete: Crozza Italia (p.)

1.00 Dnevnik

6.40 Evropa.si
7.00 Zgodbe iz školjke (p.)
7.30 Iz popotne torbe: Mačka (p.)
7.45 Pod klobukom (p.)
8.20 Film: Filiz leti (p.)
8.35 Nan.: V dotiku z vodo (p.)
9.00 Harmonije Evrope
9.20 Kino Kekec: Ikingut

10.45 Polnočni klub: Ali je še kdo tam
zgoraj (p.)

12.00 Zrcalo in svetilnik (p.)
13.00 Poročila, vremenska napoved in

športne vesti
13.15 Nad.: Absalonova skrivnost (p.)
13.40 Poljudnoznanstvena serija: Zalju-

bljeni v živali
14.10 Film: Izmišljeni zločini
15.55 Sobotno popoldne
16.00 O živalih in ljudeh
16.15 Labirint
17.00 Poročila, vremenska napoved in

športne vesti
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne: Kraji in ljudje
17.35 Na vrtu
17.55 Popolna družina
18.05 Z Damijanom
18.40 Risanka
19.00 Dnevnik in vremenska napoved
19.20 Utrip
19.35 Vremenska napoved in športne

vesti
19.55 Film: Gospodična Marple - Bogin-

ja smrti
21.30 Zabavna oddaja: Derren Brown:

Korenček ali palica
22.00 Poročila, vremenska napoved in

športne vesti
22.30 Hri-bar
23.35 Nad.: Huff
00.25 Film: Videl sem, kako so ubili Ben

Barko

6.30 Skozi čas
6.40 Primorski mozaik (pon.)
7.10 Študentska (pon.)
7.30 Slovenija predseduje: Kosovo pred

neodvisnostjo (pon.)
8.30 Debatna oddaja za mlade: Tekma

(pon.)
9.25 Otepa: SP v smučarskih tekih, 10

km C (Ž)
10.55 Ostersund: SP v biatlonu, sprint 7,5

km (Ž)
12.30 Garmisch - Partenkorchen: SP v al-

pskem smučanju, slalom (M),
(1.vožnja)

12.55 Garmisch - Partenkorchen: SP v al-
pskem smučanju, slalom (M),
(2.vožnja)

14.10 Ostersund: SP v biatlonu, sprint 10
km (M)

15.55 Liberec: SP v smučarskih skokih
17.50 Sestriere: SP v alpskem smučanju,

smuk (Ž)
18.10 Ljubljana: košarka (M), polfinale

slov. pokala
20.00 Od ene do druge, oddaja z Andre-

jem Hoferjem
21.10 Moda: Bleščica
21.40 Alpe-Donava-Jadran: Podobe iz

srednje Evrope
22.10 Sobotno popoldne
00.20 Nad.: Medeja

12.15 13.45 Dnevni program
12.30 Garmisch: SP v alpskem smučan-

ju, slalom (M), 1. vožnja
13.00 Garmisch: SP v alpskem smučan-

ju, slalom (M), 2. vožnja
14.00 Čezmejna TV - TGR FJK - dežel-

ne vesti
14.20 Ostersund: SP v biatlonu, 10 km (M)

Koper

Slovenija 2

Slovenija 1

La 7
15.45 Ostersund: SP v biatlonu, 7,5 km

(Ž)
15.20 Alpsko smučanje: SP Val d’Isere -

Smuk (Ž); St. Moritz - Smuk (M)
16.30 Arhivski posnetki
17.25 Globus
18.00 Brez meje (program v slovenskem

jeziku)
18.35 Vremenska napoved
18.40 Primorska kronika
19.00 Vsedanes - TV dnevnik, vremenska

napoved, športne vesti
19.30 Jutri je nedelja - verska oddaja
19.45 Vzhod - Zahod
20.00 Košarka: Jadranska liga NLB
21.35 Alter ECO
22.05 Vsedanes - TV dnevnik
22.20 Folk Histria: Gaubi
23.10 World Strongman Cup 2004
23.40 Vsedanes - Aktualnost

0.10 Vsedanes - TV dnevnik
0.25 Čezmejna TV - TV dnevnik

11.00 0.00 Video strani
17.00 Klepet na kvadrat
18.00 Če me spomin ne vara (pon.)
18.40 Video spot meseca
18.50 Med Sočo in Nadižo (pon.)
19.20 22.00 Ne prezrite
19.25 Kulturni utrinek
19.30 Settimana Friuli
20.00 Duhovna misel
20.15 Tedenski pregled
20.30 Vesolje zabave - smučarske legen-

de v Kranjski gori
21.00 Brez strehe na glavo z Rebeko

Dremelj
22.10 Vlada z gospodarstveniki Goriške

RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 7.20 Dobro ju-
tro, vmes koledar in napovednik; 8.00 Po-
ročila in deželna kronika; 8.10 Kulturni do-
godki; 9.00 Vse najboljše... iz Radioaktivnega
vala; 10.00 Poročila; 10.10 Koncert »Piani-
stka Dubravka Tomšič Srebotnjak«; 11.10
’70-’80-’90; 12.00 Ta rozajanski glas, sledi-
ta Sobotni mix ter Napovednik; 13.20 Gla-
sba po željah; 14.00 Poročila in deželna kro-
nika; 14.10 Nediški zvon; 15.00 Mladi val;
17.00 Poročila in kulturna kronika; 17.10
Mladi izvajalci; 18.00 Mala scena: Jože Ro-
de - Dedinga vere je troblja bila; 19.20 Na-
povednik, sledi Večerni list; 19.35 Za-
ključek oddaj.

RADIO KOPER (SLOVENSKI PROGRAM)
6.30, 8.30, 9.30, 10.30, 13.30, 14.30 Poročila;
6.00-9.00 Jutro na RK, kronika, OKC ob-
veščajo; 7.00 Jutranjik; 9.00-12.30 Sobota in
pol; 9.10 Prireditve; 9.45 Namig za nedel-
jski izlet; 12.00 Kulinarični kotiček; 12.30
Opoldnevnik; 13.00 Glasba po željah; 14.00
Torklja, tedenski pregled dogodkov; 14.45
Du jes?!; 16.15-19.00 SMS - Lestvica RK;
17.30 Primorski dnevnik; 20.00 Legende s
Tomažem Cindričem; 21.00 Indie ni Indi-
ja: Aljoša Mislej; 22.30 Podzemlje: metal,
underground, hardcore, punk... zvoki.

RADIO KOPER (ITALIJANSKI PROGRAM)
6.15, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 13.30, 14.30,
16.30, 17.30, 18.30 Poročila; 7.15, 12.30,
15.30, 19.30 Dnevnik; 6.00 Almanah; 6.25
Drobci zgodovine; 8.05 Horoskop; 8.25 Pe-
sem tedna; 8.40 Govorimo o...; 9.00 Vip ma-
nie; 9.33 Sobota z vami; 10.00 Beatles for
ever; 10.35 Prosa; 11.00 Smash, svet mladih;
12.15 Sigla single; 12.28 Vremenska napo-
ved, prometne informacije, dnevnik; 13.00
Doma pri...; 13.33 Pesem tedna; 14.00 Slot
parade - New entry; 14.35 Glasbena odda-
ja; 15.00 Sigla single; 16.00 Ob 16-ih; 18.00
London Calling; 18.45 Extra extra extra;
19.28 Vremenska napoved in prometne in-
formacije; 20.00 Smash; 21.00 Radio Ca-
podistria zvečer; 22.00 Sobota z vami;
22.30 Italo heroes; 23.00 In orbita; 0.00 Pre-
nos RS.

SLOVENIJA 1
5.00, 6.00, 6.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00,
14.00, 17.00, 18.00, 23.00 Poročila; 6.45 Pre-
govor je odgovor; 7.00 Jutranja kronika; 7.40
Čitalnica; 8.05 Ringaraja; 9.05 Sobotna raglja;
10.10 Knjižnica za mlade; 10.30 Gori, doli,
naokoli; 11.30 Vonj po...; 12.05 Na današnji
dan; 12.10 Ura slov. glasbe; 13.00 Danes do
13.ih; 13.20 Obvestila in osmrtnice; 14.30 So-
botno branje; 15.00 Radio danes, radio jutri;
15.30 DIO; 16.30 Razkošje v glavi; 17.05 Te-
denski mozaik; 18.15 Drevosled; 19.00 Dnev-
nik; 19.45 Lahko noč, otroci; 20.00 Sobotni
večer: Od Klaipede do Marsale; 21.30 Gla-
sbeni vrtiljak; 22.00 Zrcalo dneva; 22.40 Za
prijeten konec dneva; 23.05 Literarni nok-
turno; 23.30 Igra.

SLOVENIJA 2
5.00, 6.00, 6.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30,
12.30, 14.30, 17.30 Poročila; 19.00 Dnev-

RADIO

Tv Primorka

nik; 5.30, 7.00 Kronika; 6.45, 8.20 Vre-
menska napoved; 7.30 Slovenske novice;
8.15 Dobro jutro; 8.45 Kulturne priredit-
ve; 9.15 Na val na Šport; 9.35 Popevki ted-
na; 10.00 Sobotna akcija; 10.05 Garmisch
Partenkirchen: SP v alpskem smučanju,
slalom (M); 11.00 Oestersund: SP v bia-
tlonu, sprint (Ž); 11.15 Zapisi iz močvir-
ja; 11.33 Sestriere: SP v alpskem smučan-
ju, smuk (Ž); 12.00 Moja soseska; 13.00 Do
13-ih; 13.05 Garmisch Partenkirchen: SP
v alpskem smučanju, slalom (M); 14.00
Kulturni val; 14.15 Oestersund: SP v bia-
tlonu, sprint (M); 14.45 Gost izbira glasbo;
15.10 RS napoveduje; 15.30 DIO; 16.00 Po-
pevki tedna; 17.33 Rokomet (M): Goren-
je - Ciudad Real; 17.40 Športna oddaja;
18.45 Črna kronika; 19.30 Športna sobo-
ta; 22.00 Zrcalo dneva; 22.30 Glasba sve-
tov.

SLOVENIJA 3
9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00 Po-
ročila; 7.00 Kronika; 7.25 Jutranjica; 8.00 Li-
rični utrinek; 10.05 Zborovski panoptikum;
11.05 Naši umetniki pred mikrofonom;
11.25 Oddaljeni zvočni svetovi; 12.05 Ar-
sove spominčice; 13.05 Kulturna panorama;
14.05 Gremo v kino; 15.00 Filmska glasba;
15.30 DIO; 16.05 Baletna glasba; 17.00
Operni koncert; 18.00 Izbrana proza; 18.30
V podvečer; 20.00 Danilo Švara: Slovo od
mladosti; 20.00 Slovenski koncert.

RADIO KOROŠKA
18.00-19.00 Od pesmi do pesmi, od srca do
srca; Radio Agora: 10.00-14.00/18.00-2.00;
Radio Korotan: 2.00-10.00/14.00-18.00
(105,5 MHZ).

SLOVENSKI PROGRAM
Za Trst: na kanalu 40
(Ferlugi) in 64 (Milje)

Za Gorico: na kanalu 69
(Vrh Sv. Mihaela)

Teletekst: str. 316 - 342 - 343

Lastnik:
Zadruga Primorski dnevnik d.z. - Trst

Izdajatelj:
Družba za založniške pobude

DZP doo z enim družabnikom
PRAE srl con unico socio

Trst, Ul. dei Montecchi 6, tel. 040 7786380,
fax 040 7786381

Tisk: EDIGRAF srl, Trst
Odgovorni urednik: DUŠAN UDOVIČ

Redakciji: Trst, Ul. dei Montecchi 6,
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Gorica, Ul. Garibaldi 9,
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email: gorica@primorski.it

Dopisništva: Čedad, Ul. Ristori 28,
tel. 0432 731190, fax 0432 730462

Celovec, Wulfengasse 10/H, tel. 0463 318510,
fax 0463 318506
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Naročniško - prodajna služba

Trst, Ul. Montecchi 6,
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Poštni t.r. PRAE DZP št. 11943347
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www.tmedia.it
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Registriran na sodišču v Trstu
št. 14 z dne 6. 12. 1948
Član italijanske zveze

časopisnih založnikov FIEG

Primorski dnevnik je včlanjen
v  Evropsko zvezo

manjšinskih dnevnikov MIDAS

Tekstov, fotografij in drugega gradiva, ki je
bilo v kakršnikoli obliki poslano uredništvu,
ne vračamo. Dostavljeno gradivo ne obvezuje
uredništva oziroma založnika za objavo ali
drugačno uporabo; za objavo člankov, ki jih
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do morebitnega honorarja samo po predhod-
nem dogovoru z založnikom.
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Danes bo v zahodni Sloveniji večinoma jasno. Drugod bo
deloma jasno z zmerno oblačnostjo, predvsem na vzhodu
tudi pretežno oblačno. Na Primorskem bo pihala zmerna
burja. Najnižje jutranje temperature bodo od -6 do 1, v Gor-
njesavski dolini do -11, v krajih z burjo okoli 5, najvišje
dnevne od 4 do 7, na Primorskem okoli 12 stopinj C. 

Pretežno jasno bo, ob morju bo pihala zmerna do močna
burja, ki bo čez dan nekoliko oslabela. Ponoči bodo sunki
dosegali do okrog 80 km/h. 

Jutri in v ponedeljek bo v zahodni Sloveniji precej jasno,
drugod bo delno jasno z občasno povečano oblačnostjo.
Na Primorskem bo pihala zmerna burja.

Zmerno oblačno bo, nekaj več oblačnosti bo lahko v Julij-
skih Alpah. Ob morju bo pihala zmerna do močna burja, ki
bo čez dan nekoliko oslabela. V nočnih urah bodo naj-
močnejši sunki do okrog 80 km/h. 

Nad Evropo je obsežno anticiklonsko območje. Proti nam
pritekajo severovzhodni tokovi.

Nad zahodno in srednjo Evropo ter Alpami je območje vi-
sokega zračnega pritiska. V višinah priteka k nam od se-
verovzhoda nekoliko toplejši zrak.

Danes: oob 5.12 najnižje -25 cm,  ob 10.46 najvišje 37 cm, ob 17.16
najnižje -57 cm, ob 23.55 najvišje 48 cm.

Jutri: ob 5.50 najnižje -26 cm,  ob 11.17 najvišje 28 cm, ob 17.40
najnižje -47 cm.

500 m  . . . . . . . . . . . . 5
1000 m  . . . . . . . . . . . 2 
1500 m  . . . . . . . . . . .-3

2000 m . . . . . . . . . . . -5
2500 m  . . . . . . . . . . .-6
2864 m . . . . . . . . . . . -7

Sonce vzide ob 7.17  in zatone
ob 17.22
Dolžina dneva 10.05

Vremenski vpliv bo ugoden in
v krajih s sončnim vremenom
tudi vzpodbuden. 

Luna vzide ob 8.14 in zatone
ob 20.18.

Morje  skoraj mirno, temperatura morja 8,4
stopinje C.
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Ob jasnem vremenu bo UV indeks sredi dneva
v gorah 7,5; po nižinah 6,5; ob oblačnem vre-
menu ne bo presegel 3. 
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UV INDEKS

PREVOZI - V teku leta se je skupno vozilo več kot 1,5 milijarde ljudi

Newyorška podzemna v letu 2007
prepeljala rekordno število potnikov

NEW  YORK  - Pod zem na že lez ni -
ca  v  New Yor ku  je la ni za be le ži la naj več -
je šte vi lo pot ni kov  v zad njih ne kaj  več
kot 50 le tih. Skup no  se  je na mreč  z  njo
la ni pe lja lo  več  kot 1,5 mi li jar de pot ni -

kov,  na pov pre čen de lov ni  dan  pa  jo  je
upo ra bi lo  več  kot  pet mi li jo nov lju di.

Obe na ve de ni šte vil ki  sta naj viš ji
vse  od pr ve po lo vi ce 50.  let pre te kle ga
sto let ja,  so  po po ro ča nju ame riš ke tis -

kov ne agen ci je  AP spo ro či li pred stav ni -
ki pod zem ne že lez ni ce. Po ve ča nju šte -
vi la pot ni kov  po nji ho vih po jas ni lih bot -
ru je ta  rast tu riz ma  in nad grad nja sto ri -
tev. ( STA)

ZDRAVJE - Z matere na otroka

Aids se lahko prenese
tudi s prežvečeno hrano

AT LAN TA  - Zdrav ni ki  so  na kon fe ren ci  v ame riš kem mes tu Bos ton po ro -
ča li  o pri me rih,  ko  se  je vi rus  HIV,  ki po vzro ča  aids, pre ne sel  na otro ka  s hra no,  ki
jo  je ma ti  pred  tem pre žve či la.  V  ZDA  so  med le to ma 1993  do 2004 za be le ži li  tri
to vrst ne pri me re, po ro ča ame riš ka tis kov na agen ci ja  AP. Ven dar  se vi rus  ni pre ne -
sel  s sli no,  pač  pa  s krv jo,  saj  sta ime li naj manj  dve  od oku že nih ma ter za ra di vnet -
ja kr va ve če dles ni. Hkra ti  so bi li  vsi tri je otro ci  ob okuž bi  v ob dob ju,  ko  so  jim iz -
ra šča li zob je  in  so ime li za ra di te ga vne te dles ni.

Zdrav ni ki  ob  tem opo zar ja jo,  da  bo po treb no opra vi ti  več raz is kav,  so  pa star -
še  in oku že ne  s  HIV po zva li,  naj otro kom  ne da je jo pre žve če ne hra ne,  o mož nos -
tih to vrst ne ga pre no sa okuž be  pa bo do se zna ni li tu di zdrav ni ke.  V  ZDA  se si cer
do ga ja ze lo red ko,  da  bi ma te re svo jim otro kom da ja le vna prej pre žve če no hra no.

Švedinja v petih letih dvakrat rodila v avtu
STOCKHOLM - Neki Švedinji dvakrat v petih letih ni uspelo, da bi pravočasno

prišla v porodnišnico, zato je kar dve svoji hčerki rodila v avtu na poti v porodnišnico.
Kot je v sredo poročal švedski časnik Helsingborg Dagblad je Jessica Linde-Esco-
bar svojo prvo hčerko rodila na parkirišču bolnišnice. Podobna usoda jo je dolete-
la tudi ob rojstvu tretjega otroka.

V pričakovanju rojstva tretjega otroka sta starša že ob prvih popadkih pohi-
tela v porodnišnico, kjer pa niso našli zdravstvene dokumentacije. Par se je zato
odločil, da bo "na hitro" skočil domov po izvide, a ob vračanju v porodnišnico je
bilo že prepozno in porod se je zgodil na avtocesti. Sta se pa novopečena starša že
zaobljubila, da bosta ob morebitni četrti nosečnosti stavila na porod doma.

Cher se po treh letih vrača na glasbene odre
LOS ANGELES - Ameriška glasbena diva Cher bo letos prelomila obljubo,

da ne bo nikoli več nastopila na glasbenih odrih. Po treh letih premora naj bi tako
ponovno nastopila v Las Vegasu. S hotelom in casinojem Caesars Palace v Las Ve-
gasu je namreč podpisala triletno pogodbo o nastopanju v omenjenem komplek-
su. V Caesars Palace bo Cher nastopala tri leta štirikrat tedensko. "Vrnila sem se in
bom svojim navijačem ponudila najboljši šov," je v sporočilu obljubila 61-letna pev-
ka. Z nastopanjem bo pričela 6. maja, skupaj pa naj bi pripravila 200 predstav.

Cher je sicer maja leta 2005 v nekem nastopu v Londonu naznanila, da "re-
snično" zaključuje kariero. Pred tem je že velikokrat sporočila, da zaključuje karie-
ro, a je obljubo nato prelomila. Ameriška diva je v svoji karieri izdala 25 albumov
in prodala več kot 100 milijonov kopij. Prejela je tudi že oskarja in nagradi Emmy
ter Gremmy.

Japonec se po 44 letih vrača na olimpijske igre
TOKIO - Japonec Hiroši Hoketsu bo drugič v karieri nastopil na olimpijskih

igrah. Novica ne bi bila nič posebnega, če ne bi med prvim in drugim nastopom
minilo 44 let, kar je rekord brez primerjave v olimpijski zgodovini. Šestinšestdese-
tletni Japonec se bo preizkusil v dresurnem jahanju.

Pisalo se je leto 1964, ko je Tokio gostil olimpijske igre, Hiroši Hoketsu pa je
bil član domače ekipe v preskakovanju ovir. Tekmovanje je končal kot 40., od te-
daj do danes pa so konji ostali njegova glavna ljubezen v življenju. Preskakovanje
ovir je zamenjal s fizično ne tako zahtevno disciplino, visoke uvrstitve v zadnjih le-
tih pa so ga pripeljale na prvo mesto med kandidati za nastop v japonski olimpij-
ski reprezentanci. (STA)
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